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All our products are chosen with 

personalisation in mind.

We can help our customers make

the right choices when it comes to 

building their brands.



USEFUL INFORMATION

Product Specifi cations

The colours, styles and fi nishes of all products in this 
catalogue were correct at time of going to press. However, 
all manufacturers reserve the right to alter or withdraw 
products and no responsibility can be accepted if this 
should happen.

 

Artwork

You will only get the best results from personalisation if 
your original artwork is of high quality. Our studio can 
help you with this if necessary - we will be pleased to 
quote based on your requirements. When providing your 
own artwork, please  check with  our sales offi  ce to ensure 
we receive the correct format for your job.

 

Company Logos

Many of the products in this catalogue feature a 
personalisation to show the potential use to our 
customers. By showing these names, trademarks or logos 
we are not implying that the product has been supplied 
to, or is endorsed by the owners of the same, and we 
apologise if there is any misunderstanding.

 

Colour Samples

Where colour options are shown, these are representative 
within the limitations of four colour process printing, and 
should not be regarded as truly accurate.

 

Carriage

This is normally charged on all orders.

 

VAT

All prices in this catalogue are exclusive of VAT.

 

Origination

Screens, dies, templates and embroidery tapes are 
chargeable at extra cost. The exact amount will vary 
according to the product chosen and the method of 
personalisation.

 

Delivery

Our aim is to deliver your goods as quickly and effi  ciently 
as possible. Most personalised products require 2-3 weeks 
production, some a little longer. 

Express Service

If your deadlines are extremely urgent, a number of our 
products are available by express service. Please check 
with our sales department for exact timescales.

 

Quantities

All personalised orders are subject to production 
tolerances of between 5% and 10% over or under delivery, 
which will be invoiced accordingly.

 

Product Finder

The product selection in this catalogue represents the 
most interesting and eff ective items in the marketplace. 
With literally thousands of products available, it is not 
possible to feature all the items we can off er. If you require 
a specifi c item that is not featured here, please ask us, we 
are certain to have it in our product database and our 
sourcing service is free!

 

RoHS and WEEE Directives

We have endeavoured to ensure that all items featured in 
this catalogue are compliant, but if you have any concerns, 
please do check with us.

Printed on responsibly sourced paper using biodegradable inks.

Product Prices

The rising and unstable cost of worldwide freight charges, shortage of raw materials and manufacturing 
costs, could mean that some product prices may have changed since this catalogue went to press. 
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.



PRINTING

The most popular and cost-eff ective technique of personalisation. This can take the form of 

screen printing, where ink is applied though a stencil placed on a porous material screen, or 

by pad printing where the ink and image are applied to the product by a pad.

EMBROIDERY

Traditional stitching method using single or multi coloured thread or yarn for branding 

most clothing, including polo shirts, caps, other textiles and also some bags.

DEBOSSING

Most often used on leather and PU products, like foil blocking, a heated metal plate is 

applied to the product and when removed leaves behind a plain, recessed impression of the 

logo or design.

DYE SUBLIMATION 
Film containing dyes are placed onto the product and heated up by the print head. 

Pigments leave the fi lm and attach to the product, cooling and re-solidifying. This method 

is commonly used on mugs and lanyards.

ENGRAVING

Perfect for branding onto wood, metal and glass products to create a lasting impression. 

Most engraving is now completed by specialist computer guided laser machinery.

DIGITAL PRINTING

Ideal for items with fl at surfaces and where four colour process and more detailed images 

are required to be produced. Cyan, Magenta, Yellow and Black are used in diff erent 

measures to obtain millions of shade and colour combinations on inkjet machinery.

LITHO PRINTING 
This method is used to print artwork onto paper. The required image is fi rst etched onto a 

metal plate and then transferred to a rubber roller. The image is then applied to the product 

from the roller.

FOIL BLOCKING

A technique that leaves an impression onto the product by way of a heated metal dye.

Colour, usually silver or gold, is added by placing a foil between the dye and the product.

BRANDING SOLUTIONS

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



4 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

Eco Express
3-5 day delivery 

from artwork approval.
Prices here are based on a 

5 day delivery

4- 38517    Bamboo Wireless Speaker 

 Bamboo and plastic wireless speaker with multi-
coloured lights. The 3W speaker has a rechargeable 
3 mAh li-ion battery. Micro USB cable is included.  

Size: 72 x 44mm  
Print area: 30 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.20      

4- 18424    Bamboo Ballpen 

 Push button bamboo ballpen with metal 
trim parts. Blue ink.    

Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.65      

4- 40987    Bamboo and Plastic Ballpen 

 Bamboo ballpen with plastic tip and top, including 
rubber tip for capacitive screens. Metal clip. Black ink.    

Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.72      

4- 11076    Coloured Pencils 

 Set of six diff erent coloured pencils 
with a sharpener.  

Size: 106mm  
Print area: 40 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.62      

4- 42622    Bamboo Phone Stand 

 Bamboo phone stand with a 1cm diameter 
opening for the phone charger. Assembly 
required as delivered in two pieces. 
Packaged in a box.  

Size: 140 x 85 x 8mm  
Print area: 55 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.10      

4- 42628    Bamboo Charging Cable 

 Bamboo three in one charging cable 
with standard USB, micro USB, USB C and 
lightning plug.  

Size: 160 x 45 x 8mm  
Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.69      
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ENVIRONMENTAL

5Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

Eco Express
3-5 day delivery 

from artwork approval.
Prices here are based on a 

5 day delivery

5- 38159    Wire Bound Notebook with Ballpen 

 Wire bound notebook with ballpen, and approx. 
sixty pages made from 100% recycled paper and 
a bio fabric coloured material. Includes a pen 
with biodegradable parts and blue ink.  

Size: 178 x 135 x 10mm  
Print area: 60 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.55      

5- 11784    Self Adhesive Memo's 

 Card cover holding fi ve diff erent coloured self 
adhesive memos, each with twenty sheets.  

Size: 83 x 54 x 1mm  
Print area: 25 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.44      

5- 18463    Card Case with Sticky Tabs 

 Card booklet with one hundred and fi fty 
sticky notes and inside pocket for business 
cards. Can be closed with a fabric ribbon.  

Size: 105 x 65 x 6mm  
Print area: 30 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.75      

5- 18500    Small Notebook 

 Small card notebook with eighty lined pages, 
pen loop and ballpen with black ink.  

Size: 89 x 111 x 10mm  
Print area: 45 x 45 or 40 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.15      

5- 40986    Wheat Straw Notebook with Pen 

 Notebook with wheat straw and PP cover and wheat 
straw pen with blue ink in pen loop. Notebook has 
70 lined sheets. Approximately A5 size.  

Size: 212 x 145 x 10mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.59      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



6 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

6- 40621    Small Seed Packets - Gloss 

 Full colour customisation (front & back), 
gloss, sealed to all sides, with fl ower, 
vegetable, herb or tree seeds.  

Size: 55 x 55mm  
Print area: 55 x 55mm 
   Guide Price:  1000    £1.15   

6- 40619    Seedball Matchbox 

 Matchbox of 6 seedballs. Choose from any 
of the set wildfl ower mixes, or create a 
combination. Label print covers the top and 
one side. Full CMYK colour print.  

Size: 37 x 55 x 16mm  
Print area: 51 x 51mm 

   Guide Price:  250    £2.65   

6- 40618    Sprout Pencil 

 These can be used as a standard pencil and when you 
are done, just plant them and watch them grow! Made 
of sustainably harvested wood and contain no lead - 
only a graphite writing core. Engraved with your logo 
and bulk packed as standard.  

Size: 185 x 7mm  
Print area: 100 x 5mm 

Colours:   
   Guide Price:  250    £2.70   

6- 40617    Desktop Cube Garden 

 The epitome of a sustainable and modern 
advertising medium. The cubes are fi lled with a 
soil pellet and Seedsticks.  

Size: 75 x 75 x 75mm  
Print area: 67 x 296mm 

   Guide Price:  100    £10.85   

SEED & PLANT
PROMOTIONAL PRODUCTS

A range of products that boost 
brand eco-credentials & care for our 
environment; all fully customisable with 
any branding and complete with a choice 
of seeds/or plants to suit any campaign.

6- 42236    Medium Seed Packet Envelopes 

 Kraft, envelope style, with fl ower, vegetable, 
herb or tree seeds, with 5 Seedsticks. Full colour 
customisation front and back.  

Size: 95 x 65mm  
Print area: 95 x 65mm 
   Guide Price:  250    £3.20 

6- 42235    Small Standard Seedsticks® 

 Seedsticks can be printed full colour, inside and 
out, using veg and soy inks on FSC certifi ed 
paper. The product is Made in Britain certifi ed 
with a wide range of fl ower, vegetable, herb 
and tree seeds available.  

Size: 38 x 46mm  
Print area: 38 x 46mm 

   Guide Price:  250    £3.15      

6- 38403    Bio Pot Gardens 

 Fully customised wrap round, one side, 
70 x 70 x 75mm. Biodegradable wood 
fi bre pot, coir pellet, 5 seedsticks, with 
fl ower, vegetable, herb or tree seeds.  

Size: 70 x 70 x 75mm  
Print area: 70 x 74 x 49mm 

   Guide Price:  100    £8.75      

6- 40622    Seeded Paper Wristbands 

 The seed paper wristband is an eco-friendly 
alternative to plastic. Instead of throwing away the 
wristband after the event, the lucky recipient can 
plant it to grow fl owers. Standard is white paper 
embedded with wildfl ower seed, printed one side 
full colour, up to 40% coverage per side. Coloured 
papers and other seed are available at extra cost.  

Size: 240 x 20mm  
Print area: 240 x 20mm 

   Guide Price:  500    £1.30   



ENVIRONMENTAL

7Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

Made from Recycled Milk Cartons

Used milk cartons are collected, 
sorted, processed and turned into 

paper, truly turning waste into 
something useful.

7- 41708    Dairy Dream Memo Block 

 Memo block with 200gsm plain sheets.  

Size: 75 x 77mm  
Print area: 65 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.95      

7- 41705    Dairy Dream A5 Spiral Notebook 

 Contains 70 lined sheets of 80gsm paper.  

Size: 210 x 140mm  
Print area: 55 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.60      

7- 41706    Dairy Dream A5 Cahier Notebook 

 Contains 30 lined sheets of 80gsm paper.  

Size: 210 x 140mm  
Print area: 55 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.75      

7- 41707    Dairy Dream A5 Spineless Notebook 

 Contains 80 lined sheets of 80gsm paper.  

Size: 210 x 140mm  
Print area: 55 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.99      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



8 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

8- 35541    Wooden Yo-Yo 

 Made from cotton and pine wood.  

Size: 53 x 27mm  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.65      

8- 42185    Recycled Paper Playing Cards 

 Recycled paper playing cards in a recycled cardboard box.  

Size: 60 x 09 x 20mm  
Print area: 50 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.03      8- 38171    Recycled Paper Notebook 

 Wire bound notebook with 60 recycled lined pages, fi ve 
colours of sticky notes, ruler and a ballpen with blue ink.  

Size: 148 x 128 x 17mm  
Print area: 30 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.35      

8- 42240    Bamboo Christmas Baubles 

 UK manufactured, sustainably sourced 
bamboo Christmas bauble. Full colour print 
or laser engraved to the front surface only. 
10 standard designs available. Satin wood 
oil fi nish. Supplied with natural twine for 
tree hanging.  

Size: 73 x 92mm  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  25    £3.95      

8- 42237    Bamboo Coasters 

 UK manufactured, sustainably sourced bamboo 
coaster. 92mm square or round as standard and 
supplied with cork backing. Bespoke shapes/
sizes are possible for diff erent costs without cork 
backing. Full colour print or laser engraved to 
the top surface of the coaster only.  Satin wood 
oil fi nish.  

Size: 92 x 92mm  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.50      

8- 42238    Bamboo Phone Stands 

 UK manufactured, sustainably sourced 
bamboo phone stand. Available in a 
geometric or curved shape. Full colour 
print or laser engraved to the front surface 
only. Satin wood oil fi nish. Supplied 
unassembled.  

Size: 84 x 188mm  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  25    £4.85      

8- 41562    Bamboo Foot Massager 

 Foot massage roller made of bamboo 
featuring 3 rows of massage rods. The 
bamboo used is sourced and produced 
following sustainable standards.  

Size: 154 x 46 x 120mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.23      

8- 41544    Bamboo Pocket Mirror 

 Compact pocket bamboo mirror for travel or daily 
skincare or makeup use. The bamboo used is sourced 
and produced following sustainable standards.  

Size: 24 x 69mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.17      



ENVIRONMENTAL

9Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

9- 41070    Bamboo Tissue Box 

 Rectangular bamboo tissue box.100 paper 
tissues included.  

Size: 185 x 125 x 70mm  
Print area: 150 x 30mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £8.00      

9- 41069    Bamboo Coaster Set 

 Set of 4 coasters made of bamboo. 
Presented in a bamboo holder. As Bamboo 
is a natural product, there may be slight 
variations in colour and size per item, which 
can aff ect the fi nal decoration outcome.  

Size: 110 x 110 x 35mm  
Print area: 70 x 70mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £6.70   

9- 41066    Bambowie Bamboo Gift Set 

 Bowie Bamboo ballpoint pen and Bowie Bamboo 
mechanical pencil, both of which feature a barrel 
made of eco-friendly, 100% renewable bamboo.
Packed in a recycled Kraft paper box.    

Print area: Pen and Pencil: 50.8 x 7.5mm; Giftbox : 
173 x 48mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £5.09   

9- 42239    Bamboo Clutch Pin Badges 

 UK manufactured, sustainably sourced 
bespoke bamboo clutch pin badge. Any 
shape/size up to 35 x 35mm. Full colour 
print to the front surface only.  Satin 
wood oil fi nish. Supplied unassembled.  

Size: 35 x 35mm  
Print area: Face 

Colours:   
   Guide Price:  100    £1.70      

9- 41572    Bamboo Foldable Desk 

 This versatile desk allows for adjusting the height but 
also the angle for reading books, working on a laptop, 
watching movies on a tablet, or to enjoy a nice meal. 
The fi xed side table is suitable for a cup, computer 
mouse and/or notebook. Ideal to use on the couch, in 
the garden, in bed, on the balcony or in the park.  

Size: 580 x 360 x 550mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £41.59   

9- 41472    Foldable Picnic Table 

 It only takes a second to fold out and is easy 
to carry along. The table is made of bamboo 
that is sourced and produced following 
sustainable standards. Laser engraved.  

Size: 200 x 400mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £30.08 

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



10 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

10- 39438    Enviro 7-piece Eco Pencil Case Set 

 Pencil case with ballpoint pen, pencil, ruler, 
pencil sharpener, and notepad. Recyclable PP 
plastic and wood.  

Size: 105 x 230mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.43      

10- 41247    Brama Wooden Bottle Opener 

 Bottle opener made of stainless steel with 
wooden surface. Pad printed, can be laser 
engraved at extra cost.  

Size: 139 x 17 x 39mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £1.68      

10- 39651    Celuk Bamboo Toothbrush 

 Bamboo toothbrush with nylon hairs for an 
eco oral hygiene cleaning. Pad printed, can 
be laser engraved at extra cost.  

Size: 14 x 173 x 17mm  
Print area: 45 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.15      

10- 41546    Ladia 5-piece Bamboo Manicure Set 

 High quality and beautifully made bamboo manicure 
set with a cuticle nipper, ear pick nail clippers for 
fi nger and toenails, tweezers and a pair of scissors. 
The bamboo used is sourced and produced following 
sustainable standards.  

Size: 200 x 31 x 130mm  
Print area: 55 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £13.80      

10- 41245    Scoll Wooden Coaster 

with Bottle Opener 

 Wooden coaster with stainless steel 
bottle opener on reverse.  

Size: 67mm diameter  
Print area: 50mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  50    £1.69      

10- 41248    Origina Wooden Bottle Opener 

 Bottle opener made of stainless steel with 
wooden surface.  

Size: 177 x 9 x 39mm  
Print area: 70 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.35      

10- 40974    Lunchbox with Bamboo Lid and Spork 

 Packing lunches is easier than ever with this PP lunch 
box and bamboo lid. Includes a handy elastic strap 
and spork. The PP box is dishwasher and microwave 
safe but the bamboo lid is not. Capacity 1.4 litre.  

Size: 190 x 120 x 60mm  
Print area: 50 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £10.50      
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11- 41084         Guide Price:  500    £0.44      

11- 41088         Guide Price:  500    £1.20      

11- 41089         Guide Price:  500    £1.60      

11- 41086         Guide Price:  500    £1.90      

11- 41087         Guide Price:  500    £0.50      

11- 41085         Guide Price:  500    £0.42      

  99p

  29p

  £1.45

£1.65  

  39p

  44p

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



12 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

12- 39821    Kivi 10W Limestone/Cork Wireless 

Charging Pad 

 10W wireless charging pad made of a 
combination of natual limestone and cork. To 
charge a device without wireless technology, 
an external wireless charging receiver or 
receiver case is required.  

Size: 15 x 100mm diameter  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £15.19      

12- 39818    Naka 5W Wheat Straw Wireless 

Charging Pad 

 5W wireless charging pad made of wheat 
straw plastic material mixed together, 
reducing the amount of plastic needed. To 
charge a device without wireless technology, 
an external wireless charging receiver or 
receiver case is required.  

Size: 10 x 69mm diameter  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.64      

12- 41058    Aira Wheat Straw Bluetooth® Speaker 

 Made of 51% wheat straw and 49% PP material and carries 
Bluteooth 50 technology. It features a built in 350 mAh 
rechargeable lithium-ion battery that delivers up to 15 hours 
of playback time at maximum volume. With a 3 watt speaker 
output and built in music controls/microphone.  

Size: 58 x 48 x 58mm  
Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.18      

12- 42245    FSC® Certifi ed Bamboo 5W Wireless Charging Stand 

 5W wireless charger stand made from 100% FSC® certifi ed Bamboo. 
Including 150 cm 100% RCS recycled TPE micro USB cable. Compatible 
with all QI enabled devices like Android latest generation, iPhone 
8 and up. Input: 5V/2A; Wireless Output: 5V/1A - 5W.; Item and 
accessories 100% PVC free. Packed in FSC® mix packaging.  

Size: 117 x 71 x 82mm  
Print area: 60 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £15.95      

12- 41724    Atra 10W Bamboo Magnetic Wireless Charging Pad 

 Can be attached to the back of the phone (iPhone 12/iPhone 12 
Pro /iPhone 12 Pro MAX) to charge the device. The 10W wireless 
charger is compatible with all Qi devices (iPhone 8 or above and 
Android devices that supports wireless charging), and for other 
phones it can be used as a regular wireless charging pad. Comes 
with an additional metal ring with double tape to make the 
item compatible with any other smartphone that have wireless 
charging capability.  

Size: 59 x 9 x 59mm  
Print area: 35 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £11.67      

12- 39819    Asama 5000 mAh Wheat Straw Power Bank 

 5000 mAh light weight and compact power bank made 
of wheat straw and plastic material mixed together, 
reducing the amount of plastic needed. Dual USB output 
that allows for charging 2 devices at the same time.  

Size: 90 x 14 x 65mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.00      

12- 42638    Arena Powerbank 

 Power bank 4000 mAh in Bamboo casing. 
Capacity for smartphone use, output current 
DC5V/1A. Includes indicating light and USB cable 
with micro USB plug. Includes Type C connector.  

Size: 115 x 70 x 120mm  
Print area: 25 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £15.00      

12- 38225    Mott Desk Organiser 

 Bamboo and ABS offi  ce organiser with wireless 
charger with smartphone holder and USB hub 
with USB-C output. This organizer includes 
5V and 1.5A input, 5V USB output and 5W 
charging capacity. Supplied in craft box.  

Size: 255 x 135 x 14mm  
Print area: 100 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £13.85      



ENVIRONMENTAL
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13- 38103    Bio 500ml Finger Grip Bottle 

 The Bio Bottle is recyclable. It's special 
because unlike other plastics it breaks down 
much faster. Once disposed of, in a few 
years it becomes food for microbes leaving 
behind no microplastic.  

Size: 140 x 89mm  
Print area: 140 x 75mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £1.95   

13- 38101    Eco 500ml Finger Grip Bottle 

 This environmentally friendly Eco bottle 
is made from 100% reclaimed food grade 
material that has been saved.  

Size: 140 x 89mm  
Print area: 140 x 75mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £1.95      

13- 38186    Moltex Bottle 

 Reduce single use plastic waste with this 
sustainable bamboo / stainless steel 500ml 
bottle supplied with screw on cap for 
keeping germs at bay. Versatile, reusable 
fl ask keeps drinks hot for 9 hours or cold 
for 24 hours.  Individually packaged in a 
recyclable box.  

Size: 245 x 69mm  
Print area: 20 x 120mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £16.75   

13- 40952    Solarix Bottle 

 BPA-free, with rPET body made from recycled 
plastic to encourage the reuse of plastic 
waste and contribute to the sustainability 
of the planet. With screw cap in Bamboo 
and presented in an individual box with an 
attractive eco design.  

Size: 208 x 72mm  
Print area: 180 x 110mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £6.19   

13- 38102    Bio Universal Tumbler 

 The Bio Universal is recyclable. It's special because 
unlike other plastics it breaks down much faster. 
Once disposed of, in a few years it becomes food 
for microbes leaving behind no microplastic. The 
Pantone of the lid and tumbler is 7499C.  

Size: 155 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 80mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £3.25 

13- 42246    RCS Recycled Stainless Steel Modern 

Vacuum Mug with Lid 

 This RCS Recycled stainless steel modern mug 
features a spill-resistant lid that slides open smoothly 
to provide the perfect pour. Made with double wall 
vacuum recycled stainless steel to keep beverages 
warm for up to 3 hours or cold for up to 6 hours. 
420ml capacity.  

Size: 117 x 71 x 82mm  
Print area: 30 x 40mm 

Colours:   
   Guide Price:  250    £15.15   

13- 42244    Impact Stainless Steel 

Double Wall Vacuum Bottle 

 With the focus on water, 2% of 
proceeds of each sold Impact product 
will be donated to Water.org Made 
of durable stainless steel. Keeps your 
drink 5 hours hot or 15 hours cold. 
Capacity 500ml. BPA free.  

Size: 190 x 650mm  
Print area: 25 x 85mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £12.95      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



14 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

14- 35589    Neutral® Organic Fairtrade Fit T-Shirt 

 Slightly fi tted 100% Organic Fairtrade cotton 155gsm t-shirt 
with round neck and inside neck tape. GOTS Certifi ed. EU 
Ecolabel for the environment. SA8000 for factory conditions. 
OEKO-TEX for harmful substances. Manufactured by wind 
power. 4XL-5XL available in black, white, navy and sports 
grey. Also in Ladies and children's sizes.  

Size: S-3XL   

Colours:   
     Guide Price:  100    £9.50      

14- 35591    Neutral® Organic Fairtrade Sweatshirt 

 100% Organic Fairtrade cotton 300gsm sweatshirt 
with brushed inside. Crew neck, raglan sleeves and 
inside neck tape. GOTS certifi ed. EU Ecolabel for the 
environment. SA8000 for factory conditions. OEKO-
TEX for harmful substances. Manufactured by wind 
power. 4XL-5XL in black, navy and sports grey. Also 
in Ladies and children's sizes.  

Size: XS-3XL   

Colours:   
     Guide Price:  100    £24.25      

14- 35592    Neutral® Organic Fairtrade Hoodie 

 100% Organic Fairtrade Cotton 300gsm Hoodie 
with brushed inside. Double lined hood, kangaroo 
pocket, fl at strings and inside neck tape. GOTS 
Certifi ed. EU Ecolabel for the environment. SA8000 
for factory conditions. OEKO-TEX for harmful 
substances. Manufactured by wind power. 4XL-5XL 
in black, navy, sports grey. Also in Ladies and 
children's sizes.  

Size: S-3XL   

Colours:   
     Guide Price:  100    £29.71      

14- 35590    Neutral® Organic Fairtrade 

Classic Polo Shirt 

 Slightly fi tted 100% Organic Fairtrade cotton 
in 235gsm pique knit. Buttons made from 
waste cotton. GOTS Certifi ed. EU Ecolabel 
for the environment. SA8000 for factory 
conditions. OEKO-TEX for harmful substances. 
Manufactured by wind power. 4XL-5XL 
available in black, white, navy and sports 
grey. Also in Ladies sizes.  

Size: XS-3XL   

Colours:   
     Guide Price:  100    £19.25      

14- 41067    Neutral® Recycled Performance T-Shirt 

 100% Recycled Polyester, Single Jersey Knit, 
155gsm, EU Ecolabel for the environment. SA8000 
for factory conditions. OEKO-TEX for harmful 
substances. Manufactured by wind power. 4XL-5XL 
in black, navy, sports grey. Also in Ladies and 
children's sizes.  

Size: S-3XL   

Colours:   
     Guide Price:  100    £10.35      

14- 41068    Neutral® Organic Fairtrade Apron 

 Durable twill weaved kitchen apron with added 
20% recycled polyester for improved durability and 
colorfastness. Features an inside pocket at front 
and room for storage of two pens at hip point. 
Adjustable buckle at neck and tie bands at waist for 
easy regulation of size.  

Size: 90 x 90cm   

Colours:   
     Guide Price:  100    £16.75      
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UNISEX SWEATSHIRT
100% ORGANIC & FAIRTRADE

LADIES CLASSIC POLO
BUTTONS FROM 100% COTTON WASTE 

100% 
ORGANIC & 
FAIRTRADE 

NEUTRAL® HANGTAGS
MADE FROM 100% COTTON WASTE

NEUTRAL® BESPOKE
WITH NEUTRAL® YOU CAN CREATE 
YOUR OWN  SUSTAINABLE PRODUCTION

Made with the highest respect for both people and planet, 
Neutral® provide you with premium quality apparel for men, 
women and kids always made from 100% organic Fairtrade 
cotton. Every Neutral®
according to the highest environmental, social, and ethical 
standards in the world. That’s okay!

WE BELIEVE IN 
    BEING OKAY 

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



16 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

16- 38416    Garland Bamboo Ballpen 

 Made from sustainable bamboo, this 
eco-friendly push-button ballpen is a great 
alternative to a plastic pen. It is a great 
choice for any eco-friendly campaign.    

Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.85      

16- 14483    FSC® Wooden Pencil 

 FSC® certifi ed wooden pencil with silver 
ferrule and pink eraser. Extensive colour range.    

Print area: 60 x 16mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.40      

16- 38415    FSC® Carpenter Pencil 

 Traditional fl at carpenter pencil made from 
FSC® certifi ed wood. Suitable for both full 
colour printing and laser engraving.    

Print area: 165 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.39      

16- 38417    Rodeo Bamboo Ballpen 

 Made from sustainable hand-machined 
bamboo with an elegant metal clip. 
German Dokumental® ink refi ll provides 
a generous 1,500 metre writing length. 
Spot colour printing and laser engraving 
branding options available.    

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.69      

16- 38413    Contour® Bamboo Ballpen 

 Made from sustainable bamboo, this eco-friendly 
ballpen is a great alternative to a plastic pen. 
Features a large print area, popular Contour® 
shape and smart chrome trim.    

Print area: 60 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.84      

16- 40981    Biosense Ballpen 

 Eco friendly push-button ballpen made 
from recycled paper and plastic trim.    

Print area: 50 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.34      

16- 38238    Camila Ballpen 

 Wheat straw fi bre and ABS ball pen with clip, 
available in multiple colours. Blue ink.    

Print area: 60 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.56      

16- 38240    Devin Ballpen 

 Wheat straw fi bre and ABS ball pen with twist 
mechanism and metal clip. Black ink.    

Print area: 35 x 5mm    

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.58      
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17- 20221    Green & Good Recycled CD Case Pencil 

 Recycled CD case pencil, available in 13 popular 
colours. Made in the UK.    

Print area: 75 x 18mm 

Colours:   
   Guide Price:  1000    £0.30   

17- 07605    Green & Good Indus Biodegradable Pen 

 Made using biodegradable plastic. Retractable 
ballpen available in 7 diff erent frost colours.    

Print area: 40 x 20mm, 30 x 8mm 

Colours:   
   Guide Price:  750    £0.49   

17- 34065    Green & Good Translucent Litani Ballpen 

 Made using 100% recycled plastic bottles. Available 
in a good range of colours.    

Print area: 40 x 20mm, 30 x 8mm 

Colours:   
   Guide Price:  500    £0.65   

17- 35774    Green & Good Solid Litani Ballpen 

 Made using 100% recycled plastic bottles. 
Available in a great range of colours.    

Print area: 40 x 20mm, 30 x 8mm 

Colours:   
   Guide Price:  500    £0.65   

17- 35779    Green & Good Clear Blue Litani Ballpen 

 Made using 100% recycled plastic bottles. Available 
in a good selection of trim colours.    

Print area: 40 x 20mm, 30 x 8mm 

Colours:   
   Guide Price:  500    £0.65   
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17- 40854    Baron Extra  Ballpen 

 Off ering a wide choice of 12 new colours, with 100% 
recycled ABS plastic from Europe These chromatic 
shades are inspired by 'Nature' and specifi cally by the 
wonders of all our planet's continents.    

Colours:   
   Guide Price:  1000    £0.43      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



18 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

18- 42211    Papa Cotton bag 

 5oz organic cotton bag with a gusset. 
GOTS certifi ed.  

Size: 420 x 380 x 100mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.75      

18- 42210    Kuru Canvas bag 

 Recycled 8oz canvas bag made from 
100% recycled canvas. GRS certifi ed.  

Size: 370 x 490 x 150mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.75      

18- 42217    Large Organic pouch 

 5oz organic cotton drawstring  pouch 
GOTS certifi ed. Also available in a 
medium and small size.  

Size: 300 x 250mm  
Print area: 200 x 160mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.99      

18- 42213    Ninga Tote Bag 

 5oz rPET tote bag made from 100% 
recycledbottles. GRS certifi ed. Made with 
Recron® GreenGold.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.40      

Recron® GreenGold rPET Bags

The fi bre is made in India that is packed with superior eco-
credentials and uses traceability technology to provide 

consumers with full transparency about how their product 
has been manufactured. The tracers, which are added during 

the polymer stream stage of production, enables all claims 
regarding recycled content to be verifi ed with ease and 

accuracy to help establish trust with consumers. This fabric is 
part of a closed-loop production cycle and made from 100% 

recycled plastic water bottles. This helps to reduce plastic 
pollution by keeping these post-consumer products out of 

landfi lls and oceans and giving them a new, useful life. 

18- 42242    Suli Tote Bag 

 5oz rPET sling handle tote bag made from 100% recycled 
bottles. GRS certifi ed. Made with Recron® GreenGold.  

Size: 400 x 350mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.40      



ENVIRONMENTAL

19Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

19- 40997    Koo Cotton Bag 

 Recycled 5oz cotton bag made from 
100% recycled cotton. GRS certifi ed.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.08      

19- 42214    Nyuki Drawstring Bag 

 7oz CYCLO®+AWARE™ drawstring bag made 
from 70% recycled cotton and 30% recycled 
rPET. GRS certifi ed, traceability technology.  

Size: 440 x 360mm  
Print area: 280 x 260mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.05      

CYCLO®+AWARE Bags

With CYCLO® recycled fi bres, textile waste from garment 
manufacturers in Bangladesh is procured and undergoes 
a mechanical recycling process without the use of water, 

dyes or chemicals. It is then blended with recycled 
polyester to create a brand new, coloured yarn.

This results in a highly environmentally-friendly textile 
alternative that is part of a closed-loop production system 

which upcycles pre-consumer textile waste.
CYCLO® also embeds tracers into its fi bres to grant 

consumers the ability to track the entire journey of the 
product with Aware™ tracer technology.

19- 42216    Buu Cotton Pouch 

 10oz CYCLO®+AWARE™ pouch made from 
70% recycled cotton and 30% recycled 
rPET. GRS Certifi ed, YKK recycled zipper, 
traceability technology.  

Size: 120 x 220mm  
Print area: 60 x 170mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.05      

19- 42209    Kanka Tote Bag 

 10oz Fairtrade canvas tote bag.  

Size: 420 x 380 x 100mm  
Print area: 250 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.50      

19- 42215    Falusi Tote Bag 

 7oz CYCLO®+AWARE™ Tote bag made from 70% recycled cotton 
and 30% recycled rPET. GRS certifi ed, traceability technology.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 280 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.69      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



20 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

20- 41275    Pheebs Recycled Cotton and Polyester Backpack 

 Backpack made of a recycled cotton and polyester blend, with a 
front zipper pocket and padded shoulder straps. Recycled cotton 
is manufactured from pre-consumer waste generated by textile 
factories during the cutting process.  

Size: 430 x 90 x 340mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £12.79      

20- 41276    Pheebs Recycled Cotton and Polyester Duff el Bag 

 Duff el bag made of a recycled cotton and polyester blend, with 
an adjustable shoulder strap. Recycled cotton is manufactured 
from pre-consumer waste generated by textile factories during 
the cutting process.  

Size: 260 x 240 x 490mm  
Print area: 120 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £12.35      

20- 41540    Pheebs 150gsm Recycled Tote Bag 

 150gsm recycled cotton twill material. Handle 
length is18.5cm. The bag is manufactured from 
pre-consumer waste generated by factories 
during the fabric cutting process. Comes with a 
sturdy bottom board. 85% recycled cotton and 
15% recycled polyester.  

Size: 280 x 330 x 155mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.50      

20- 39832    Pheebs Recycled Gusset Tote Bag 

 210gsm recycled cotton polyester blend. Recycled 
cotton is manufactured from pre-consumer waste 
generated by textile factories during the cutting process. 
Tote with gusset and large main compartment.  

Size: 380 x 410 x 85mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.95      

20- 39687    Pheebs Drawstring Bag 

 210gsm recycled cotton drawstring backpack. 
Recycled cotton is manufactured from pre-
consumer waste generated by textile factories 
during the cutting process. Large main 
compartment with cotton drawstring closure.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 270 x 310mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.35      



ENVIRONMENTAL

21Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

21- 40171    Wareing Shopper 

 Recycled 80gsm non woven shopper 
with long grey handles and an 
integrated carry handle and ring 
attachment perfect for sanitiser.  

Size: 39 x 35 x 160mm  
Print area: 225 x 195mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.75      

21- 37894    Granger Shopper 

 Large 10oz cotton eco-friendly 
shopper with natural jute stripe and 
long handles.  This biodegradable and 
recyclable bag is a great eco-minded 
giveaway for any event.  

Size: 475 x 335 x 160mm  
Print area: 300 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.37      

21- 38095    Seabrook 5oz Recycled Cotton Tote 

 Recycled Eco Tote 5oz (140gsm) bag with long 
handles made from recycled cotton T-shirt 
material. The fabric used to manufacture this 
bag is 60% recycled blended with 40% polyester 
(rPET which is recycled fabric from plastic 
bottles) for extra structure.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 220 x 220mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.60      

SMART

meter

21- 41414    Medlow Shopper 

 Classic landscape jute shopper with a big 
splash of colour to the front and back. Large 
capacity with natural coloured gusset and 
trim, padded cotton webbed handles and PP 
lamination. Strong, durable and eco-friendly.  

Size: 43 x 35 x 200mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.87      

21- 08132    Budget Coloured Shopper 

 Budget coloured cotton shopper tote 
bag with long handles.  Material weight 
between 3-4oz.  

Size: 340 x 395mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.55      

21- 38094    Broomfi eld Laminated 

Cotton Canvas Tote Bag 

 Eco Durable 7oz 200gsm cotton 
canvas bag with rope handles. With 
L.D.P.E laminate backing.  

Size: 355 x 390 x 150mm  
Print area: 225 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.48      

21- 40624    Brookland Jute 10oz Canvas Tote 

 Jute/Canvas tote shopper with 10oz canvas 
body and Jute bottom and sides. Cotton 
webbing handles.  

Size: 300 x 420 x 150mm  
Print area: 250 x 225mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.75      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



22 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

22- 20365    Cranbrook Natural 10oz 

Cotton Tote 

 Eco canvas tote/shopper made 
from10oz 280gsm cotton canvas with 
long handles and a side slip pocket.  

Size: 310 x 360 x 130mm  
Print area: 225 x 225mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.33      

22- 40867    Sandgate 7oz Natural Cotton 

Canvas Tote Bag 

 Eco 7oz 200gsm natural cotton canvas tote/
shopper bag with long handles. Prices are 
for natural, colours at extra cost.  

Size: 422 x 380mm  
Print area: 227 x 260mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.88      

Good 
Deals

22- 35542    Aylesham Canvas Natural 

Tote Bag 

 Eco stylish natural bag made from 8oz, 
225gsm cotton. Gusseted and with cotton 
webbing handles.  

Size: 401 x 350 x 100mm  
Print area: 221 x 210mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.93      

22- 34092    Aylesham Canvas Tote Bag 

 Stylish Eco natural bag made from 8oz, 
225gsm cotton. Gusseted and with 
cotton webbing handles.  

Size: 400 x 350 x 100mm  
Print area: 220 x 210mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.53      

Good 
2 

Go

22- 21427    Natural 5oz Shopper Bag 

 Budget natural coloured 5oz cotton 
shopper tote bag with long handles.  
The original budget eco-shopper.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £1.88      

22- 41413    Bowcast Shopper Bag 

 Natural coloured 6oz cotton shopper with 
bright rainbow striped handles. The long 
cotton handles have stitched stripes of blue, 
pink, orange, green, navy, red and yellow.  

Size: 390 x 360 x 25mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.84      



ENVIRONMENTAL

23Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

23- 28446    Berwyn Shopper 

 Natural laminated juco shopper with 
gusset and long fl at cotton webbing 
handles,  This landscape shopper is 
a great size for carrying shopping 
or documents and is comfortably 
carried over the shoulder.  

Size: 375 x 300 x 160mm  
Print area: 300 x 150mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £4.44   

23- 41104    Beto Canvas Bag 

 100% cotton canvas bag (280gsm) with 
inside pocket and 65cm handles.  

Size: 450 x 380 x 105mm  
Print area: 300 x 280mm 

Colours:   
   Guide Price:  250    £3.75      

23- 15678    Coloured Halton Shopper 

 A compact, medium sized, eco-friendly jute 
bag with a great branding area. Features 
include a laminated backing, coloured 
gusset, coloured rope handles and coloured 
jute trim.  

Size: 300 x 300 x 160mm  
Print area: 200 x 200mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £4.04   

23- 37901    Rainbow Shopper 

 Eco-friendly 80gsm non woven PP 
shopper with horizontal rainbow print, 
gusset and long handles.  A bright and 
attractive low cost giveaway perfect for 
schools or charities.  

Size: 360 x 430mm  
Print area: 250 x 250mm  

Colours: Rainbow 

   Guide Price:  50    £2.74      

23- 15465    Tucana Shopper Bag

 Recyclable 80gm non woven PP shopper 
with long handles.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 250 x 250mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £1.95 

23- 33142    Coloured Cotton Foldable Shopper 

 Coloured 4oz cotton shopper which conveniently 
folds into a pouch in the corner of the bag and 
seals with a pull string. 100% cotton.  This eco-
friendly promo is strong, durable and perfect for 
carrying with you on a shopping trip.  

Size: 430 x 395mm  
Print area: 200 x 200mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £3.15   

23- 28453    Eldon Shopper 

 Large laminated natural jute shopper with short cotton 
rope handles. 10oz cotton canvas front pocket and 
strong gusset. Jute is eco-friendly and naturally very 
strong, making it great for carrying those heavier loads. 

Size: 410 x 350 x 73mm  
Print area: 250 x 150mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £4.95   

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



24 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

24- 10358    Green & Good Wells Tiny Jute 

Gift Bag 

 Stylish Jute gift bag, available in 6 diff erent 
trim colours. Coloured with AZO free dyes. 
With deluxe rope handles.  

Size: 120 x 200 x 200mm  
Print area: 110 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.10      

24- 35548    Newchurch Recycled Tote 

 Eco recycled cotton tote shopper, 6.5oz with 
long handles. The fabric used to manufacture 
this bag is 70% recycled cotton from off  cuts, 
waste cotton and towels blended with 30% 
polyester PET. Due to it's totally recycled 
nature, every bag and batch will diff er.  

Size: 420 x 380mm  
Print area: 225 x 260mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.66      

24- 35563    Newchurch Recycled Drawstring Bag 

 Eco recycled cotton drawstring,  6.5oz with 
natural coloured cotton draw-cords and metal 
eyelets. The fabric used to manufacture this bag 
is 70% recycled cotton from off  cuts, waste cotton  
blended with 30% polyester PET. Due to it's totally 
recycled nature, every bag and batch will diff er.  

Size: 460 x 360mm  
Print area: 225 x 260mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.22      

24- 35564    Newchurch Recycled Big Tote 

 Eco recycled tote bag 6.5oz, with long 
handles and 8cm gusset. The fabric used to 
manufacture this bag is 70% recycled cotton 
from off  cuts and waste cotton blended with 
30% polyester PET. Due to it's totally recycled 
nature, every bag and batch will diff er.  

Size: 420 x 380 x 80mm  
Print area: 226 x 260mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.85      

24- 13687    Green & Good Brighton Jute Bag 

 Made from sustainable Jute with cotton rope 
over handles. With degradable lining. Coloured 
with AZO free dyes.  

Size: 300 x 300 x 200mm  
Print area: 200 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.84      

24- 08513    Green & Good Brixton Coloured Bag 

 Made using natural 4oz cotton. Coloured with AZO free 
dyes with long handles. Available in 7 diff erent colours.  

Size: 380 x 420mm  
Print area: 260 x 280mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.70      

24- 40870    Seabrook Recycled Drawstring 

 Eco drawstring bag made from 60% recycled 
waste T-Shirt cotton blended with 40% rPet 
fabric. With a natural cotton rope draw cords 
and metal eyelets.  

Size: 360 x 460mm  
Print area: 220 x 220mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.95      



BAGS

25Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

25- 09326    Twisted Paper Handle Carrier Bag 

 Paper carrier bag with twisted paper handles. Manufactured 
from brown or white kraft paper. Prices are based on a one 
colour print to 1 side with up to 50% ink coverage.  

Size: 260 x 130 x 350mm  
Print area: 230 x 310mm 

Colours:   
     Guide Price:  2000    £0.49      

25- 09327    SOS Flat Tape Carrier Bag 

 Paper carrier bag with fl at tape external handles, 
manufactured from brown or white kraft paper. 
Prices are based on a one colour print to one side.  

Size: 180 x 100 x 230mm  
Print area: 150 x 140mm 

Colours:   
     Guide Price:  2000    £0.40      

25- 41004    Kraft Paper SOS Block Bottom Bags 

 Paper carrier bag with no handles, manufactured 
from brown or white kraft paper. Prices are based 
on a one colour print to one side.  

Size: 180 x 100 x 230mm  
Print area: 150 x 140mm 

Colours:   
     Guide Price:  2000    £0.37      

25- 41003    Twisted Digital Print Paper Carrier Bag 

 Paper carrier bag with twisted paper handles. 
Manufactured from brown or white kraft paper. Prices 
are based on a 4 colour process print to 1 side. The 
print area is near the handle of the bag.  

Size: 240 x 110 x 310mm  
Print area: Special Coverage 

Colours:   
     Guide Price:  200    £2.04      

25- 41005    Sugar Cane Bags 

 This product is made from sugarcane waste. It is carbon 
neutral and 100% recyclable. Prices are based on a 
one colour print to 1 side with up to 50% ink coverage. 
Compostable Potato Starch Bags also available on request.  

Size: 380 x 450 x 75mm  
Print area: 301 x 300mm 

Colours:   
     Guide Price:  2000    £0.34      

25- 09325    Rope Handle Luxury Paper Carrier Bag 

 With a gloss or matt lamination. Prices are based on a one 
colour print to 1 or 2 sides with up to 50% ink coverage. 
Also available as unlaminated kraft on request.  

Size: 230 x 340 x 90mm  
Print area: Full Coverage 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.31      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



26 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

26- 37900    Rainbow Drawstring Bag 

 210D Polyester drawstring bag with horizontal 
stripe rainbow coloured print. Features include 
a bright rainbow design to the front and back, 
black corners and black string straps. The ideal 
colourful bag for school or charity promotions.  

Size: 435 x 340mm  
Print area: 225 x 225mm  

Colours: Rainbow 

     Guide Price:  50    £2.95      

26- 12529    Oriole Premium Drawstring Backpack 

 Large main compartment with drawstring closure. 
Drawstring design for shoulder or backpack carry. 
210D Polyester.  

Size: 330 x 440mm  
Print area: 230 x 320mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.29      

26- 41082    Kingsgate Recycled Rpet Drawstring Bag 

 Eco classic drawstring made from recycled plastic.  

Size: 420 x 340mm  
Print area: 225 x 222mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.40      

26- 33130    Dalton Drawstring Bag 

 300D Polyester drawstring bag with thick black cord 
handles and a large zipped side pocket. A heavy 
duty drawstring bag, perfect for schools, sports 
clubs and gym goers.  

Size: 440 x 335mm  
Print area: 225 x 150mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.60      

26- 40149    Oriole Zippered Drawstring Backpack 

 Large main compartment with string closure in 
black. Features a zippered front pocket, an earbud 
port, and reinforced corner tabs.  

Size: 330 x 440mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.03      

26- 39692    Oriole Drawstring Bag with Straps 

 Drawstring backpack with main compartment 
with drawstring closure in matching colour. 
Features large and adjustable shoulder straps. 
Resistance up to 5 kg weight. 210D Polyester.  

Size: 330 x 420mm  
Print area: 230 x 320mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.55      
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27Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

27- 12530    Trend 4-Compartment Backpack 

 Comfortable trendy backpack with adjustable 
shoulder straps, 2 zipper compartments, front 
zipper pocket and front pocket with hook and 
loop closure. 600D Polyester.  

Size: 280 x 420 x 180mm  
Print area: 180 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.65      

27- 15472    Royton Rucksack 

 Budget 600D Polyester backpack with small 
zipped front pocket.  Features include base 
board, padded back and curved shoulder straps.  

Size: 28 x 36 x 110mm  
Print area: 120 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.07      

27- 37892    Howard Rucksack 

 600D Polyester coloured backpack with 
black trim, zip and carry loop.  Features 
include adjustable padded shoulder straps, 
large front pocket and zip closure.  

Size: 450 x 280 x 140mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.95      

27- 16251    Bapal Backpack 

 Backpack in 600D Polyester with outside 
pocket with zipper. Good choice of colours.  

Size: 290 x 115 x 380mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.15      

27- 41269    Retrend rPet Backpack 

 Durable backpack made of 100% recycled, post-consumer 
plastic which contributes to the reduction of plastic waste. 
Features adjustable shoulder straps, 2 zipper compartments, 
and a front zipper pocket. Approximately 15 bottles are 
recycled to make this bag. 600D recycled Polyester.  

Size: 430 x 140 x 335mm  
Print area: 170 x 100mm 
Colours:   
     Guide Price:  100    £12.15      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



28 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

28- 42671    Seattle Laptop Bag 

 High density soft shell pouch for laptop 
up to 14'' with zipped front pocket.  

Size: 370 x 280 x 30mm  
Print area: 200 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £8.65      

28- 15659    Lupus Laptop Sleeve 

 Deluxe, neoprene, zipped laptop sleeve 
with carry handles and stylish trim, to fi t a 
15" laptop. Includes front zipped pocket.  

Size: 380 x 260 x 15mm  
Print area: 80 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.10      

28- 40623    Whitfi eld rPet Messenger Bag 

 Reach compliant rPET business bag with padded laptop 
section, zipped main compartment, padded adjustable 
shoulder pad, organizer section and front slip pocket.  

Size: 300 x 390 x 80mm  
Print area: 120 x 225mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £10.28      

28- 38093    Chillenden RPET Business Bag 

 Eco quality laptop business bag made from Reach 
compliant 300 x 300D rPET. Padded compartment 
for laptops, adjustable shoulder strap and 
neoprene wrap carry handles.  

Size: 365 x 220 x 105mm  
Print area: 200 x 160mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.34      

81818

28- 40864    Bickley Recycled Document Bag 

 Reach compliant recycled conference/meeting 
bag made from 300 x 300D rPet (recycled plastic 
bottles) fabric. With a zipped front pocket, carry 
handle and adjustable shoulder strap.  

Size: 400 x 325 x 80mm  
Print area: 225 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.02      

28- 42427    Neoprene Standard Laptop Pouch 

 15 '' sized pouch made in hard-wearing 3mm neoprene. 
Can be manufactured in a wide range of standard 
neoprene colours. Screen printed. Also available with a 
full colour print as well as other personalisation options.  

Size: 375 x 280 x 30mm  
Print area: 200 x 170mm  

Colours: bespoke, wide range of standard colours 

     Guide Price:  250    £7.95      
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29- 38209    Bobby Hero Regular, Anti-theft Backpack 

 Key features such as cut-proof protection, hidden zipper closures 
and pockets will keep your belongings safe during your commutes. 
Features such as an integrated USB charging port, water-repellent fabric, 
illuminating safety strips and a luggage strap. On the inside there are 
padded compartments for a 15.6" laptop.  

Size: 290 x 160 x 450mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £80.56   

29- 38091    Bethersden Recycled RPET 

Laptop Rucksack

 Stylish eco backpack made from rPET fabric. 
(recycled plastic bottles) Padded laptop 
sleeve and organiser section. No pockets on 
the front and main zip access is set towards 
the back of the bag to help deter thieves.  

Size: 410 x 300 x 130mm  
Print area: 150  x 120mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £12.31   

Good 
2 

Go

29- 40977    Urban Lite Anti-theft Backpack 

 Can be completely closed by rolling up the main 
compartment and locking it with the steel reinforced 
combination lock. This function can also be used to 
lock the bag around a fi xed object. There are hidden 
pockets on the back and in the shoulder strap for cards, 
with RFID protection. With a side water bottle pocket 
and detachable elastic net for your sports equipment.  

Size: 315 x 145 x 460mm  
Print area: 180 x 150mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £67.00   

29- 42233    Faversham Rpet Recycled Laptop Backpack 

 Sturdy laptop backpack (for screens up to 15.4'' size) made 
from Reach compliant 300 x 300D rPET Includes zipped 
front and main compartments with padded section for 
storing device, organiser section in front zipped pocket, 
earphone outlet, adjustable padded shoulder straps and 
curved rubberized handle.  

Size: 450 x 340 x 270mm  
Print area: 150 x 150mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £24.03 

29- 42234    Halstead Eco Backpack Rucksack

 Durable promotional backpack made from 
Reach compliant 300 x 250D rPET. Includes 
a zipped front slip pocket, two zipped 
compartments and carry handle to top of bag 
and adjustable shoulder straps.  

Size: 470 x 300 x 140mm  
Print area: 150 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £9.20      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



30 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

30- 05425    Hever Eco Recycled Sports Holdall 

 Durable sports travel bag made from Reach 
compliant rPET. With zipped front pocket and 
adjustable shoulder strap.  

Size: 250 x 570 x 250mm  
Print area: 120 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.16      

30- 38232    Urban Backpack 

 High-density soft shell city tarpaulin 
backpack. Designed to hold a laptop up to 
14'' and 10.5'' tablet. Waterproof.  

Size: 400 x 300 x 70mm  
Print area: 140 x 160mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £32.34      

30- 34088    Barham Recycled Wellie Boot Bag 

 Zipped wellie boot bag made from Reach 
compliant 600D Polyester. With mesh 
ventilation, name card holder and a carry 
handle.  

Size: 450 x 255 x 340mm  
Print area: 170 x 250mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.79      

30- 42670    Boston Laptop Backpack 

 Waterproof 2 Tone Nylon laptop backpack with 2 
compartments. Lined rear compartment with interior zipped 
pocket and padded partition for laptop up to 17''. Lined front 
compartment with several interior pockets. The backpack 
has 2 front pockets and 2 side pockets. USB port and USB/
micro USB cable to connect to mobile devices. Padded 
straps and back with padded support system for the back.  

Size: 310 x 470 x 200mm  
Print area: 150 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £41.45      

30- 42310    Arcano Backpack 

 600D Nylon laptop rucksack with large 
zipped and padded main compartment 
for transporting your laptop safely, 3 
zipped front storage pockets for all of your 
belongings, padded back, carry handle 
and shoulder straps for comfort. Features 
mesh side pockets for storing a water 
bottle or fl ask.  

Size: 325 x 250 x 440mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £38.60      

30- 42669    Turim Backpack 

 600D backpack with mesh side 
pockets and inner pocket. The back 
and the straps are padded.  

Size: 250 x 420 x 180mm   
Print area: 90 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £7.75      



BAGS

31Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

31- 38096    Marden 6 Can Eco Cotton Cooler 

 Made from 6oz (170gsm) natural cotton 
with cotton webbing carry handle. Food safe 
certifi cates available.  

Size: 230 x 150 x 145mm  
Print area: 112 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.75      

31- 20359    Rainham 6 Can Cooler Bag 

 Budget 6 can cooler bag made from partly 
recycled Reach compliant 80gsm non woven 
Polypropylene with a front slip pocket, carry strap 
and insulated lining material. Food Safe certifi ed.  

Size: 150 x 230 x 145mm  
Print area: 160 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.85      

31- 42232    Teynham Eco Recycled Cooler Backpack 

 Quality rPET cooler backpack with adjustable shoulder 
straps, carry handle, front pocket, side pocket and internal 
PEVA lining. The bag has a 'ripper' top closing with extra 
press studs in the roll top style secured by a buckle.  

Size: 520 x 360 x 130mm  
Print area: 200 x 140mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £15.50      

31- 38097    Marden Eco Cotton Lunch Cooler 

 Made from 6oz (170gsm) natural cotton 
with cotton webbing carry handle. Food safe 
certifi cates available.  

Size: 155 x 255 x 10mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.03      

31- 42231    Tonbridge Eco 12 Can Cooler 

 Large cooler bag made from Reach compliant 
210D rPET. With extra large frontal slip pocket, 
insulated inner material and carry handles. Food 
Safe certifi ed.  

Size: 390 x 200 x 220mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £5.09      

31- 42229    Tonbridge Eco Recycled 6 Can Cooler 

 6 Can cooler model in Reach compliant 210D 
r-PET.  With a front slip pocket, insulated inner 
material and carry strap. Food Safe certifi ed.  

Size: 150 x 230 x 145mm  
Print area: 80 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.40      

31- 42230    Tonbridge Eco Lunch Cooler Bag 

 Lunch cooler model in Reach compliant 210D 
rPET.  With a front slip pocket, velcro closure, 
insulated inner material and carry strap. Food 
Safe certifi ed.  

Size: 255 x 205 x 150mm  
Print area: 120 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.75      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



32 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

32- 10404    Duraglaze Durham PhotoMug 

 A traditional style mug with photo quality 
print giving stunning visual results of your 
image. Duraglaze PhotoMugs are 100% 
dishwasher proof; independently tested to 
British standard BS EN 1275:4  

Size: approx 92 x 80mm diameter  
Print area: 216 x 92mm 

Colours:   
     Guide Price:  144    £4.47      

32- 05736    White Sandfi eld Mug 

 Fantastic value! Best selling mug with a capacity 
of 300ml. Prices are for white mugs only. A range 
of colours are available at an extra cost.  

Size: 93 x 81mm  
Print area: 190 x 75mm 

Colours:   
     Guide Price:  288    £2.30      

32- 38338    ColourCoat Tulip Tumbler 

 Choice of Pantone colour applied in a gloss or satin 
fi nish to the outer body of a high quality, double walled, 
thermal stainless steel Tulip shaped tumbler. Keeps 
liquids hot for up to 4 hours and cold for up to 8 hours.  

Size: 110 x 79mm diameter  
Print area: 170 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  240    £9.15      

32- 34196    Enamel Mug 

 Enamel mugs are perfect for camping, picnics or 
any outdoor event but look just as good in the 
offi  ce or at home. The body is made of carbon 
steel which is enamel glazed and the rim is made 
of 304 food grade stainless steel.    

Print area: 180 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.40      

32- 41767    Oli Ceramic Mug 

 Ceramic mug with a modern design and 
matt fi nish featuring a shiny interior with 
a colour-pop eff ect. Capacity is 360ml. 
Dishwasher safe for all printing methods. 
Presented in a recycled cardboard gift box.  

Size: 98 x 92mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.23      

32- 40959    Tulip Tumbler 

 High quality, double walled, stainless steel Tulip 
shaped tumbler decorated with your screen printed 
design. This highly desirable product is supplied 
with a clear, closable lid for use on the go.  

Size: 110 x 79mm  
Print area: 170 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.43      

32- 42640    Holly Metallic Mug 

 Classic cylindrical ceramic mug with metallic 
fi nish. 300ml capacity. A simple designed mug 
with a metallic fi nish to have it stand out. You will 
defi nitely get noticed when drinking from this.  

Size: 96 x 80mm diameter  
Print area: 130 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.90      

32- 38202    Nerux Cup 

 Eco-friendly, 380ml double walled travel cup 
supplied with natural cork base, stainless steel 
body and transparent lid with sliding closure. This 
reusable insulated metal cup keeps drinks hot for 4 
hours, ideal for use in chilly temperatures.    

Print area: 20 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £17.25      

32- 42678    Norre Stainless Steel Tumbler 

 Double wall stainless steel vacuum tumbler with internal 
wall with copper coat. Bamboo lid and silicone ring for 
extra protection. The cup has capacity up to 370ml and 
keeps drinks hot for 5 hours and cold for 24 hours. It also 
has a powder coating which gives it more durability and 
strength. Supplied in a kraft paper gift box.  

Size: 106 x 80mm diameter  
Print area: 150 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £10.50      



DRINKWARE

33Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

33- 08247    Bell Mug 

 This unique and slightly quirky mug shape will 
be certain to get you noticed. Prices shown are 
based on white mugs. Capacity 280ml.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £2.94      

33- 09187    Cambridge Mug 

 Hard wearing, durable and ideal for every day 
use. Prices shown are based on white mugs.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £2.94      

33- 10131    Corporate Mug 

 Ideal for offi  ces and businesses alike. 
The Corporate Mug is a promotional 
mug that will stand out on any desk. 
Price shown is for white glaze.  

Size: 116 x 70mm diameter  
Print area: 175 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £3.14      

33- 02342    Sparta Mug 

 The ever popular promotional mug is 
available in various stock colours. Prices 
based on a white mug. Capacity 300ml.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 185 x 65mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £2.94      

33- 10225    Opal Bone China Mug 

 Tall thin mug with a broad ranging appeal. 
Used by car manufacturers and theatrical 
shows alike, this mug fi ts any promotion 
perfectly. 320ml capacity.  

Size: 104 x 77mm diameter  
Print area: 150 x 65mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £4.83      

33- 15396    Darwin Earthenware Mug 

 The Darwin mug is similar to the popular 
Marrow but comes with a larger curved 
handle and is slightly smaller, but that 
does not detract from its stylish looks. 
Black mugs are at extra charge.  

Size: 91 x 76mm diameter  
Print area: 180 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £2.94      

33- 18262    Belfast Mug 

 Rounded curvy shape with a large sturdy handle. 
Its wide rim, slender base and sweeping curves 
are pleasing to the eye and make it the perfect 
promotional mug for your brand. Capacity 470ml.  

Size: 105 x 95mm diameter  
Print area: 250 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £5.25      

33- 42241    Promo Durham PhotoMug 

 The Promo PhotoMug is an exceptionally 
competitively priced full colour mug; 
providing stunning print results and exactly 
the same durability as other PhotoMugs in the 
promotional market.  

Size: approx. 92 x 80mm diameter  
Print area: 216 x 92mm 

Colours:   
     Guide Price:  144    £3.75      

33- 42676    Fangio Ceramic Mug with Bamboo Lid 

 Ceramic mug with lid and bamboo base. Capacity 
up to 250ml. Supplied in a kraft paper gift box.  

Size: 68 x 84mm diameter  
Print area: 150 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.35      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



34 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

34- 10119    Durham Dye Sublimation Mug 

 The most popular of the Dye Sublimation 
shapes. Dye Sublimation enables you to 
achieve bright eye catching full colour 
designs, with the brightest of colours.  

Size: 93 x 80mm diameter  
Print area: 220 x 82mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £3.63      

34- 10134    Black Wycombe Dye Sublimation Mug 

 A perfect contrast to your bright, colourful four 
colour process designs.  

Size: 92 x 81mm diameter  
Print area: 195 x 84mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £4.83      

34- 10152    Marrow Mug 

 Large sleek and modern, the Marrow certainly 
stands out from the crowd and not just because 
of its size. Available in 7 stock glaze colours. 
375ml capacity. Prices shown are for white 
glaze, colours at extra charge.  

Size: 107 x 85mm diameter  
Print area: 185 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £3.07      

34- 09185    Deco Dye Sublimation Mug 

 A highly angular shape. This jazzy style will 
certainly make you stand out from the rest 
particularly when showcasing a full colour print.  

Size: 95 x 90mm diameter  
Print area: 170 x 85mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £4.43      

34- 41017    White Vienna Mug 

 330ml classic shape earthenware mug in 
white. Safe for domestic dishwasher use and 
microwave safe. Also available in a range of 
popular colours at extra charge.  

Size: 115 x 80mm diameter  
Print area: 180 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.25      

34- 10083    Cambridge Dye Sublimation Mug 

 The dye sublimation process allows for printing 
closer to the lip and bottom of the mug, and 
closer to the handle. When applied to white 
mugs, the colour contrasts between the neutral 
background and your chosen images is stunning.  

Size: 93 x 80mm  
Print area: 215 x 85mm 

Colours:   
     Guide Price:  288    £3.45      

34- 10536    Marrow ColourCoat Mug 

 Marrow style mug with your choice of pantone 
colour applied to the entire outer of the mug. 
Decorated with a screen over print. Co-ordinated 
packaging also available, ask for more information.  

Size: approx: 107 x 86mm diameter  
Print area: 170 x 40mm  

Colours: white mug with Pantone matched coating 

     Guide Price:  288    £6.19      

34- 41914    Kent Bone China Mug 

 This light-weight yet sturdy bone 
china mug has a stylish shape 
allowing it to fi t into any location.  

Size: 80 x 85mm  
Print area: 200 x 85mm 

Colours:   
     Guide Price:  108    £5.30      

34- 28295    Two Tone PhotoMug 

 Bright and vibrant full colour designs printed onto the 
best selling TwoTone mugs with a coloured inside and 
handle. Choose from a wide range of colour options. 
Duraglaze PhotoMugs are 100% dishwasher proof; 
independently tested to British standard BS EN 1275:4  

Size: approx: 92 x 80mm diameter  
Print area: 216 x 92mm 

Colours:   
     Guide Price:  144    £5.25      



DRINKWARE

35Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

35- 21353    Café Take Out Mug 

 500ml single walled PP plastic take 
out style coff ee mug.  Coloured 
matching lid supplied with brown 
cardboard sleeve. BPA and PVC free.  

Size: 160 x 90mm diameter  
Print area: 170 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.49      

35- 26072    Universal Tumbler 

 Perfect for any hot or cold drink and 
can be used any day of the year. BPA 
free, dishwasher and microwave safe. 
UK manufactured.  

Size: 155 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.92      

35- 28490    Universal Full Colour Mug 

 With full colour wrap around print. Perfect 
for any hot or cold drink and can be used 
any day of the year. BPA free, dishwasher 
and microwave safe. UK manufactured.  

Size: 155 x 90mm diameter  
Print area: 241 x 126mm   

     Guide Price:  100    £4.26      

35- 34048    Challenger Tumbler 

 Attractive, stylish shape for maximum 
impact. Available in a range of colours, 
as a tumbler or handled mug.  

Size: 180 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.66      

35- 38454    Turner Tumbler 

 350ml double walled, black stainless steel 
take out tumbler with black silicone grip 
band and secure sipper. BPA and  PVC free.  

Size: 138 x 89mm diameter  
Print area: 170 x 35mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £8.95      

35- 41376    Vermeer Travel Mug 

 350ml double walled stainless steel 
travel mug with integrated handle, 
secure clear AS plastic push on lid and a 
sliding sipper to prevent spills on the go.  
BPA and PVC free.  

Size: 113 x 88mm diameter  
Print area: 170 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.99      

35- 33085    Oakridge Tumbler 

 550ml double walled, stainless steel tumbler 
with black PP plastic inner. Clear plastic push 
on lid with sliding sipper for easy drinking on 
the go. BPA and PVC free.  

Size: 168 x 92mm diameter  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.85      

35- 38452    Monet Travel Mug 

 350ml double walled, stainless steel matt 
fi nish travel mug with PP plastic inner in 
a sleek tumbler style. Features include a 
clear AS plastic push on lid with sliding 
sipper. BPA and PVC free.  

Size: 125 x 95mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.03      

35- 34051    Universal Vending Cup 

 320ml capacity. Available in many 
colours and with an array of diff erent lids. 
Manufactured and decorated in the UK.  

Size: 120 x 90mm diameter  
Print area: 200 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.16      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



36 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

36- 27644    Oregon Black Travel Mug 

 400ml double walled, matt black stainless steel 
travel mug with coloured PP plastic interior, 
base, handle, top band and screw top lid with 
secure sliding sipper. BPA and PVC free.  

Size: 183 x 86mm diameter  
Print area: 60 x 50mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £5.85      

36- 18684    Polo Plus Travel Mug 

 400ml double walled, solid AS plastic coloured 
travel mug with black PP plastic inner, screw on lid 
and matching coloured sip cover. BPA and PVC free. 
Available in 14 colours.  

Size: 170 x 87mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £4.60   

36- 17218    Oregon Travel Mug 

 450ml double walled, stainless steel travel 
mug with PP plastic interior. Includes 
coloured base, handle, top band and lid with 
secure sliding sipper. BPA and PVC free  

Size: 183 x 86mm diameter  
Print area: 170 x 35mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £5.39   

36- 33080    Polo Tumbler 

 400ml double walled, AS plastic solid 
coloured tumbler with black PP plastic 
inner and secure screw top lid with 
coloured sliding sipper. BPA and PVC free. 

Size: 170 x 87mm diameter  
Print area: 170 x 45mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £4.50      

36- 34049    Challenger Mug 

 This new, stylish shape is available in a range 
of colours, as a tumbler or handled mug.  

Size: 163 x 90mm diameter  
Print area: 240 x 40mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £2.96      

36- 18314    Sanibel Insulated Mug 

 Double wall mug with twist-on thumb 
slide lid. Volume capacity is 400ml. 
Stainless steel, BPA-free plastic.  

Size: 180 x 120 x 80mm  
Print area: 30 x 35mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £4.50      

36- 42299    Domex Cup 

 450ml capacity stainless steel cup. Double wall 
for a better and longer preservation of liquid.  

Size: 179 x 84mm  
Print area: 20 x 50mm 

Colours:   
   Guide Price:  50    £11.90      

36- 36385    Stainless Steel Travel Mug 

 Capacity: 300ml. With black lid, but also 
available with coloured stainless steel.  

Size: 162mm  
Print area: 100 x 40mm 

Colours:   
   Guide Price:  100    £4.75   



DRINKWARE
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The best selling Americano Mug has a durable 
double-walled design and a huge range of 
colour options. Top-rack dishwasher safe, 
microwave safe and BPA free. 350ml capacity. 

Mug - Solid

Mug - Americano & Grande only

Mug - Brite

Lid - Standard Lid - Spill-proof

pirG eryTpirG

Grande inner handle

Mug - Midnight

Americano accessories:

Spill-proof lid Tyre grip

Durable, single-wall tumbler with press-on lid 
and silicone grip with a glass-like appearance. 
Mix and match colours to create your perfect 
mug. 300ml capacity.  

Compact, double-wall insulated tumbler with 
twist-on lid, featuring a wraparound design 
moulded to the product. Top-rack dishwasher 
safe, microwave safe. 

The best selling mericano Mug has a durable 
double-walled design and a huge range of 
colour options. Top-rack dishwasher safe, 
microwave safe and BPA free. 350ml capacity.

37- 35634    Americano® Grande 350ml 

Insulated Mug  

Size: 135 x 165 x 95mm  
Print area: 227 x 73mm 

     Guide Price:  100    £4.52      

37- 35638    Brite-Americano® Grande 350ml 

Insulated Mug  

Size: 135 x 165 x 95mm  
Print area: 236 x 133mm 

     Guide Price:  100    £6.14      

37- 41353    Americano®   Renew 350ml 

Insulated Tumbler  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 228 x 73mm 

     Guide Price:  100    £4.71      

37- 41601    Americano®   Renew 350ml 

Insulated Tumbler with Spill-Proof Lid  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 228 x 73mm 

     Guide Price:  100    £5.60      

37- 35635    Americano® 350ml Insulated Tumbler  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 228 x 73mm 

     Guide Price:  100    £3.65      

37- 35637    Brite-Americano® 350ml Insulated Tumbler  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 236 x 132mm 

     Guide Price:  100    £5.47      

37- 38129    Americano® Recycled 350ml Insulated 

Tumbler  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 228 x 73mm 

     Guide Price:  100    £5.03      

37- 35730    Americano® Cortado 300ml Tumbler 

with Grip  

Size: 124 x 86mm  
Print area: 50 x 20mm 

     Guide Price:  100    £4.48      37- 39191    Americano® 350ml Tumbler with 

Spill-Proof Lid  

Size: 155 x 95mm  
Print area: 228 x 73mm 

     Guide Price:  100    £4.88      

37- 35737    Brite-Americano® Espresso 250ml 

Insulated Tumbler  

Size: 120 x 95mm  
Print area: 249 x 96mm 

     Guide Price:  100    £4.67      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



38 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

38- 26077    1 Litre Sports Bottle 

 Extra large capacity sports bottle that 
will make your logo stand out from 
the crowd. Mix and match lids. UK 
manufactured.  

Size: 255 x 77mm diameter  
Print area: 95 x 125mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.13      

38- 18147    Tear Drop Bottle 750ml 

 A sturdy sports bottle in a large size with 
decorated teardrop design around the neck of 
the bottle. Patented valve, push pull and fl ip 
and clip caps available. UK manufactured.  

Size: 240 x 72mm diameter  
Print area: 95 x 85mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.99      

38- 26075    Jogger Bottle 500ml 

 Perfect for anyone on the move. 
Patented valve and push pull caps 
available. UK manufactured.  

Size: 205 x 80mm diameter  
Print area: 65 x 75mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.09      

38- 18144    Finger Grip Bottle 500ml 

 Patented valve, push pull and fl ip and 
clip caps available. 750ml size available 
at extra charge. UK manufactured.  

Size: 140 x 89mm diameter  
Print area: 140 x 75mm  

Colours: 12 colours available 

     Guide Price:  100    £1.78      

38- 41388    Lucas Drinks Bottle 

 750ml single walled, transparent black, PET plastic 
drinks bottle with black PP plastic lid, PE plastic clear 
straw, coloured band and coloured AS plastic fold down 
sip mouthpiece. BPA and PVC free.  

Size: 238 x 75mm diameter  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.05      

 Guide Price:  100    £1.99

38- 26074    Finger Grip Bottle 750ml 

 A sturdy sports bottle in a large size. Push pull and 
fl ip and clip caps available. UK manufactured.  

Size: 230 x 72mm diameter  
Print area: 140 x 95mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.99      

38- 42641    Spot Seven Sports Bottle 

 Sport drinking bottle in solid PE plastic 
which is BPA free. Capacity: 700ml. Leak 
free.  

Size: 230 x 60mm diameter  
Print area: 80 x 170mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.20      
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39- 33083    Evander Drinks Bottle 

 750ml single walled transparent PET plastic drinks 
bottle with clear straw, fold down sipper and 
coloured screw top lid. PP plastic lid, AS plastic 
sipper and PE plastic straw. BPA and PVC free.  

Size: 240 x 70mm diameter  
Print area: 170 x 150mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.05      

39- 33084    Lottie Drinks Bottle 

 750ml single walled translucent coloured PET 
plastic drinks bottle with PP plastic coloured lid, 
PE plastic straw, coloured band and AS plastic 
coloured sip mouthpiece. BPA and PVC free.  

Size: 238 x 75mm diameter  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.02      

39- 34982    Charlie Drinks Bottle 

 550ml single walled translucent 
coloured PET plastic drinks bottle with 
fold down drinking straw and ridged 
bottom half for grip. PP plastic lid, AS 
plastic sipper and PE plastic straw. BPA 
and PVC free.  

Size: 195 x 71mm diameter  
Print area: 170 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.95      

39- 15501    Sky Tritan™ Sport Bottle 

 Single wall bottle with twist-on lid. Volume 
is 650ml. BPA-free Eastman Tritan.  

Size: 257 x 67mm  
Print area: 25 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.85      

39- 39847    Sky 650ml Tritan™ Colour-

Pop Sport Bottle 

 Single wall bottle with twist-on lid. 
Volume is 650ml.  

Size: 257 x 67mm diameter  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.53      

39- 19194    Spring Tritan™ Sport Bottle 

 Single wall bottle with aluminium twist-on 
lid. Capacity is 600ml. BPA-free.  

Size: 210 x 70mm diameter  
Print area: 25 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.30      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



40 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

40- 38130    H2O Eco Base 650ml Flip Lid 

Sports Bottle 

 Single-wall sport bottle with ergonomic 
design. Made from 100% post-
consumer PET scraps. Features a spill-
proof lid with fl ip top. Capacity is 650ml. 
Mix and match colours to create your 
perfect bottle.  

Size: 224 x 73.5mm diameter  
Print area: 210 x 75mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.98      

40- 38256    H2O Vibe 850ml Spout Lid 

Sports Bottle 

 Features a spill-proof lid with fl ip-top 
drinking spout. Capacity is 850ml. Mix and 
match colours to create your perfect bottle.  

Size: 243 x 73.5mm diameter  
Print area: 210 x 165mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.59      

40- 39359    H2O Octave Tritan™ 600ml 

Flip Lid Sports Bottle 

 Single-wall sport bottle made from 
durable, BPA-free Tritan material. Features 
a spill-proof lid with fl ip top. Volume 
capacity is 600 ml. Mix and match colours 
to create your perfect bottle. Contact 
customer service for additional colour 
options. Made in the UK.  

Size: 199 x 75mm diameter  
Print area: 200 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.45      

40- 39475    H2O Treble 750ml Screw Cap 

Water Bottle 

 Single-wall water bottle with ribbed design. 
Bottle is made from recyclable material. 
Features a secure screw-cap lid. Volume 
capacity is 750ml. Made in the UK.  

Size: 210 x 73.5mm diameter  
Print area: 180 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.77      

40- 35744    Baseline Sports Bottle 

 Single-wall sport bottle. Features a 
spill-proof lid with fl ip top. Volume 
capacity is 500ml. Mix and match 
colours to create your perfect bottle. 
Made in the UK.  

Size: 180 x 72mm diameter  
Print area: 100 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.43      

40- 40076    H2O Tempo® 700ml Flip Lid 

Sport Bottle 

 Single-wall sport bottle with a stylish, 
slimline design. Bottle is made from 
recyclable PET material. Features a spill-
proof lid with fl ip top. Volume capacity is 
700ml. Mix and match colours to create 
your perfect bottle. Made in the UK.  

Size: 239 x 73.5mm diameter  
Print area: 210 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.98      

40- 41355    HydroFlex 500ml Sports Bottle 

 Single-walled sport bottle with a screw-fi x 
pull-up lid. Made from fl exible MDPE plastic, 
this squeezy bottle is perfect for sporting 
environments. Volume capacity is 500ml. 
Made in the UK.  

Size: 183 x 43.5mm  
Print area: 220 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.48      

40- 39412    H2O Base® 650ml Flip Lid 

Sport Bottle 

 Single-wall sport bottle with 
ergonomic design. Bottle is made 
from recyclable PET material. Features 
a spill-proof lid with fl ip top. Volume 
capacity is 650ml. Mix and match 
colours to create your perfect bottle. 
Made in the UK.  

Size: 224 x 73.5mm diameter  
Print area: 210 x 75mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.98      
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41- 41368    Aquamax Hydrate Sports Bottle 750ml 

 Crafted from sturdy and robust Tritan™. Award-
winning super stylish and sustainable bottle-for-life in 
a thirst-quenching 750ml, 100% UK-made, 100% BPA 
free. Fully loaded with eco-credentials and fi tted with 
leakproof drinking spout, carry handle and drinking 
straw in a range of colour options.  

Size: 225 x 70mm  
Print area: 180 x 165mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.35      

41- 41369    Aqua Active Sports Bottle 500ml 

 Must-have accessory from work to work-out. 
Award-winning super stylish and sustainable 
500ml. Tritan bottle-for-life, 100% UK-made, 
100% BPA free. Fully loaded with eco-
credentials and fi tted with leakproof fl ip-top lid 
in a range of popular colours.  

Size: 174 x 70mm  
Print area: 180 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.50      

41- 41371    Biosport Bottle 500ml 

 Styled on the iconic Olympic 
500ml bottle, the BioSport bottle is 
manufactured from a revolutionary green 
bioplastic which will biodegrade in active 
landfi ll between 3-5 years.  

Size: 176 x 72mm  
Print area: 100 x 85mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.05      

41- 41372    Camelbak Eddy Bottle 750ml 

 Durable spill-proof bottle for hydration on the 
go. The patented fl ip top Big Bite™ valve and 
straw allows easy drinking without tipping or 
taking your eyes off  the road. The wide-mouth 
opening is easy to fi ll with ice and liquid. BPA free. 
Complete with a lifetime guarantee.  

Size: 235 x 78mm  
Print area: 160 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £14.09      

41- 41373    Camelbak Chute Bottle 750ml 

 Hydration made simple, Chute® Mag delivers 
high fl ow without the mess. The universal 
cap features a magnetic top that stows 
securely out of the way when open, is leak-
proof when closed and has an easy to use 
carry handle.  

Size: 235 x 78mm  
Print area: 160 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £14.09      

41- 41370    Olympic Sports Bottle 750ml 

 Looking for an impressive 750ml bottle to make 
a lasting impression? The multi-purpose, stylish 
Olympic bottle will fi t the bill. Thoughtful touches 
include moulded fi nger grips, comfortable sipper with 
steady water fl ow and a large print area exceedingly 
popular for all sports, leisure and promotional needs, 
especially team sports including Rugby, Football, 
Cricket, Hockey, Netball and Gymnastics.  

Size: 241 x 72mm  
Print area: 100 x 130mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.05      

All products on 
this page are fully 
Dishwasher Safe

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



42 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

42- 38210    Easy Lock Vacuum Mug 

 Double wall stainless steel vacuum mug that keeps your drink warm for up 
to 5 hours or cool up to 15 hours. The lid is lockable and therefore avoids 
any risk of leaking or spilling. The lid is easy to keep clean for optimal 
hygiene and can even be washed in the dishwasher. The unique design of 
the mug allows you to drink conveniently and safely with one hand directly 
from the mug. Suitable to place in any car drink holder. Capacity: 300ml.    

Print area: 25 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £10.80      

42- 34148    Herilox Bottle 

 Stainless steel 630ml drinking fl ask with a 
screw cap closure. Suitable for cold drinks. 
Available in a variety of colours.    

Print area: 180 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.67      

42- 38243    Korver Bottle 

 Aluminium and AS sports bottle with 
capacity up to 650ml. Screen printed with 
your design. Nice selection of colours.  

Size: 250 x 66mm diameter  
Print area: 130 x 130mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £5.45      

42- 42080    Stanway Aluminium Bottle 

 Aluminium bottle, 650ml capacity with a gloss 
fi nish, translucent cap and matching silicone 
band. Price includes one colour print. Please 
enquire for 360 degree, full colour printing.  

Size: 230 x 65mm   
Print area: 100 x 60mm

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.69      42- 36447    Fenwick Double Walled Water Bottle 

 Stainless steel bottle, double walled, 500ml 
capacity. Price includes one colour print. Please 
enquire for 360 degree, full colour printing.  

Size: 257 x 71mm  
Print area: 170 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.50      

42- 10611    Colne Aluminium Water Bottle 

 Aluminium water bottle with a carabiner 
belt clip. 400ml capacity. Price includes one 
colour print. Please enquire for 360 degree, 
full colour printing.  

Size: 170 x 65mm  
Print area: 190 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.75      

42- 40862    Varo Drinks Bottle 

 500ml double walled, stainless steel, drinks bottle 
with a matching coloured PP plastic lid and 
silicone carry handle. Keeps hot and cold drinks to 
a perfect temperature. BPA and PVC free.  

Size: 220 x 72mm diameter  
Print area: 170 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.80      

IMPACT FROM EVERY ANGLE - FULL COLOUR 360° PRINT

42- 42307    Lecit Bottle 

 600ml capacity. BPA-free, with 
rPET body, made from recycled 
plastic to encourage the reuse 
of plastic waste and contribute 
to the sustainability of the 
planet. Stainless steel screw 
cap, with lanyard.  

Size: 210 x 65mm   
Print area: 180 x 110mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.15      



DRINKWARE

43Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

43- 35000    Ashford Drinks Bottle 

 500ml single walled, stainless steel 
drinks bottle with silver screw on lid, 
silver base and coloured body. BPA 
and PVC free.  

Size: 216 x 71mm diameter  
Print area: 150 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.05      

43- 15826    Cherub Drinks Bottle 

 800ml single walled, aluminium drinks 
bottle with a PP and PS plastic lid. Features 
include a large fold out sipper with straw 
and black carabiner clip. BPA and PVC free.  

Size: 265 x 85mm diameter  
Print area: 170 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.85      

43- 35001    Ashford Plus Drinks Bottle 

 500ml double walled, stainless steel drinks 
bottle with screw top lid, coloured base and 
body. BPA and PVC free.  

Size: 255 x 71mm diameter  
Print area: 170 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.50      

43- 37875    Ashford Pop Drinks Bottle 

 500ml double walled matt black 
stainless steel drinks bottle with screw 
top lid. BPA and PVC free.  

Size: 225 x 71mm diameter  
Print area: 170 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.90      

43- 37876    Ashford Shine Drinks Bottle 

 500ml double walled painted stainless 
steel drinks bottle with screw top lid. BPA 
and PVC free.  

Size: 225 x 71mm diameter  
Print area: 170 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.60      

43- 42675    Landscape Sports Bottle 

 Aluminium sports bottle with 
carabiner. Capacity up to 400ml.  

Size: 176 x 66mm diameter  
Print area: 130 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.85      

43- 42642    Patagonia Flask 

 Double wall stainless steel insulating 
vacuum fl ask with additional tea infuser. 
Capacity 425ml. Leak free.  

Size: 225 x 60mm diameter  
Print area: 130 x 150mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.45      

43- 38342    Photo Eevo-Sport Bottle 

 Double walled Thermal Eevo-Sport bottles.  
These stylish products are available in three 
diff erent sizes, all with a choice of caps. 
Decorated with a stunning full colour dye 
sublimation print. Prices are for small size.  

Size: 155 x 72mm diameter  
Print area: 235 x 110mm 

Colours:   
     Guide Price:  90    £14.46      

43- 42677    Norre Stainless Steel Bottle 

 Double wall stainless steel vacuum bottle 
with internal wall with copper coat. 
Bamboo lid and silicone ring for extra 
protection. The bottle has capacity up to 
640ml and keeps drinks hot for 16 hours 
and cold for 48 hours. It also has a powder 
coating which gives it more durability and 
strength. Supplied in a kraft paper gift box.  

Size: 233 x 72mm diameter  
Print area: 150 x 140mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £11.95      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



44 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

44- 38387    Gloss White Mood® Vacuum Bottle 

 The 500ml reusable Mood® Vacuum Bottle uses 
the latest technology meaning your drinks will 
always stay fresh. Full dye sublimation print.  

Size: 67 x 263mm  
Print area: 216 x 110mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.50      

44- 38386    Stainless Steel Mood® Vacuum Bottle 

 Keep your cold drinks cool for up to 24 hours and 
your hot drinks piping hot for up to 12 hours. The 
500ml reusable Mood® Vacuum Bottle uses the latest 
technology meaning your drinks will always stay fresh.  

Size: 67 x 263mm  
Print area: 170 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.65      

44- 38385    Mood® Powder Coated Vacuum Bottle 

 The modern design of the Mood® Bottle is also 
complemented with a powder-coated fi nish, giving 
it extra durability and grip when in use and is 
supplied with a leak-proof screw on lid.  

Size: 67 x 263mm  
Print area: 170 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.75      

All Mood® Bottles are made from high-quality 
304 stainless steel and are BPA free, 

preserving the fl avour and taste of your drink 
during the day.

est
esh.  

44- 40962    ColourFusion Aluminium Sports bottle 

 This high quality, Aluminium Sports Bottle is decorated with a stunning 
full colour, full wrap print around the entire outer body of the bottle. 
These stylish products are available in two diff erent sizes and supplied 
with a threaded stopper, drinking cap and carabiner clip as standard.  

Size: 168 x 66mm or 208 x 72mm  
Print area: within dimensions 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.98      

44- 40961    Stainless Steel Colourfusion 

 This high quality, single walled, 304 grade 
stainless steel bottle has a 700ml capacity and 
is available with 3 cap options; stopper, push/
pull and straw lid. Decorated with a stunning full 
colour, 360 degree full wrap print around the 
entire outer body. Available from just 50 pieces.    

Print area: within dimensions 

Colours:   
     Guide Price:  100    £11.66      

44- 40960    Aluminium ColourCoat Sports Bottle 

 Your very own choice of Pantone colour applied in a gloss or 
satin fi nish to the outer body of a high quality, Aluminium Sports 
Bottle. SIngle walled and ideal for cold drinks. These stylish 
products are available in two diff erent sizes and supplied with a 
threaded stopper, drinking cap and carabiner clip as standard.  

Size: 168 x 66mm or 208 x 72mm  
Print area: 90 x 170mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.74      

44- 40963    ColourFusion Kulus bottle 

 This high quality, double walled, 500ml thermal drinks 
bottle is made from 304 grade stainless steel. Decorated 
with a stunning full colour, 360 degree full wrap print 
around the entire outer body. Keeps liquids hot for up 
to 12 hours and cold for up to 24 hours.  

Size: 220 x 70mm  
Print area: within dimensions 

Colours:   
     Guide Price:  100    £16.05      
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45Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

45- 10760    Lip Balm Stick 

 Transparent plastic lip balm stick (white, 
silver and black are solid colours) with 
SPF15 protection.  

Size: 20 x 69mm  
Print area: 35 x 45mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.71      

45- 10698    Lip Balm in Aluminium Tin 

 10ml natural base lip balm in an aluminium 
tin. Available in a range of fl avours and 
colours upon request. Made in the UK.  

Size: 38 x 13mm  
Print area: 32mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.74      

45- 40968    Clear Antibacterial Sanitiser 

Gel in a PCR HDPE Bottle 

 A handy desktop pocket size 50ml hand 
sanitiser gel for clean hands on the go in 
a part post consumer recycled bottle with 
fl ip top cap. Complies with BS EN1276, BS 
EN1500 and BS EN14476. Tested against 
MRSA and swine fl u. Contains 70% alcohol.  

Size: 99 x 34 x 34mm  
Print area: 47 x 34mm   

     Guide Price:  250    £2.24      

45- 40967    The Little Brown Tube Mental Health Kit 

 A handy relaxing mental wellbeing kit in a cardboard 
tube, that includes a sleep balm, sleep mask, roll on 
pulse point and natural relaxing foam bath.  

Size: 130 x 76 x 76mm  
Print area: 74 x 65mm   

     Guide Price:  250    £7.06      

45- 42303    Kison Heat Pack 

 Supplied with metal plate for activating. To 
reuse, heat water in a container with the 
patch inside until the inside gel returns to 
its liquid state and press the metal plate 
back into place.    

Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.45      

45- 20611    Promo Tape Measure 

 Retractable tailors Tape measure 1.5 metres 
with inches and centimeters on the tape. 
Case printed full colour.  

Size: 40mm diameter  
Print area: 38mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.81      

45- 15916    Carmel Pedometer 

 Basic plastic step counter pedometer.  

Size: 48 x 36 x 20mm  
Print area: 21 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.41      

45- 42593    Bandage Box 

 Handy pack of 10 First aid Plasters with full 
colour printed insert.    

Print area: 28 x 82mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.88      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



46 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

46- 41436    Raquel Cooling Towel 

 Quick absorbing, quick drying, and washable cooling towel 
with a size of 80 x 30cm which is made from recycled PET 
for keeping cool during work-out or any outdoor activity. 
Supplied in a pouch made from recycled PET with a closure 
for easy carrying.  

Size: 115 x 150 x 10mm  
Print area: 100 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.35      

46- 39728    Frazier Skipping Rope with a counting LCD Display 

 Counts jumps and measures calories burned, and distance 
covered (both miles and kilometres). The 3-meter-long skipping 
rope is easily adjustable to customize the skipping rope based 
on individual height. The rotator swivel action head rotates 
in both directions, allowing jumping forward, backwards and 
crisscross. Battery included.  

Size: 350 x 250 x 180mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.59      

46- 38125    Clear Antibacterial Hand Sanitiser 

Carabiner Clip, 70ml 

 Clean hands on the go with this antibacterial 
waterless hand gel, formula complies with BS 
EN1276, BS EN1500 and BS EN14476 to give you 
protection against germs anywhere. Contains 
70% Alcohol.  

Size: 120 x 47 x 35mm  
Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.40      

46- 42224    Wooden Tri-pod Massager 

 Massage all your aches and pains away with 
this wooden massager, perfect to relax away 
the stresses and strains of a busy day. Made 
from FSC certifi ed wood.  

Size: 110 x 80 x 85mm  
Print area: 30 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.25      

46- 42225    Eco Lip Balm Stick 

 A eco vegan lip balm in a push up container 
made of environmentally sourced cardboard, 
contains no plastic and is compostable. 
Ingredients include olive oil, jojoba oil and shea 
butter from organic farming that help prevent 
the lips from dehydrating.  

Size: 50 x 21 x 21mm  
Print area: 20 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.65      

46- 32648    Crane Elastic Resistance Band Set 

 Set of 5 high tensile strength and durable resistance 
bands of diff erent strengths. Each off er a smooth and 
consistent stretch to provide force on the muscles to 
improve strength and help you shape and tone your 
body. Includes pouch for storage and decoration.  

Size: 600 x 50mm  
Print area: 50 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £12.95      

46- 38134    Dwayne Fitness Set 

 Two hand grip trainers, skipping rope and 
chest expander in matching colour material. 
Comes in a mesh pouch for easy carrying and 
has a large decoration area.  

Size: 250 x 50 x 150mm  
Print area: 140 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £11.00      
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47- 38330    NoteStix Variable Print 

 A7 sticky note and variable data print, NoteStix 
Variable print allows the creation of multiple 
messages, animation or unique numbered sheets 
for traceable marketing campaigns within a single 
sticky note pad. Each pad contains 50 sheets 80gsm 
white paper and printed full colour.  

Size: 105 x 75mm  
Print area: 101 x 71mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.70      

47- 38329    NoteStix Sticky Notes 

 A7 sticky note with a large print area to off er a 
greater branding space. Each pad contains 50 sheets 
of 80gsm white paper and printed 1 colour.  

Size: 105 x 75mm  
Print area: 101 x 71mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.02      

47- 25927    Calendar Pod Mini 

 Hard back cover contains one 60 x 75mm, 50 
sheet sticky note pad and one 25 sheet plain 
index tabs.12 calendar sheets (110 x 60mm) - 1 
month to view. Individually bagged. Pricing is 
for full colour cover, 1 colour to sticky notes.  

Size: 120 x 280mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.17      

47- 34082    Calendar Pod Midi Dart 

 Hard back cover contains one A7 (100 x 75mm) 50 
sheet sticky note pad and one fi ve 25 sheet plain 
index tabs. Supplied exclusively with a Senator Dart 
ballpen. 12 gloss calendar sheets (149 x 99mm) - 1 
month to view. Packed in a clear self seal bag. 
Printed full colour to cover, 1 colour to sticky notes.  

Size: 155 x 300mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
     Guide Price:  500    £5.15      

47- 42293    Sticky Smart Notes - A7 

 Containing 50 sheets of sticky note paper, 
gummed along the long edge. Printed 1 
colour each sheet. Bulk packed.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.40      

47- 42294    Sticky Smart Notes - 3" x 3" 

 Containing 50 sheets of sticky note paper, 
gummed along the top edge. Printed 1 
colour to each sheet. Bulk packed.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.90      

47- 40632    Keyboard Pad 

 Contains 50 sheets white paper glued on the long 
edge securely to a board back at foot. 5 standard 
designs to choose from, this is the perfect way to 
plan your week. Available in recycled paper (POA). 
Made in Britain. Pricing is for a 1 colour print to 
each sheet.  

Size: 420 x 92mm  
Print area: 420 x 92mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.40      

47- 42292    Notespod - Plus 

 Hardback cover contains fi ve 25 sheet plain index 
tabs, one A8 (50 x 75mm) 25 sheet sticky note pad 
and one A7 (100 x 75mm) 100 sheet sticky note pad. 
Individually shrink-wrapped. Printed up to 4 colours 
to cover and 1 colour to sheets.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.95      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.48

48- 38327    NoteStix Eco-Combiset 

 Environmentally friendly, all recycled and all 
recyclable kraft sticky note combi-set which 
eliminates single use plastic. Combining four 
kraft paper adhesive page markers and a 
recycled kraft sticky note pad 70 x 75mm of 
25 sheets all printed 1 colour in a kraft card 
cover. Price includes print to the cover, sticky 
note and all page markers in 1 colour.  

Size: 126 x 76 x 4mm closed  
Print area: 126 x 156mm and 66 x 71mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.26      

48- 41098    Paper Pagemarker Set 

 NoteStix paper page marker set, 300gsm 
card cover with gloss or matt lamination. 
Contains 4 x 20 x 55mm 50 sheet sticky note 
page markers, 80gsm white paper Page 
markers printed full colour.    

Print area: 105 x 80mm 
Colours:   
     Guide Price:  250    £2.82      

48- 28239    Smart Book A6 

 Containing 50 sheets white 80gsm paper with a 
300gsm card cover book. Perfect bound. Price is 
for full colour to front and back cover and spine, 
1 colour to each sheet 1 side.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.53      

48- 38328    NoteStix Midi Combiset 

 300gsm full colour card cover containing 1 x sticky 
note 70 x 75mm 25 sheets and 1 x set of plastic neon 
page markers. Printed full colour to the cover with 
lamination and full colour to the sticky note pad.  

Size: 126 x 76 x 4mm closed  
Print area: 126 x 156mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.23      

48- 18067    Smart Pad Cover A5 

 Containing 50 sheets of white paper with a 
laminated card cover. Price is for a 1 colour 
print to cover and sheets.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: cover - 138 x 200mm, sheets - 
138 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.86      

48- 38331    A5 Writing Pad 

 Utilising full colour print as standard, this A5 
writing pad contains 50 sheets 80gsm white 
paper and glued securely at the head to an 
unprinted greyboard backing card which 
can be inserted into a conference folder.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: 206 x 144mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.35      

48- 38334    Combi Set 

 Printed full colour to the entire outside 
cover and with lamination. Contains 1 x 
Notestix 25 sheets 100 x 50mm full colour 
and 1 x set of unprinted plastic page 
markers. Large branding area.  

Size: 100 x 100mm  
Print area: 100 x 100mm and 96 x 46mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.20      

48- 42312    Shaped Sticky Notes 

 Sticky notes cut to shape, over 250 
existing cutters available to enhance and 
complement your branding. Pricing based 
on existing house shaped cutter with 50 
sheets and printed 1 colour.  

Size: 90 x 69mm  
Print area: 90 x 69mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.15      

48- 42313    Sticky Note Rulers 

 Ideal for the medical sector, this 50 sheet 
sticky note ruler with dimensions 160 x 
40mm. Printed 1 colour.  

Size: 160 x 40mm  
Print area: 160 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.50      
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49- 28578    WiroSmart A5 Card Cover Notepad 

 Containing 50 sheets of white 80gsm paper with a card 
cover. Pricing is for a 1 colour print to front cover and 
each sheet 1 side.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: Cover - 133 x 200mm, Sheets - 133 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.15      

49- 28238    Smart Book A5 

 Containing 50 sheets white paper with a 
300gsm card cover book. Perfect bound. 
Pricing is for full colour to front and back 
cover and spine, 1 colour to each sheet 1 side.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: artwork template available 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.95      

49- 10271    Smart Pad Cover Notepad A4 

 50 sheets of white paper with a laminated card 
cover. Price shown is for 1 colour printed on the 
cover and 1 colour on each sheet.  

Size: 210 x 297mm  
Print area: 212 x 297mm cover, 210 x 297mm sheets 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.65      

49- 18069    Smart Pad Cover A6 

 Containing 50 sheets of white paper 
with a laminated card cover. Price is for 1 
colour print to cover and sheets.  

Size: 105 x 148mm  
Print area: cover - 95 x 138mm, sheets - 
95 x 138mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.35      

49- 20237    Enviro-Smart A5 Card Cover Wiro Notepad 

 Containing 50 sheets of recycled paper with a recycled 
Natural card front and back cover. Wiro bound on the 
long edge. Bulk packed. Price is for a 1 colour print to 
Front cover and 1 colour print to sheets 1 side.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: front cover - 133 x 200mm, sheets - 133 x 
200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.50      

49- 42297    Smart Pad A4 

 Containing 50 sheets white paper, glued 
securely to a board back at head. Printed 
1 colour to sheets. Bulk packed.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.80      

49- 42296    Smart Pad A5 

 Containing 50 sheets white 
paper, glued securely to a board 
back at head. Printed 1 colour 
each sheet. Bulk packed.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.05      

49- 42295    Smart Pad A6 

 Containing 50 sheets white 
paper, glued securely to a 
board back at head. Printed 1 
colour each sheet. Bulk packed.     

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.85      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.50

50- 35660    Q-Mat® 

 Mouse mat off ering a large branding area and 
great print quality. Supplied on a quality black 
foam base EVA foam. Laminated paper print.  

Size: 3 x 235 x 200mm  
Print area: 235 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.37      

50- 35659    Brite-Mat® 

 Off ering unrivalled quality due to the patented 
in-mould labelling technique. Moulded from 100%  
recycled plastics. 100% perfect mouse control for 
standard balled and optical mice.  

Size: 3 x 190 x 240mm  
Print area: 240 x 190mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.17      

50- 09059    HardTop Mouse Mat 

 Everlasting under-surface print combined with 
a non slip foam base provides exceptional value 
for money that will last almost indefi nitely with 
a selection of shapes available. Why not add a 
calendar or other key information for a multi 
purpose desk item.  

Size: 235 x 200mm  
Print area: 200 x 235mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.29      

50- 22315    Neoprene Mouse Mats 

 Can be branded spot colours or full colour dye 
sublimation. This offi  ce product will be used in 
everyday life at the offi  ce, keeping your client's logo in 
front of them at all times. With a non slip back to stop 
movement whilst in use it's a great option for a give-
away on an economical budget.  

Size: 240 x 195mm  
Print area: 240 x 195mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.00      

50- 39121    Terran 30cm Ruler from 100% 

Recycled Plastic 

 Solid plastic ruler with both markings in 
inches and centimetres.  

Size: 312 x 42mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.85      

50- 15441    Bamber Desk Set 

 Eco-friendly desk set.  Including sticky 
notes, fl ags, ruler and pen. All housed 
in a stylish recycled paper box.  

Size: 65 x 161 x 24mm  
Print area: 145 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.48      

50- 38718    rHIPS.b 15cm Ruler 

 rHIPS.b is a revolutionary new polymer made 
exclusively for the promotional merchandise 
industry with the planet in mind. 15cm ruler. 
Made in the UK from recycled plastic and digitally 
printed up to full colour as standard.     

Print area: 18 x 145mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.55      
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51- 17264    A4 Mole Notebook 

 A4 PU soft fi nish 80 sheet lined notebook with 
ribbon bookmark, pen loop and elastic closure.  

Size: 290 x 205 x 10mm  
Print area: 160 x 275mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.86      

51- 15703    A5 Intimo Notebook 

 A5 recycled wiro bound 60 sheet notebook 
with matching recycled pen.  Great for 
making noes when you're out and about.  
Pen can be personalised and is supplied 
with black ink.  

Size: 209 x 161 x 7mm  
Print area: 190 x 110mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.87      

51- 41416    A5 Prism Notebook 

 A5 black PU cover notebook with 90 coloured, 
plain sheets split over 6 colours; red, orange, 
yellow, green, blue and purple.  

Size: 145 x 212 x 12mm  
Print area: 190 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.27      

SIMPSONS

51- 10545    Soft Feel Notebook 

 Soft PU cover, with 96 lined pages, ribbon marker 
and coloured, elastic nylon band for closing.  

Size: 141 x 91 x 19mm  
Print area: 50 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.49      

5 Day Express Service 
available on this product

51- 15710    A6 Mole Notebook 

 PU soft fi nish 80 sheet lined notebook 
with elastic closure, back pocket for 
securing business cards and loose notes, 
elastic closure and pen loop.  

Size: 90 x 145 x 16mm  
Print area: 120 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.08      

51- 41415    A5 Nebraska Notebook 

 A5 black notebook with coloured bookmark 
ribbon, pen loop and elastic closure. 
Notebook contains 90 white lined sheets.  

Size: 210 x 143 x 12mm  
Print area: 195 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.47      

51- 15702    A6 Hemiola Jotter 

 A6 Recycled wiro bound fl ip over 60 sheet 
jotter with pen. Pen can be personalised and is 
supplied with black ink.  

Size: 105 x 145 x 8mm  
Print area: 80 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.20      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.52

52- 42643    Ely Eco A5 notebook 

 Eco-friendly recycled card A5 
Notebook. Thread sewn book 
block. Flexible design. UK Made. 
100% Bio-degradable.  

Size: 208 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.15      

52- 42644    Eco-friendly 

Recycled Leather A5 Notebook 

 Thread sewn book block. 
Hardcover. UK Made. 100% 
Bio-degradable. Produced from 
re-used waste from the clothing 
industry.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.70      

52- 42648    Eco-friendly Veleta Vegan 

Leather A5 Notebook. 

 Thread sewn book block with hard cover 
UK Made. Executive soft feel matte fi nish.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.95      

52- 42646    Eco-friendly Natural Cork A5 Notebook. 

 Thread sewn book block. 100% Bio-degradable. 
Sustainable harvested cork cover. UK manufactured.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.09      

52- 42650    Milton Flexi Vegan 

Leather A5 Notebook 

 Flexible cover with a textured feel. 
Removable elastic band. Thread sewn 
book block.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.40      

52- 42647    Eco-friendly Coram Vegan 

Leather A5 Notebook. 

 Thread sewn book block. Hardcover. 
UK Made. Executive faux leather. 
Strong construction. Sustainably 
produced and ethically sourced 
materials.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.95      

52- 42649    Baladek A5 Notebook 

 Strong construction. Sustainably 
produced and ethically sourced 
materials. UK manufactured.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.55      
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DESK ACCESSORIES

Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products. 53

53- 38435    Rampton Eco Flexi A5 Notebook 

 A5 fl exi notebook with post consumer 
recycled card cover in a great range of 
colours. 80 sheets of environmentally friendly 
white lined paper and rounded corners. 100% 
recyclable. Made in the UK.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: 180 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.25      

53- 40941    Rampton ECOlour Flexi A5 Notebook 

 A5 fl exi full ECOlour notebook printed on white post 
consumer recycled card cover with a matt fi nish. 80 
sheets of environmentally friendly white lined paper 
and rounded corners. 100% recyclable. Made in the 
UK. A6 and A4 size also available.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: all over 

     Guide Price:  250    £4.95      

53- 40942    Cottenham Full Colour Flexi A5 Notebook 

 A5 fl exi full colour notebook printed on white post 
consumer recycled gloss card cover with gloss 
laminate fi nish. 80 sheets of environmentally friendly 
white lined paper and rounded corners. Made in the 
UK. A6 and A4 size also available.  

Size: 210 x 148mm  
Print area: all over 

     Guide Price:  250    £4.95      

53- 40940    Rampton Eco Flexi A4 Notebook 

 A4 fl exi notebook with post consumer recycled 
card cover in a great range of colours. 80 sheets 
of environmentally friendly white lined paper and 
rounded corners. 100% recyclable. Made in the UK.  

Size: 296 x 210mm  
Print area: 280 x 180mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.85      

53- 38436    Rampton Eco Flexi A6 Notebook 

 A6 fl exi notebook with post consumer recycled card 
cover in 14 colours. 60 sheets of environmentally 
friendly white lined paper and rounded corners. 
100% recyclable. Made in the UK.  

Size: 148 x 105mm  
Print area: 98 x 65mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.05      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.54

54- 41913    Neon A5 FSC Notebook 

 Premium A5 Notebook with a high quality, soft touch PU cover in 4 
eye-catching fl uorescent colours. It contains 160 Ivory lined pages 
of sustainably sourced FSC® certifi ed paper, with date marks on each 
page & an inside back cover envelope pocket also manufactured 
from sustainably sourced FSC® certifi ed paper. Supplied with colour 
matched ribbon, pen-loop and elastic closure.  

Size: 141 x 210 x 16mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.40      

54- 42208    Notes London - Envirobook FSC A6 Notebook 

 This A6 Eco Notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC paper, the cover is manufactured from recycled FSC cardboard and 
covered with a thermal paper coating to allow your logo to be debossed, 
avoiding the need for ink. Supplied with 80gsm Ivory FSC paper, available 
in four colours, with a colour matched ribbon, pen loop and elastic closure.    

Print area: 80 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.62      

54- 42207    Notes London - Envirobook FSC A5 Notebook 

 This A5 Eco Notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC paper, the cover is manufactured from recycled FSC cardboard and 
covered with a thermal paper coating to allow your logo to be debossed, 
avoiding the need for ink. Supplied with 80gsm Ivory FSC paper, available 
in four colours, with a colour matched ribbon, pen loop and elastic closure.    

Print area: 80 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.84      

54- 42203    Notes London - Envirobook FSC A4 Notebook 

 This A4 Eco Notebook is manufactured from recycled sustainably sourced 
FSC paper, the cover is manufactured from recycled FSC cardboard and 
covered with a thermal paper coating to allow your logo to be debossed, 
avoiding the need for ink. Supplied with 80gsm Ivory FSC paper, available in 
four colours, with a colour matched ribbon, pen loop and elastic closure.    

Print area: 80 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £7.62      

54- 41911    Wilson A5 FSC Notebook 

 Premium A5 Notebook with a high quality, soft touch PU cover. It contains 160 Ivory lined 
pages of sustainably sourced FSC® certifi ed paper, with date marks on each page and 
an inside back cover envelope pocket also manufactured from sustainably sourced FSC® 
certifi ed paper. Available in 22 colours and supplied with a colour matched ribbon, pen-loop 
& elastic closure. A colour matched, twist-action ballpen is also available.  

Size: 141 x 210 x 16mm   
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.41      with Pen £4.15



DESK ACCESSORIES

Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products. 55

55- 34204    DeNiro A5 Lined Soft Touch Black PU Notebook with 

Contrasting Features 

 Soft touch thick PU cover perfect for a deeper debossing. It contains 196 
Ivory lined pages with date marks and inside back cover envelope pocket. 
Complete with a contrasting ribbon, pen loop and elastic closure giving a 
splash of colour.  Can also be debossed, foil blocked and digitally printed.  

Size: 141 x 210 x 16mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.58      with Pen £4.25

55- 38216    DeNiro Edge A5 Lined Soft Touch Black PU Notebook 

with Contrasting Features 

 Soft touch thick PU cover perfect for a deeper debossing. It contains 
196 Ivory lined pages with date marks and inside back cover 
envelope pocket. Complete with a contrasting ribbon, pen loop, 
elastic and coloured page edges giving you a splash of colour.  

Size: 142 x 210 x 16mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.58      with Pen £4.25

55- 20459    Dimes A5 Lined Soft Touch Notebook 

 With soft touch thick PU cover perfect for a deeper 
debossing. It contains 196 Ivory lined pages with date marks 
and colour matched ribbon, pen loop and elastic closure. 
Can also be debossed, foil blocked and digitally printed.  

Size: 141 x 210 x 16mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.39      with Pen £4.05

55- 35455    Watson A5 Budget Soft Touch PU Notebook 

 This budget A5 Notebook has a soft touch PU cover. Containing 160 Ivory lined 
pages with date marks. With colour matched ribbon, pen loop and elastic closure. 
Can also be debossed, foil blocked and digitally printed.  

Size: 140 x 210 x 14mm  
Print area: 140 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.97      

55- 20460    Moriarty A6 Lined Notebook 

 Soft touch thick PU cover perfect for a deeper debossing. It contains 196 
Ivory lined pages with date marks and colour matched ribbon, pen loop 
and elastic closure. Can also be debossed, foil blocked and digitally printed.  

Size: 90 x 142 x 15mm  
Print area: 120 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.88      with Pen £2.50

55- 42205    Dunn A4 Lined Soft Touch Notebook 

 A4 soft touch thick PU cover available in 12 colours, ideally suited for a 
deeper debossing. It contains 196 Ivory lined pages with date marks and 
colour matched ribbon, pen loop and elastic closure. Suitable for spot colour 
printing, debossing, foil blocking and digital printing.  

Size: 290 x 200 x 16mm  

Print area: 200 x 150mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.25      with Pen £6.89

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.56



DESK ACCESSORIES

Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products. 57

57- 40971    Impact Soft Cover Stone Paper Notebook 

 This Impact collection stone paper notebook if made 
of tree-free paper. Stone paper consists mainly of 
mineral powder (80%) bounded with (20%) of non-
toxic HDPE (a clean plastic). Zero water or bleach is 
used during production.  

Size: 211 x 141 x 11mm  
Print area: 80 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.09      

57- 34095    Broadstairs Kraft Paper A5 Notebook 

 Eco notebook with elastic closure, elastic pen loop 
and ribbon in contrasting colours. FSC certifi ed 
recycled paper with 100 sheets of 70gsm pages.  

Size: 210 x 140 x 15mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.58      

57- 38100    Downswood A5 Cotton 

Notebook 

 Eco notebook made from natural 3oz 
cotton with 80 pages of recycled cream 
lined paper, elastic pen holder, closure 
and ribbon page marker.  

Size: 140 x 210 x 16mm  
Print area: 120 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.55      

57- 40857    Cafeco Recycled A5 Notebooks in 

Pastel Shades 

 A5 casebound notebooks made in the UK the 
cover material is made from a mix of recycled 
offi  ce waste and post industrial waste from 
coff ee cups. The inner paper is white lined 
and also 100% recycled. A sustainable and 
beautiful notebook ideal for debossed, foil 
blocked or full colour branding.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 90 x 90 mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.31      

57- 40856    UK Made Recycled A5 

Casebound Notebook 

 Elastic strap and ribbon page marker in a 
choice of 22 colours to match or contrast 
lined white 100% recycled paper or 
many other options of sustainably 
sourced paper. Made to order to your 
specifi cations in the UK.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.82      

57- 34112    Designer A5 Casebound Notebook 

 Digitally printed all over the cover. Choose from 
Recycled white linedpaper or cream lined , plain 
or checked paper. Elastic strap and pen loop 
available at additional cost.  

Size: 142 x 215 x 12mm 
Print area: all over

       Guide Price:  100    £8.83      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.58

58- 42607    Business Planner in Recycled Como 

 UK made recycled notebook in a choice of 8 colours, mix 
and match your elastic strap, pen loop and ribbon to give 
thousands of colour combinations. The interior has recycled 
white lined paper, Month to view dateless diary pages, Dated 
lined pages, Meeting Agenda Pages, To Do Lists, Plain and 
Dot Grid pages. Ideal for deboss and digital print branding.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £10.41      

58- 42608    Mix and Match Wellness Journal 

 Mix and match your exterior colours ,thousands of combinations all 
made to order in the UK. This journal helps you to plan goals for a 
healthier life and to track your wellness as well as having lined, plain 
and dot grid pages for general use. The interior has 96 pages, 192 
sides of 80gsm white recycled paper, Personal details page, Wellness 
foreword written by Wellness Coach Karin Blak, Self Refl ection Pages, 
Day Planner Pages, 16 sides of dot grid pages, 17 Plain Pages.  

Size: 142 x 215 x 12mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £10.00      

58- 42662    Klee A5 Notepad 

 A5 notepad with cork cover and linen at the 
bottom of the cover and 192 lined Ivory pages 
and pen holder. (pen not included)  

Size: 140 x 210mm  
Print area: 95 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.20      

58- 38229    Corbin Notepad 

 A5 notepad in imitation leather with hard cover and 
160 lined pages and pen holder (pen not included).  

Size: 140 x 210mm   
Print area: 100 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.26      

58- 10079    A5 Casebound Notebook Journal 

 A5 hardbacked notebook made in the UK to your 
unique colour combinations, choice of paper types 
to include lined white or cream lined, checked 
or plain. Price includes elastic strap and coloured 
ribbon. Many other options available.  

Size: 142 x 215 x 12mm   
Print area: 90 x 90 mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.40      



DESK ACCESSORIES

Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.
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59- 10438    Classic A6 Hard Cover 

Pocket Notebook 

 This exclusive design classic hard cover 
notebook with elastic closure and 80 
sheets of 80gsm lined paper is ideal for 
writing and sharing notes. Features an 
expandable pocket at the back to keep 
small notes. Includes Journalbooks gift 
box sleeve.  

Size: 140 x 15 x 95mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.05      

59- 28400    Spectrum A5 Hard Cover Notebook 

 A5 notebook with matching colour elastic 
closure and ribbon. Includes 96 sheets, 60gsm 
lined paper.  

Size: 210 x 12 x 140mm  
Print area: 55 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.08      

59- 32589    Spectrum A6 Notebook 

 Notebook with matching colour elastic 
closure and ribbon. Includes 96 sheets of 
60gsm lined paper. PVC covered cardboard.  

Size: 140 x 12 x 90mm  
Print area: 45 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.00      

59- 39906    Nova A5 Bound Notebook 

 Leatherette A5 notebook with elastic band, ribbon 
marker, pen loop and accordion back pocket. 
Includes 96 sheets of lined cream paper in 80gsm 
and is off ered in a Journalbooks white sleeve.  

Size: 215 x 16 x 142mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.51      

59- 10439    Classic A5 Hard Cover Notebook 

 This exclusive design classic hard cover 
notebook with elastic closure and 80 sheets 
of 80gsm lined paper is ideal for writing and 
sharing notes. Features an expandable pocket 
at the back to keep small notes. Includes 
Journalbooks gift box sleeve.  

Size: 213 x 15 x 145mm  
Print area: 55 x 55mm 
Colours:   
     Guide Price:  100    £3.78      

lassic A6 Hard C

book

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.60

60- 35624    Classic Large Hard Cover Notebook - Ruled  

Size: 15 x 210 x 130mm  
Print area: 91 x 186mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £16.51      

Available in a choice of vibrant colour options to leave a lasting 
impression. Featuring the Moleskine iconic rounded corners, 
elasticated closure, bookmark and an expandable inner pocket. 
Contains 192 pages of ivory coloured paper.

Available in a choice of vibrant colour options to leave a lasting impression. 
Featuring the Moleskine iconic rounded corners, elasticated closure, bookmark 
and an expandable inner pocket. Pocket contains 192 pages, Medium, 208 pages 
and Large 240 ivory coloured pages.

Other Moleskine items are available, please contact us for details.

60- 35628    Classic Medium Hard Cover Notebook - Ruled  

Size: 15 x 180 x 115mm  
Print area: 60 x 80mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £16.11      

60- 35625    Classic Pocket Hard Cover Notebook - Ruled  

Size: 15 x 140 x 90mm  
Print area: 55 x 118mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £13.26      

60- 35632    Classic Large Soft Cover Notebook - Ruled  

Size: 12 x 210 x 130mm  
Print area: 70 x 80mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £19.04      

60- 35626    Classic Pocket Soft Cover Notebook - Ruled  

Size: 12 x 140 x 90mm  
Print area: 40 x 80mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £15.48      

60- 40102    Classic XL Hard Cover Notebook - Ruled  

Size: 15 x 250 x 190mm  
Print area: 130 x 140mm, 147 x 222mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £19.25      

60- 40103    Classic XL Soft Cover Notebook - Ruled  

Size: 12 x 250 x 190mm  
Print area: 130 x 200mm 
Colours:   
     Guide Price:  50    £19.52      



TECHNOLOGY

61Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

61- 38088    Octopus Booster Wheat 3000 mAh 

 Combining the fl exibility off  a charge cable with the 
practicality of a 3000 mAh integrated power bank, shell 
made using wheat composite / bio degradable materials.  

Size: 17 x 135 x 51mm  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £20.60      

61- 37995    Xoopar Mr. Bio Eco-friendly 

Cable Wheat 

 Eco cable solution for any gadget 
user, two position branding, with 
dual plug for 100% connectivity. 
Product components made from a 
mix of recyclable and bio-degradable 
materials. Fully carbon off set.  

Size: 150 x 32 x 12mm  
Print area: 20 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.69      

61- 40939    Xoopar Eco Octopus 

 Eco Octopus charge cable made using rPET 
and a biodegradable plastic body. Dual 
plug for 100% connectivity. Supplied in 
customisable FSC packaging. Fully carbon 
off set.  

Size: 12 x 114 x 35mm  
Print area: 20 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.19      

61- 42248    Mr Bio PD Fast Charge Cable 

 New charging cable to support charging 
to 60W - suitable for laptops, tablets 
and phones. Cable made from certifi ed 
recycled plastic and full carbon off set to 
NetZero to help your carbon footprint.    

Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £13.20      

61- 42636    Xoopar Trafold 3 Wireless Charger 

 4 in 1 Wireless charger for phones, earbuds 
Good folding design and features magnets 
making it magsafe compatible.  

Size: 21 x 145 x 70mm  
Print area: 36 x 48mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £32.40      

61- 42635    Xoopar XR Wireless Eco Speaker 

 Wireless speaker made from recycled plastic, great 
sound 10W and features wireless re-charging.  

Size: 120 x 110 x 100mm  
Print area: 22 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £40.50      

61- 42247    Mr Bio Long Power Set 

 Super slim and powerful power bank presented 
with ever popular Mr Bio - Long charge cable 
- makes a perfect gift. Both items made from 
certifi ed recycled plastic and fully carbon off set to 
NetZero to help reduce your carbon footprint.  

Size: 117 x 51 x 14mm  
Print area: 80 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £28.35      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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62- 38317    SCX.design C17 Easy to use 

Light-up Cable 

 Charging cable with rubber and metal 
fi nish fi tted with three connectors. (Type 
C, Android, iPhone) Three devices can be 
charged simultaneously. Length of cables 
(including plugs): 10cm.  Packaging is made 
of recycled paper and recycled plastic.  

Size: 30 x 1000mm   
Colours:   
     Guide Price:  100    £12.89      

62- 42603    SCX.design S30 5W Light-up Clever Speaker 

 Wireless 5W metal and rubber light-up logo Bluetooth® 
speaker, with double sound output for an unparalleled 
sound quality for a speaker this size. Has built-in 
microphone and conference call function. Capacity: 800 
mAh - 3.7 V. Frequency: 50 Hz - 20 KHz. Output: 1 x 5 W. 
S/N: 65db.  

Size: 91 x 58 x 58mm   
Colours:   
     Guide Price:  100    £31.60      

62- 38318    SCX. design C15 Quatro Light-up Cable 

 Light-up logo charging cable with rubber and 
metal fi nish fi tted with three connectors. (Type C, 
Android, iPhone) Up to three devices can be charged 
simultaneously. Length of cables (including plugs): 
10 cm. Packaging is made of recycled paper and 
recycled plastic.  

Size: 25 x 140mm   
Colours:   
     Guide Price:  100    £10.15      

62- 38320    SCX. design P06 Light-up Logo Powerbank 

 3000 mAh powerbank with integrated 3-in-1 cable. (Type 
C, Android, iPhone) As soon as you touch the powerbank, 
the logo lights up for 30 seconds, and logo illuminates 
when the device is charging.  

Size: 112 x 62 x 11mm    
Colours: as shown 

     Guide Price:  100    £24.07      

62- 42605    SCX.design C29 3-in-1 Bamboo Cable 

 3-in-1 bamboo cable with 1 meter long wires and 
3 connectors (type C, micro USB, iPhone). Can 
be decorated with a light-up logo on both sides. 
Delivered in a TPU pouch, with a kraft paper card.  . 
Recycled PET Plastic, Bamboo wood.  

Size: 1000 x 30 x 11mm    
Colours: as shown 

     Guide Price:  100    £15.50      

62- 42604    SCX.design C40 3-in-1 rPET Light-up 

Logo Charging Cable 

 3-in-1 recycled PET light-up logo charging cable 
and 10W bamboo charging pad. Features 3 
connectors (type C, micro USB, iPhone) and a dual 
USB connector for universal use. Delivered in a 
TPU pouch with a kraft paper card. Cable length: 
1 metre. Includes 3 year warranty. ABS Plastic, 
Bamboo wood, Recycled PET Polyester.  

Size: 110 x 110 x 125mm    
Colours: as shown 

     Guide Price:  100    £23.85      

62- 42606    SCX.design 10W Light-up 

Wireless Wooden Stand 

 10W wireless charger made of rubber and 
bamboo with antibacterial treatment and 
light-up logo. Type C input. Delivered in a 
black gift box made of recycled kraft paper 
including a recycled PET plastic cable.  

Size: 70 x 140 x 78mm    
Colours: as shown 

     Guide Price:  100    £29.10      
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63- 41056    Braavos 2 True Wireless Earbuds 

 True Wireless auto pair earbuds with improved 
sound quality and size, and wireless charging 
of the battery. Features Bluetooth® 51, auto-
pairing, auto power-on, built-in music controls, 
and dual microphones for hands free operation.  

Size: 73.6 x 85.4 x 39.7mm  
Print area: 35 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £24.04      

63- 40975    Swiss Peak TWS Earbuds 

 Simply pair both ABS earbuds to listen to 
your music or answer calls in both stereo 
sounds.  The earbuds come in a compact 
500 mAh charging case that allows 
you to charge and take your earbuds 
wherever you go.  

Size: 70 x 32 x 33mm  
Print area: 40 x 13mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £37.40      

63- 41076    RWing Earbuds 

 Recycled ABS True Wireless Stereo (TWS) 
5.0 wireless stereo earbuds with 40 mAh 
battery built-in. Listen to your favourite 
music wherever you are. These earphones a 
built-in battery of 40 mAh, which gives you an 
approximate playing time of 4 hours.  

Size: 61 x 40 x 28mm  
Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £14.85      

63- 41633    Gleam Light-up Dual Charging Cable 

with Carabiner 

 3-in-1 charging cable with carabiner. Type-C and 
2-in-1 tip (compatible with Micro USB and iOS 
output). Supports 2A max current. When decorated 
with laser engraving the logo will light up and shine.  

Size: 70 x 10 x 23mm  
Print area: 50 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.28      

63- 42667    Vibe True Wireless Earphones 

 True wireless ABS earphones with Bluetooth 5.0. 
Perfect to carry anywhere as the storage case also 
serves as a charger with 800 mAh capacity and LED 
indicator. Never run out of music during your day, 
nor worry about the rain, as they are water resistant. 
They also have a built-in microphone and touch 
control. Supplied in a black gift box.  

Size: 69 x 42 x 25mm  
Print area: 30 x 5mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £40.95      

63- 41648    Riff  Wireless Headphones 

with Microphone 

 Comfortable and durable wireless 
headphones including microphone to 
answer phone calls. Foldable with a soft 
headband for optimal comfort. Built-in 
200 mAh lithum battery that provides a 
playback time up to 4 hours. Can be fully 
charged in 2 hours. Bluetooth® 5.0 with up 
to 10 meters range.  

Size: 185 x 75 x 175mm  
Print area: 25 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £14.09      

63- 42664    Fourier True Wireless Earphones 

 Wheat straw fi bre and PP True Wireless earbuds 
with Bluetooth 5.0 with 10m range and up to 
3h autonomy (stand by time up to 10h). Each 
earbud has a build-in multi function button and 
mic, which makes easier hands free calls, and a 
LED indicator. The charging box has a battery 
with 300 mAh and a LED indicator of battery 
and charging status. Includes a charging cable 
with micro USB. Supplied in a kraft paper box.  

Size: 80 x 38 x 32mm  
Print area: 25 x 10mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £18.95      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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64- 34962    Tucker 3-in-1 Charger 

 You can now have multiple charging cables all on 
one unit, perfect for when you're out and about.  A 
pocket sized essential including USB, 5 pin (iPhone), 
type C android and micro USB connectors.  

Size: 145 x 22 x 10mm  
Print area: 27 x 16mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.23      

64- 34959    Light Up Charger 

 Plastic 3-in1 light up charger keyring.  Your 
logo will grab attention and shine bright as 
the engraved logo lights up when plugged 
in!  It has adaptors including USB, type C 
and reversible 5 pin (iPhone) and micro 
USB (Android).  All 4 sides can be engraved 
at an additional cost.  

Size: 130 x 13 x 13mm  
Print area: 7 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.23      

64- 34960    Duke Charger 

 3-in-1 magnetic keyring USB cable with type 
C and reversible 5 pin (iPhone) and micro 
USB (Android) adaptors.  Comes complete 
with a large plastic tag and to carry your 
branding.  The micro USB casing pulls open 
to reveal the 5 pin connector inside.  There's 
a strong magnet holding the adaptors 
together creating a loop perfect to attach to 
your keys.  

Size: 110 x 25 x 10mm  
Print area: 25 x 15mm (tag), 15 x 6mm (top), 
8 x 6mm (Bottom) 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.75      

64- 34097    Flat Powerbank 

 4000 mAh aluminium power bank supplied with a 
USB cable and packaged in a white box.  The fl at, 
rectangular design makes it easy to fi t in a pocket.  
Charge the power bank via a USB cable and 
connect to your phone for instant battery power.  
Will charge most mobile phones and acts like a 
back up boost for your battery when needed.  

Size: 110 x 68 x 10mm  
Print area: 50 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.84      

64- 38227    Gibbs Portable Battery 

 ABS portable battery and lithium battery. 
It has a capacity of 2,000 mAh and a 
lifetime of over 500 cycles. This battery 
has 5V/1A input/output and includes USB/
micro USB cable to charge the battery.  

Size: 96 x 22 x 24mm  
Print area: 50 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.95      

A large selection of Flashdrives in various 
styles and memory capacities are available.

All models are price on application.

64- 42666    Cuvier Wireless Charger 

 ABS and wheat straw fi bre wireless 
charger. The charging power is 5W, with 
5V/2A input. The base contains a silicone 
circle so the equipment does not move 
while charging. Includes 1 metre micro 
USB cable. Supplied in kraft paper box.  

Size: 10 x 70mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  250    £5.70      
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65- 24863    Flat Power Bank 

 Power bank 4000 mAh in aluminium. Capacity 
for smartphone use, output current DC5V/1A. 
Includes indicating light and USB cable with 
micro USB plug.  

Size: 65 x 110 x 9mm  
Print area: 80 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.65      

65- 24732    Aluminium Power Bank 

 2200 mAh in aluminium. Capacity for 
smartphone use, output current DC5V/1A.
Includes indicating light and USB cable 
with micro USB plug.  

Size: 95 x 21 x 21mm  
Print area: 65 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.25      

65- 32979    Vigor Powerbank 

 Wireless charging power bank in 8000 
mAh in ABS with rubberised fi nish. Lay 
down a smartphone on it and let it 
charge. Includes a Type C connector.  

Size: 135 x 75 x 18mm  
Print area: 30 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £24.35      

65- 37916    Tile Power Bank 

 Large capacity 5000 mAh slimline plastic 
power bank with 2 USB ports to charge 2 
devices at once!  While charging the power 
bank, 4 small blue lights illuminate to 
indicate the level of charge. Supplied with a 
white 30cm micro USB cable and packaged 
in a white box with instruction manual.  

Size: 90.2 x 63.8 x 14 mm  
Print area: 45 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.21      

65- 32713    Pep 4000 mAh Powerbank 

 4000 mAh slim, lightweight aluminium power bank with grade A lithium 
polymer battery. The LED indicator lights up during charging and displays 
the remaining battery capacity in the power bank. Input is 5V/1A and 
output is 5V/1A. Includes a USB to Micro-USB charging cable. Supplied in a 
white gift box.  

Size: 109 x 9 x 68mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.70      

65- 15590    Standard Cuboid Power Bank 

 Portable cuboid shaped power bank with 2200 
mAh. Charge the power bank with the USB cable 
supplied.  Simply connect the power bank to your 
phone for instant battery power. Supplied with a 
USB cable and packaged in a white box.  

Size: 94 x 21 x 21mm  
Print area: 85 x 15mm (Side), 65 x 15mm (Front) 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.97      

65- 41430    White Cuboid Power Bank 

 Portable cuboid shaped power bank with 2200 
mAh, supplied with USB cable and instruction 
manual. Can recharge most smart phones!  Packed 
in a white box.  

Size: 94 x 21 x 21mm  
Print area: 85 x 15mm (side), 65 x 15mm (front) 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.00      

65- 41431    White Flat Power Bank 

 4000mAh aluminium power bank supplied 
with a USB cable and packaged in a white 
box. Will charge most mobile phones.  

Size: 110 x 68 x 10mm  
Print area: 50 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.75      

65- 20261    Standard Cylinder Power Bank 

 Portable aluminium cylinder shaped power 
bank with 2600 mAh capacity. Whilst 
charging a red light will illuminate switching 
to blue when fully charged.  Supplied with a 
USB cable and packaged in a white box.  

Size: 93 x 22mm diameter  
Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.27      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



66 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

66- 28406    Greedo Bluetooth® Speaker 

 Portable aluminium Bluetooth® speaker (10 
metres range). With the built-in microphone, 
the speaker allows you to conference call 
on-the-go through your smartphone or using 
video chat programs like Skype. Suitable 
for use with iPhone®, iPad®, or Android etc. 
Includes a USB power supply and 3.5mm 
line-in cable.  

Size: 59 x 56mm  
Print area: 20 x 32mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.75      

66- 39534    Duck Cylinder Bluetooth® Speaker 

 Rubber cylinder speaker. Enjoy music and movies 
anywhere by pairing your Bluetooth® compatible 
device like iPhone, iPad or Android OS devices with 
this portable Bluetooth® speaker. (10M range)  

Size: 50mm diameter x 60mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.47      

66- 32371    Stark Portable Bluetooth® Speaker 

 Play your music or other audio from a Bluetooth® enabled 
device or via the 3.5mm audio input, making it compatible with 
just about any device that plays music. The speaker features 
built-in music controls and a microphone. Bluetooth® working 
range is 10 metres.  

Size: 110 x 45 x 50mm  
Print area: 40 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.50      

66- 39820    Roca Limestone/Cork Bluetooth® Speaker 

 Made of a combination of natural limestone and 
cork. Output is 3W and it contains a 500 mAh lithium 
polymer battery. Includes a Micro-USB charging cable.  

Size: 72mm diameter x 70mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £19.78      

66- 38308    Viana Sound 

 Limestone cement and bamboo Bluetooth 5.0 
speaker with rechargeable Li-on 450mAh battery. 
Output data: 3W, 4 Ohm and 5V. Micro USB cable 
included. Playing time approx. 3h. Bamboo is a 
natural product, there may be slight variations 
in colour and size per item, which can aff ect the 
fi nal decoration outcome.  

Size: 72 x 70mm  
Print area: 30 x 15mm 

     Guide Price:  50    £21.25      

66- 41283    Clip-Clap 2 Bluetooth® speaker 

 Quality sound in a small form that plays music 
or other audio from any Bluetooth® enabled 
device. The built-in clip makes it ideally suitable 
for the person always on-the-go. Bluetooth® 5.0 
with a range up to 10 meters. Up to 1.5 hours of 
music at max volume on a single charge.  

Size: 47 x 127 x 18mm  
Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.53      

66- 41103    Lineu Portable Speaker 

 Wheat straw fi bre and ABS speaker with 
microphone. Speaker with 3W power 
and 5.0 bluetooth transmission. Contains 
an autonomy up to 2h and a 300 mAh 
battery. Includes micro USB cable. 
Supplied in a kraft paper giftbox.  

Size: 48 x 62mm diameter  
Print area: 25 x 20mm 
Colours:   
     Guide Price:  250    £7.85      

66- 42665    Englert Mobile Phone Holder 

 Wheat straw fi bre and ABS mobile phone holder with dual 
coil wireless charger. With a fast charging power of 10W 
and with 5V/2A and 9V/1.67A inputs. Includes 1 metre 
micro USB charging cable. Supplied in kraft paper box.  

Size: 70 x 112 x 87mm  
Print area: 40 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £11.95      



CONFERENCE & EXHIBITION
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Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

67- 34128    A4 Polypropylene Box Wallet 

 Document box in polypropylene with 
28mm capacity. Supplied fl at packed.  

Size: 320 x 230 x 28mm  
Print area: 320 x 230mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.97      

67- 35107    A4 PVC Clipboard 

 PVC over board clipboard with metal paper clip.  

Size: 224 x 314mm  
Print area: 201 x 270mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.59      

67- 20624    A4 PVC Document Holder 

 Flexible PVC document holder with fl ap. 
Holds up to A4 size papers. Can be digitally 
printed at extra charge.  

Size: 310 x 220mm  
Print area: 294 x 128mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.49      

NEW VISION

67- 28492    A4 PVC Ring Binder 

 PVC over board ring binder with 25mm 2D ring 
mechanism. Other ring mechanisms available.  

Size: 350 x 210 x 37mm  
Print area: 555 x 318mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.78      

67- 28493    A4 PVC Clipboard Folder 

 PVC over board clipboard folder with metal 
paper clip.  

Size: 320 x 230mm  
Print area: 322 x 215mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.67      

67- 26257    A5 PVC Document Holder 

 Flexible PVC document holder with fl ap. 
Holds up to A5 size papers. Can be digitally 
printed at extra charge.  

Size: 261 x 189mm  
Print area: 245 x 93mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.01      

67- 28491    A4 Polypropylene Ring Binder 

 Ring binder in polypropylene with a 
25mm 2D ring mechanism. Other ring 
mechanisms available.  

Size: 350 x 210 x 37mm  
Print area: 541 x 310mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.55      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



68 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

68- 25972    Express Lanyards 

 Heat transfer printed lanyards produced in 
the UK. Ideal for quick delivery.  

Size: 850 x 20mm  
Print area: 850 x 20mm  

Colours: full colour 

Price on application

68- 40884    A5 Polyprop Popper Wallet 

 Clear polypropylene wallet with fl ap and 
plastic popper for closure.  

Size: 250 x 180mm  
Print area: 225 x 67mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.14      

68- 40885    A4 Polyprop Popper Wallet 

 Clear polypropylene wallet with fl ap and 
plastic popper for closure.  

Size: 325 x 234mm  
Print area: 285 x 114mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.18      

68- 40234    Heat Transfer Lanyard 

 Heat transfer printed lanyards with metal 
alloy hook and safety break.  

Size: 20 x 900mm  
Print area: 17 x 880mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.86      

68- 40232    Flat Lanyard 

 Spot colour printed fl at lanyard, with 
metal alloy hook and safety break.  

Size: 20 x 900mm  
Print area: 17 x 880mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.79      

68- 04155    Silkscreen Printed Lanyard 

 Flat polyester with a one colour silk screen print  to 1 
side. With a safety breakaway and trigger clip fi tting. 
RPET models available.  

Size: 15 x 900mm  
Print area: 13 x 900mm  

Colours: stock or Pantone matched colours 

     Guide Price:  250    £0.77      

68- 05537    Dye Sublimation Lanyard 

 Polyester with dye sublimation printed in full 
colour to both sides of the lanyard. With a safety 
breakaway and trigger clip fi tting. RPET models 
available.  

Size: 15 x 900mm  
Print area: 15 x 900mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  250    £0.91      



CONFERENCE & EXHIBITION

69Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

69- 38221    UK Made Eco + Antimicrobial Name Badge 

 UK manufactured white recycled plastic base with 
Biomaster antimicrobial protection added, plus a choice 
of gloss or matt Pure Zone antimicrobial laminate 
surface fi nish. Supplied as standard with a bar pin or 
dual pin and clip fi tting.  

Size: 75 x 38mm  
Print area: 73.5 x 36.5mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £4.25      

69- 35429    Bamboo Name Badges 

 UK manufactured caramel fi nish bamboo name badges with a 
full colour print of logos, names and job titles. (laser engraving 
possible at diff erent costs) Supplied as standard with a bar pin 
or dual pin and clip fi tting.  Satin wood oil fi nish.  

Size: 73 x 35mm 73 x 44mm and 4 other standard sizes  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  25    £4.70      

69- 03428    Matt Finish Window Badges 

 UK manufactured reusable window badges supplied 
with either 12, 19 or 26mm windows on the 76 x 
51mm badge and 11mm window on the 73 x 35mm 
badge. Price includes full colour print. Also available 
as spot colour screen print at diff erent costs. Supplied 
as standard with a bar pin or dual pin and clip fi tting. 
100% recycled white plastic back.  

Size: 76 x 51mm or 73 x 35mm  
Print area: all over 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.45      

69- 33976    Blackboard Name Badges 

 UK manufactured coated aluminium name badges with a full colour 
logo. For self-personalisation the badges can be supplied with 
blackboard pens for an additional cost. Supplied as standard with a 
bar pin or dual pin and clip fi tting. 3 standard shapes and sizes.  

Size: 73 x 35mm 73 x 44mm 76 x 51mm oval  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  25    £4.39      

69- 38037    Bamboo Faced Reusable Name Window Badges 

 UK manufactured caramel fi nish faced window badges with 
100% recycled black plastic back. Supplied with a bar pin or 
dual pin and clip fi tting as standard. 2 standard oblong sizes 
with 2 diff erent window depths. A4 sheets of perforated card 
inserts for self-print personalisation. Use the free of charge 
software download for printing the inserts.  

Size: 73 x 35mm or 73 x 44mm  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.95      

69- 41075    Metal Framed Digitally Printed Name Badge 

 UK manufactured metal name badges with full colour 
digital print of the logo, names and any job titles. Choice 
of fi nishes. 6 standard shapes and sizes to choose 
from. Bar pin or dual pin and clip supplied as standard. 
Supplied on plastic free packaging.  

Size: 75 x 32mm 75 x 38mm and 4 other standard sizes  
Print area: face 

Colours:   
     Guide Price:  25    £4.85      

69- 01130    Digitally Printed Metal Name Badges 

 UK manufactured real metal name badges with 
full colour digital print of the logo, names and any 
job titles. Clear dome fi nish included. 12 standard 
shapes and sizes to choose from. Bar pin or dual 
pin and clip supplied as standard. Supplied on 
plastic free packaging.  

Size: 73 x 35mm 73 x 44mm and 10 other 
standard sizes  
Print area: all over 

Colours:   
     Guide Price:  25    £5.25      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



70 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

70- 42614    Como Recycled Zipped Conference Folder 

 Como Recycled Zipped Conference Folder, recycled from waste 
plastic bottles, includes a recycled lined pad. Ideal for debossed or 
full colour printed branding.  

Size: 250 x 340 x 40mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £21.40      

70- 42615    Como Recycled Zipped Portfolio 

 Deluxe zipped portfolio, recycled from waste 
plastic bottles, includes a padded pocket for 
tablets and laptops, includes a recycled lined 
pad. Ideal for debossed or full colour printed 
branding.  

Size: 250 x 340 x 30mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £26.64      

70- 10076    Houghton A4 Zipped Folder 

 A4 zipped folder in PU including internal 
pockets and lined pad.  

Size: 250 x 340 x 35mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £16.65      

70- 25942    Black Ascot Leather A4 Zipped Deluxe Conference Folder 

 Deluxe conference folder fi nished in fi necell leather with a water 
resistant durable fi nish and subtle grain. Includes a lined pad, large 
pocket ideal for tablets, brochures or small laptops. Supplied boxed.  

Size: 253 x 340 x 29mm  
Print area: 90 x 90mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £35.85      



PENS & WRITING

71Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

71- 35101    senator® Skeye Bio Plastic Ballpen 

 Matt fi nish twist-action ball pen, made from 
renewable bio based raw materials. Fitted with 
large capacity magic fl ow refi ll.  

Print area: 30 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.80      

71- 35102    senator® Super Hit Bio Plastic 

Ballpen 

 Matt fi nish barrel made from renewable bio 
based raw materials. Fitted with large capacity 
magic fl ow refi ll.  

Print area: 50 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.47      

71- 10291    senator® Nature Plus Plastic Ballpen 

 Bio based ballpen made from renewable resources. 
Fitted with large capacity magic fl ow refi ll.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.81      

71- 40880    senator® Evoxx Recycled Ballpen 

 Push ball pen with visible parts made from 
recycled material. Glossy opaque barrel.  

Print area: 34 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.62      

71- 40881    senator® Trento Recycled Ballpen 

 Push ball pen with visible parts made from 
recycled material. Matt opaque barrel.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.55      

71- 10122    senator® Challenger Polished 

Plastic Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen with 
distinctive barrel and curved clip. Fitted with 
large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.55      

71- 14832    senator® Dart Polished Plastic Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ballpen fi tted with large 
capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.35      

71- 04104    senator® New Spring Clear Plastic 

Ballpen With Metal Clip 

 Transparent high-gloss fi nish ballpen with matching 
high-shine chrome push mechanism and clip. Fitted 
with large capacity Magic Flow refi ll.  

Print area: 40 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.09      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



72 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

72- 40882    senator® Challenger Recycled 

 Push ball pen with visible parts made from 
recycled material. Matt opaque body surface.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.67      

72- 40883    senator® Challenger Recycled 

Mix and Match 

 Push ball pen with visible parts made from 
recycled material. Matt opaque body surface.  

Print area: 45 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  2500    £0.66      

72- 40879    senator® Liberty Bio Ballpen 

 Matt fi nish barrel made from renewable bio based raw 
materials. Fitted with large capacity magic fl ow refi ll. 
Barrel made from Biobased PLA, a sugarcane-derived 
material. This pen is supplied with a Newton Safe clip.  

Print area: 40 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.63      

72- 35103    senator® Headliner Clear Plastic Ballpen 

 Twist-action ball pen with polished white barrel and 
clip, and clear upper in a range of popular colours 
Fitted with a large capacity magic fl ow refi ll.  

Print area: 30 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.82      

72- 34872    senator® Bridge Soft Touch Ballpen 

 Ballpen with soft-feel, satin-fi nish barrel, fi tted 
with a large capacity Magic Flow refi ll, with a 
large clip sporting an advantageous print area.  

Print area: 35 x 8mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.25      

72- 34243    senator® Bridge Polished Plastic 

Ballpen with Metal Nose Cone 

 Opaque plastic ballpen fi tted with a large capacity 
Magic Flow refi ll and polished metal nose cone, with 
a large clip sporting an advantageous print area.  

Print area: 30 x 15mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.92      

72- 34912    senator® Super Hit Basic with Soft Grip 

 Ballpen with opaque high-gloss fi nish white barrel, 
featuring matching clip and soft-feel, satin-fi nish 
grip section. Fitted with large capacity Magic Flow 
refi ll. Also available without soft grip.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.48      

72- 34249    senator® Point Polished Plastic Ballpen 

 Opaque high-gloss fi nish ball pen with high-shine 
chrome clip and accents Fitted with large capacity 
magic fl ow refi ll.  

Print area: 40 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.48      
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73- 28262    Prodir QS03 Ballpen 

 The casing of the new QS03 is structured like 
tyre tread. The Soft-Touch version is particularly 
eff ective for giving an authentic tyre tread feel. 
White or Black pens contain 100% recycled 
plastic, coloured pens contains a minimum of 50% 
recycled plastic.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
      Guide Price:  1000    £2.01      

73- 42222    Prodir DS8 True Biotic Ballpen 

 Prodir is setting new standards in the use of 
sustainable materials. The casing (body, clip and 
push button) is made from plastic-free, bio-based 
biopolymers (PHA) that are also biodegradable. Micro-
organisms synthesize PHA through fermentation 
and break it down again in the sea, fresh water or the 
soil – something they have been doing in all natural 
environments for millions of years.  

Print area: 36 x 7mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.90      

73- 40878    Prodir QS40 True Biotic 

 The QS40 True Biotic, we're taking another 
important step forward Its casings are made from 
bio-based, non-toxic biopolymers (PHA) that 
biodegrade easily under natural conditions - in sea 
and soil, for example creation and decomposition 
follow the natural carbon cycle of nature.  

Print area: 36 x 7mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £2.41      

73- 42221    Prodir DS5 Shell Ballpen 

 In its Shell design, the new DS5 Metal Clip springs a 
surprise with a sustainable casing that’s guaranteed 
to have a strong communicative impact. 30% of it 
is made from limestone from recycled seashells, 
such as the shells of French gourmet oysters. The 
remaining 70% comes from plastic, half of which has 
been recycled or regenerated from internal waste.  

Print area: 35 x 7mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £2.90      

73- 42325    Prodir DS3 Biotic Ballpen 

 Made from Bioplastic. The body surface and mechanism 
of the DS3 Biotic Pen are manufactured from 100% 
renewable raw materials. For the DS3 Biotic Pen 
'Sand' this includes polyactide (PLA) and wood-plastic 
composites (WPC). The complete writing instrument 
(incl. refi ll and spring) is up to 80% biodegradable. 
Please note that bioplastics react more strongly to 
environmental factors such as heat, light, pressure and 
moisture. Complies with the EN 13432 standard for the 
composability of bioplastics.  

Print area: 40 x 8mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.07      

73- 42223    Prodir DS3 Cloud Ballpen 

 Matt Finish. Made with a 100% recycled plastic and 
embossed with Internationally recognised recycled 
symbol.  More than just a QR Code: Cloud Pens 
enable brands to measure their haptic advertising 
campaign performance, keep their message up-to-
date and re-target their audience.  

Print area: 40 x 8mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.95      ANY PRODIR PEN CAN BE A CLOUD PEN, PLEASE ASK FOR DETAILS.

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



74 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
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74- 34078    Prodir DS3 Frosted Ballpen 

 Twist-mechanism ball pen available in 8 fi nishes 
and up to 36 colours. Coloured ring and metal 
nose available as an optional extra DS3 fi nishes: 
frosted, transparent, matt, polished, varnished matt, 
varnished polished, soft touch and Biotic. White or 
Black pens contain 100% recycled plastic, coloured 
pens contains a minimum of 50% recycled plastic.   

Print area: 40 x 8mm 

Colours:   + many more

      Guide Price:  1000    £0.86      

74- 26054    Prodir QS20 Stone Ballpen 

 Minerals instead of plastic. Produced with 
a special material enriched with minerals, 
which reduces the amount of plastic in every 
casing by a sustainable 60%.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
      Guide Price:  1000    £3.60      

74- 26053    Prodir QS01 Ballpen 

 A fascinating triangular structure characterises 
the casing surface of the QS01. The pattern is 
introduced in the injection moulding into the 
surface of the casing and is an authentic part 
of the writing instrument.  White or Black pens 
contain 100% recycled plastic, coloured pens 
contains a minimum of 50% recycled plastic.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
      Guide Price:  1000    £1.80      

74- 35588    Prodir QS30 Ballpen 

 A push button ballpoint pen, with a three-
dimensional soft touch grip surface. Available 
in 9 colours. White or Black pens contain 100% 
recycled plastic, coloured pens contains a 
minimum of 50% recycled plastic.  

Print area: 36 x 7mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £2.05      

74- 38002    Prodir QS40 Air 

 60% less plastic. 100% more air. The QS40 Air turns 
the three-dimensionality of its surface into a new 
aesthetic and sustainable form. The rhythmically 
perforated honeycomb structure provides a clear 
glimpse of the inner refi ll. Matt fi nish, available in 
soft touch at additional cost. White or Black pens 
contain 100% recycled plastic, coloured pens 
contains a minimum of 50% recycled plastic.   

Print area: 36 x 7mm 

Colours:  
      Guide Price:  1000    £1.87      

ANY PRODIR PEN CAN BE A CLOUD PEN, PLEASE ASK FOR DETAILS.
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75- 02607    BIC® Media Clic Ballpen 

 The promotional writing instrument of excellence, 
our number one, the original. Multiple printing 
possibilities on the barrel and on the clip in up to 4 
colours, and thousands of colour combinations for 
maximum personalisation!    

Print area: 20 x 55mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  1000    £0.36      

75- 05723    BIC® Round Stic® Ballpen 

 The iconic BIC® Round Stic® ballpen off ers timeless 
style and high quality. Its classic design is easy to 
identify and symbolises long-term reliability.    

Print area: 20 x 50mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  1000    £0.34      

75- 20638    BIC® Round Stic® Digital Ballpen 

 The iconic BIC® Round Stic® ballpen off ers timeless 
style and high quality.    

Print area: 25 x 80mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  1000    £0.47      

75- 34151    BIC® Media Clic Digital Ballpen 

 The promotional writing instrument of excellence, 
our number one, the original.    

Print area: 30 x 91mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  1000    £0.59      

75- 38023    BIC® Media Clic BIO Ballpen 

 Now one of the best sellers in the promotional 
market in a Bio based version. Bio based material: 
The barrel is made with 70% Bio based material. 
The colourants are 100% Bio based.   

Print area: 20 x 55mm 

Clip Colours:  
     Guide Price:  1000    £0.53      

75- 08668    BIC® Wide Body Digital Ballpen 

 The right size for showing the true value of 
your brand! Wide profi le and wide variety of 
possibilities to maximise your message.    

Print area: 35 x 107mm

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.91      

75- 40818    BIC® Media Clic Glacé 

 Discover our newest and most glamorous BIC® 
Media Clic Glacé! This best seller comes dressed 
to impress in 6 dazzling glossy colours.   

Print area: 55 x 20mm 

Colours:  
     Guide Price:  1000    £0.69      

75- 42226    BIC® Super Clip Glacé Ballpen 

 Twist mechanism ballpen now available 
in 6 glazed colours. Large print areas for 
maximum impact.   

Print area: 20 x 40mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £1.07      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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76- 09309    BIC® Wide Body Ballpen 

 The right size for showing the true value of 
your brand! Wide profi le and wide variety of 
possibilities to maximise your message.  

Print area: 25 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.77      

76- 08666    BIC® Media Clic Grip Digital Ballpen 

 Reliable plunger action mechanism with soft 
touch grip section, and up to 4 colours imprint 
available on the barrel!    

Print area: 32 x 85mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  1000    £0.78      

76- 15499    BIC® Super Clip Ballpen 

 Stylish design meets versatility. Many possibilities 
thanks to the wide variety of colours and the large 
printing areas!    

Print area: 20 x 40mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  500    £0.79      

76- 02605    BIC® Grip Roller 

 Enjoy a smooth writing experience. Glide 
across the paper easily without smudging 
thanks to the quick-drying ink, ideal for both 
left and right-handed people.  

Print area: 45 x 25mm     

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.11      

76- 23105    BIC® Brite Liner® Grip Highlighter 

 Highlight your message with precision and 
control thanks to the textured rubberised grip.   

Print area: 25 x 45mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £1.06      

76- 38020    BIC® Super Clip Digital Ballpen 

 Twist mechanism ballpen with digital print areas 
on the barrel and clip.    

Print area: 31 x 70mm 

Colours:   + many more

     Guide Price:  500    £0.98      

76- 40852    BIC® 4 Colours Glacé 

 Discover the newest and most glamorous version 
of the BIC® 4 Colours. Now, the iconic pen dresses 
itself up with 5 spectacular glazed colours in the 
BIC® 4 Colours Glacé version.   

Print area: 43 x 30mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £2.43      

76- 35093    BIC® 4 Colours Digital Ballpen 

 Simple, inventive, reliable. Four diff erent ink 
colours in one: blue, black, red, green. An icon 
that's always in fashion! Print in full-colour with 
the high quality of britePix Digital.   

Print area: 35 x 62mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £2.85      
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77- 04131    Flamenco Ballpen 

 A world class ballpen with clean smooth writing 
for 2000 metres. Large print area with no 
protruding clip. Blue or black ink, white/red has 
red ink. Cap indicates ink colour.    

Print area: barrel: 50 x 20mm 

Colours:

     Guide Price:  2000    £0.13      

MGC Software

77- 28303    Pure Soft White Clip Ballpen 

 Modern design 'Soft Feel' twist action ballpen with 
coloured barrel and solid white clip. Available in a range 
of eye catching colours with excellent clip print area. 
Black ink.  

Print area: clip: 35 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.05      

77- 33998    S45 Soft Extra Ballpen 

 Solid soft feel coloured barrel, plastic clip 
and push button.  

Print area: clip: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.43      

77- 02538    Espace Extra Ballpen 

 Excellent value twist action ballpen. Can be multi-
colour printed to clip and barrel at small extra cost. 
Available with black or blue ink.  

Print area: barrel: 50 x 20mm, clip: 25 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.21      

77- 08908    Legacy Extra Silver Ballpen 

 Attractive twist action Italian ballpen, with solid body 
and clip. Available in a range of colours with a silver 
coloured nose and excellent print areas to barrel and 
clip. Black ink.  

Print area: barrel: 35 x 20mm, clip: 25 x 5mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.69      

77- 40203    Rio Recycled Antibac Ballpen 

 The RIO is made of recycled ABS from post 
consumer products with an additional 
antibacterial feature.  

Print area: barrel: 45 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.37      

77- 20484    Zink Extra Ballpen 

 Timeless, classically designed twist action pen available 
in very attractive colours. Large print area. Black ink.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 40 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.48      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



78 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.
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Part Rental

78- 38010    S45 Bio Transparent Clip Ballpen 

 New 80% Biodegradable and compostable Eco 
friendly retractable ballpen. Solid colour with 
transparent coloured clip. Black ink refi ll.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.37      

78- 20458    Raja Colour Ballpen 

 Manufactured in Italy by Stilolinea to the highest 
specifi cation. Featuring plastic barrel, push button 
and tip with silver metal clip and rings. Blue ink 
Jumbo refi lls. Black ink available upon request.  

Print area: barrel: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.71      

78- 01170    Baron Colour Ballpen 

 Popular retractable plastic ballpen available with 
white barrel, and coloured clip and nose. Blue ink 
refi lls.Black ink available on request.  

Print area: barrel: 45 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.34      

78- 20456    Semyr Grip Colour Ballpen 

 Stylish retractable push button ballpen with 
chrome trims and off ering comfortable rubber grip. 
Over 2000 metres of smooth writing. Black ink.  

Print area: barrel: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.73      

78- 02088    Pier FT Ballpen 

 Hugely popular push button ballpen Made 
In Italy by Stilolinea. Available in a choice of 
attractive colours,  white barrel with coloured 
clip and push button. Black or blue ink available.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 15 x 4mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.30      

78- 15548    S30 FT Ballpen 

 This stylish designed Italian manufactured 
pen conforms to Reach and ISO accreditation. 
Excellent value. Black ink.  

Print area: barrel: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.32      

78- 07544    S45 FT Ballpen 

 Retractable plastic ballpen, white barrel, 
coloured clip and push button. Black ink refi lls.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.34      
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79Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

79- 35703    Elis FT Ballpen 

 New modern twist action ballpen with solid 
white barrel and a huge choice of coloured 
clips. Black ink refi lls.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.55      

79- 35704    Elis Extra MTP Ballpen 

 New modern twist action ballpen in solid 
coloured barrels and metallised nosecone and 
clip. Black ink refi lls.  

Print area: barrel: 45 x 20mm, clip: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.92      

WADDY'S

79- 38008    Kamal Colour Ballpen 

 Exciting new push button ballpen, white 
barrel with coloured nose cone, clip and 
upper part. Black ink.  

Print area: barrel: 40 x 20mm, clip: 20 x 5mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.47      

79- 38007    Tropic FT Ballpen 

 New modern push button ballpen with 
white barrel, coloured push button and 
upper ring trim with fi ve coloured rings on 
barrel. Black ink.  

Print area: barrel: 40 x 20mm, clip: 20 x 5mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.52      

79- 38006    Tropic Colour Ballpen 

 New modern push button ballpen with 
white barrel, coloured clip and upper part 
with three rings on barrel to match coloured 
trim. Black ink.  

Print area: barrel: 40 x 20mm, clip: 20 x 5mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.52      

Joiners
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79- 38012    Dot Matt RE Extra Ballpen 

 Eco friendly recycled retractable ballpen. 
Solid coloured and available in a range of 
muted earthy hues. Black ink refi ll.  

Print area: barrel: 35 x 20mm, clip: 35 x 8mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.61      

79- 38013    City RE Extra White Clip Ballpen 

 Modern design recycled retractable ballpen. 
Manufactured in Italy in a range of muted earthy 
hues with white clip, Push button and upper 
section.  Black ink refi ll.  

Print area: barrel: 50 x 20mm, clip: 30 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.39      

DDYYNA-RRITEE

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



80 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

80- 38423    Spectrum® Max Ballpen 

 Retractable ballpen with patented barrel, chrome 
trim and a comfortable rubberised grip. Full 
colour printing option is available at extra charge.  

Print area: 45 x 10mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.62      

80- 38411    Digimax® Ballpen 

 The Digimax® Ballpen features a unique in-house 
design with a large print surface for prominent 
branding on a budget. A generous clip provides 
an additional print area while the push-button 
mechanism makes for easy usability.  

Print area: 48 x 10mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.69      

80- 14364    Alaska® Frost Ballpen 

 Twist-action ballpen in frosted fi nish with satin 
silver trim. Also available in a solid white and 
solid black frosted fi nish (Alaska® Colour).  

Print area: 45 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.49      

80- 14359    Absolute® Extra Ballpen 

 With its two-piece construction and 
uncluttered elegance, the Absolute® Extra 
Ballpen is hugely popular for general 
promotions. With a generous print area on the 
barrel that can be printed in up to six colours.  

Print area: 50 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.42      

80- 40984    Mood® Ballpen 

 Elegant metal ballpen featuring a soft-touch 
rubberised coating that provides a stunning 
contemporary appearance. Large branding area, 
unique for rubberised pens. Laser engraving is 
also available, with mirror-fi nish chrome to match 
the polished chrome trim. A perfect match for the 
Mood® notebook, available in 23 diff erent colours.   

Print area: 50 x 20mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £0.95      

80- 42681    Nala Ballpen 

 Twist-action ballpen with sleek, soft feel fi nish. A  
lightweight ballpen, accented with a frosted fi nish 
to the top part of the barrel and clip. Containing 
German Dokumental ink which has up to 1,200 
metres writing length.  

Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.85      

80- 42680    Nolo Ballpen 

 An attractive, twist-action ballpen with a white lower 
barrel and contrasting coloured top barrel, both upper 
and lower barrel have a lacquered fi nish. A sporty 
looking pen which could lend itself well to numerous 
promotional campaigns.  

Print area: 35 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.95      



PENS & WRITING

81Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

81- 18773    Contour® Wrap Ballpen 

 Classic Contour® Ballpen specially designed 
to allow a 360° full colour wrap print in 
photographic-quality. Price includes 1 colour 
print, please enquire for full colour prices.   

Print area: 72 x 37mm 

Colours:  
     Guide Price:  1000    £0.79      

81- 14439    Contour® Digital Ballpen 

 Plastic ballpen with coloured grip and design 
registered barrel. Unique in its design and 
large branding area. Price includes a 1 colour 
print. Also available with full colour digital 
printing at extra charge.   

Print area: 60 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £0.33      

81- 14467    Electra® Ballpen 

 Attractive aluminum ballpen with anodised 
fi nish and chrome trim. The unique 
positioning of the chrome rings, give this pen 
a much larger print area than standard.  

Print area: 40 x 20mm    

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.30      

81- 35404    Electra® DK Soft Ballpen 

 This popular aluminium Electra® retractable 
ballpen features a soft-touch rubberised 
coating for a great tactile feel and a premium 
appearance. Available in a wide range of bright 
and corporate colours with chrome trim.   

Print area: 40 x 20mm    

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.79      

81- 35412    Ergo Soft Feel Ballpen 

 Impressive aluminium ballpen with a soft-touch 
rubberised barrel for a great tactile feel. A wide range 
of bold colours are complemented by the gun metal 
trim and our mirror fi nish Chromark® engraving. A 
matching mechanical pencil is also available.    

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.99      

81- 40982    Ergo Ballpen 

 Smart push-button ballpen made from 
aluminium with a beautiful anodised fi nish. 
Choose from a wide range of stunning metallic 
colours, each complemented by gun metal trim 
for a modern look.    

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.95      

81- 14442    Contour Frost Ballpen 

 Frosted fi nish barrel to match the frosted 
rubberised grip for a very chic look.   

Print area: 60 x 8mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £0.25      

81- 18797    Contour Extra Ballpen 

 Attractive retractable ballpen with white 
body, chrome fi ttings and a comfortable 
coloured rubber grip.   

Print area: 60 x 8mm 

Colours:  
     Guide Price:  500    £0.26      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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82- 10915    Syringe ballpen 

 Plastic, syringe shaped ballpen with 
coloured liquid, black ink.  

Print area: 40 x 14mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.49      

82- 11191    Hearn 4 Colour Ballpen 

 Plastic ballpen with rubber grip, belt clip and 
four ink colours of blue, red, black and green.  

Print area: 25 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.82      

82- 19676    Plastic Banner Pens 

 Plastic Banner Penâ€™s are supplied with a 
clear barrel, Siliconee grip and Coloured tip 
and clip.Laminated paper banner with full 
Colour Print on both sides.Available with 
Blue or Black Ink  

Print area: 180 x 67mm 
Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.57      

82- 33155    Multi Function Ballpen 

 6 sided, 6 function with pen at one end and stylus 
at the other under which are Phillips and fl at head 
screwdrivers. On the barrel is a spirit level plus 
inch and metric rules. Available in 6 colours.  

Print area: 45 x 4mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.91      

82- 24192    Artist's Set in Wooden Box 

 Including 66 pieces (wax crayons, oil 
pastels, markers, coloured pencils, water 
colours, sharpener, glue, eraser, paint 
brush, ruler, and pencil).  

Print area: 250 x 200mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £10.75      

82- 08883    Pencil set 

 Six hexagonal coloured pencils, six 
crayons and a pencil sharpener supplied 
in a natural colour card tube.  

Print area: 40 x 70mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.23      
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83- 10835    Rainbow Pencil 

 Multi-coloured pencil with eraser. Sharpened.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours: multicolour

     Guide Price:  500    £0.22      

83- 10825    Funky Pencil 

 Brightly coloured wooden pencils with black ferrule 
and matching coloured eraser. Sharpened.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.17      

83- 10826    Natural Varnished Pencil 

 Wooden pencil with clear lacquer and silver 
ferrule and pink eraser. Sharpened.  

Print area: 45 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.16      

DC Builders

Scoop

@lockers

83- 10639    BIC® Matic® Mechanical Pencil 

 Stay sharp with this fi rst-class mechanical pencil! It is 
solid and resistant, never needs sharpening and writes 
smoother and darker than ever!  

Print area: 12 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.59      

build plus

83- 35699    Carpenters Pencil 

 Traditional white octagonal carpenters or 
joiners pencil is a must for anyone who builds. 
The unique shape prevents the pencil from 
rolling off  steep or sloping surfaces. Large print 
area for your message.  

Print area: 50 x 4mm 

Colours:   
     Guide Price:  1440    £0.22      

83- 23034    BIC® Evolution Classic Cut End Digital 

Ecolutions® Pencil 

 Wood-free pencil in synthetic resin material made 
with 54% recycled material, that will not splinter in 
the event of breaking. Resistant HB grade lead.   

Print area: 22 x 175mm 

Colours:  
     Guide Price:  1000    £0.49      

83- 08113    Fleur Solid Highlighter 

 Flower shaped quality highlighter with 
5 coloured cap-off  Inks. Available also In 
transparent.  

Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  200    £1.20      

83- 34234    H-Spinner Highlighter 

 With yellow, green and red ink colours.  

Print area: 20 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  700    £1.18      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



84 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
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     Guide Price:  250    £1.01      

     Guide Price:  250    £1.00      

84- 38150    Prince Softy Stylus Pen 

 The tactile, soft-touch rubber barrel and handy stylus 
functionality make this a much desired promotional 
stylus pen. With the chrome accented rings and your 
beautifully engraved personalised message this is 
one promotional pen that’s going to get your brand 
noticed. You can also customise it using ColourJet, the 
full-colour digital imprint process that makes it easy 
to show your brand's true colours. Also available in 
Rose Gold.   

Print area: 50 x 5mm 

Colours:   

84- 35514    Crosby Gunmetal Pen 

 Tactile soft-touch ballpoint pen with rubberised 
aluminium barrel and gunmetal trim. Supplied with 
a premium Eversmooth elite German ink refi ll with 
a choice of blue or black writing ink. Available in an 
impressive range of 10 striking colour options.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:   

&
a stunning blend

of

ATLANTIC SOFTY METALLIC 
STYLUS - 

Production Times 
Laser Engraved: 3 days

ColourJet: 4 days  
(+ 4-5 days transit) 

Imprint Area:  
Laser Engraved: 50.8 x 5 mm; 

ColourJet: 58 x 7 mm
Soft touch barrels &  

Metallic trim are available in

GUNMETAL  
10397 

NAVY BLUE  
2189

ROSE GOLD 
7605

SILVER  
877C

AS LOW AS 
1.

MOQ 
100

84- 42320 
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     Guide Price:  250    £1.02      

85- 17890    Crosby Softy Pen 

 Best-selling, tactile, soft-touch ballpoint pen with 
rubberised aluminium barrel and shiny chrome 
trim. Supplied with a jumbo Italian refi ll and 
Eversmooth Elite ink refi ll with a choice of blue or 
black writing ink. Available in an impressive range 
of striking colour options.   

Print area: 58 x 7mm 

Colours:  

85- 17882    Hepburn Classic  Pen 

 Great value, best-selling retractable plastic ballpoint 
pen with wide body and ergonomic rubberised grip. 
Digitally printed, full-colour, to photo-quality.   

Print area: 80 x 40mm 

Colours:   

85- 28225    Bowie Softy Pen 

 Best-selling, soft-touch metal pen with luxury 
tactile feel and contemporary gunmetal trim. Laser 
engrave to reveal a striking silver mirror fi nish or 
digitally print full-colour with ColourJet. The Bowie 
is fi tted with an Eversmooth elite   

Print area: 70 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.45      

85- 35513    Jagger All-Black Pen 

 The Jagger metal ballpoint pen has a luxury tactile 
feel and contemporary black trim. Laser engraved to 
reveal a striking mirror fi nish. Fitted with refi ll for a 
noticeably smoother writing experience. For Laser XL 
and digital full colour printing please enquire. Also 
available with Gold laser engraved mirror fi nish.   

Print area: 50.8 x 5mm 

Colours:   

85- 41061    Bambowie Bamboo Pen 

 This unique promotional pen is trimmed with 
gunmetal gray and features your logo laser 
engraved on the 100% bamboo barrel. A new 
addition to the popular Bowie family,   

Print area: 50.8 x 7.5mm 

Colours:   

85- 41062    Aqua Clear - Eco Recycled Pet Plastic Pen 

 Made from 100% recycled plastic and sporting 
the recycling icon opposite the pocket clip, this 
contemporary pen has a clear body and a coloured 
plunger that you can colour-coordinate with your full 
colour logo on the barrel. Personalise this one with 
your branding today!   

Print area: 43 x 6mm 

Colours:   

85- 41063    Astaire Classic Pen 

 Great value, slimline retractable plastic ballpoint pen. 
Digitally printed, full-colour to photo-quality.   

Print area: 104 x 30mm ; ColourJet Branding Area: 
Clip: 47 x 5mm 

Colours:   

     Guide Price:  250    £1.65      

     Guide Price:  250    £1.19      

     Guide Price:  500    £0.52      

     Guide Price:  500    £0.32      

     Guide Price:  500    £0.37      

85- 35512    Bergman Bright Highlighter Pen 

 Unique twist-action ballpoint pen with long-
lasting yellow highlighter. Innovative 2-in-1 pen 
featuring a clear protective cap with coloured 
clip and soft rubberised grip. Digitally printed to 
photo-quality 360° around the barrel.   

Print area: 74 x 36mm 

Colours:         Guide Price:  500    £0.66      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



86 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

Unless stated, prices include laser engraving in one position. Origination, carriage and VAT extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

86- 28474    Beck Ballpen 

 Incredible value in this best-selling metal pen that can be 
printed or engraved. There is a great marking area to the 
barrel. 20 colours available. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.85      

86- 35596    Beck Soft Feel Ballpen 

 An aluminium pen with a 'soft-feel' fi nish for a tactile 
experience when using this pen. Given the fi nish of 
this model, marking is by engrave or digital print 
only. Engraving to our supersized 10mm height. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.88      

86- 35597    Nimrod Soft Feel Ballpen 

 An aluminium pen with a ‘soft-feel’ fi nish for a tactile 
experience when using this pen. Given the fi nish of this 
model, marking is by engrave or digital print only. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.95      

86- 38065    Nimrod Tropical Ballpen 

 An aluminium pen with a ‘soft-feel’ fi nish - now 
available in a range of vibrant tropical colours with 
matching stylus top. Given the fi nish of this model, 
marking is by engrave or digital print only. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.95      

86- 35600    Travis Ballpen 

 An executive push action metal ball pen available in a 
range of vibrant stand out colours with striking chrome 
trim. Due to the tactile fi nish we mark the pen by 
engraving or digital print only. 

Engraving Area: 50 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.99      

86- 38068    Travis Gold Ballpen 

 An executive soft feel push action ball pen with striking 
gold trims and beautiful gold engraving to compliment. 

Engraving Area: 50 x 7mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.12      

86- 38069    Travis Noir Rollerball 

 All black rollerball in a chic soft-feel fi nish. A matching 
ball pen and pencil also available. The chrome 
engraving stands out beautifully on the surface. 

Engraving Area: 50 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.55      

86- 40695    Mole-Mate Ballpen 

 A great value metal pen with a matt fi nish barrel which 
has a large engrave or print area. An ideal companion for 
an A5 mole pad! The tactile satin-matt fi nish complements 
a notebook beautifully, with a range of colours to match. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.77      

86- 40723    Travis Noir Ballpen 

 A super sleek all black version of the soft-feel 
Travis ball pen. The chrome engraving stands 
out beautifully on the surface! Available on its 
own or as part of a set. (at extra cost) 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.99      



PENS & WRITING

87Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

87- 18086    Savoy Ballpen by Inovo Design 

 A stylish twist action  ballpen in brushed stainless 
steel metal and bright chrome styling  with a high 
quality self return twist action mechanism. Fitted 
with a German made Parker style black ink refi ll.   

Print area: 32 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £5.90      

87- 26160    Elise Ballpen by Inovo Design 

 A high quality elegant twist action ball pen in gloss 
gun metal with bright chrome styling. Fitted with a 
German made Parker style black ink refi ll.   

Print area: 35 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £6.29      

87- 41421    Black Novara Ballpen by Inovo Design 

 A push action ballpen in matt black lacquered 
aluminium with bright chrome fi ttings and a high 
quality German made Parker style black ink refi ll.   

Print area: 35 x  10mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £5.89      

87- 10277    Santorini Ballpen by Artistica 

 Highly popular all metal push action ballpen in 
fi ve stylish matt lacquered colours with bright 
chrome styling. Fitted with a metal Parker style 
black ink refi ll.   

Print area: 40 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  250    £1.55      

87- 14779    Latina Ballpen by Artistica 

 Twist action ballpen in four gloss lacquered colours 
with bright chrome styling. Fitted with a metal 
Parker style black ink refi ll.   

Print area: 32 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  250    £2.40      

87- 37937    Vienna Ballpen by Artistica 

 A stylish twist action ballpen in four matt 
lacquered colours with bright chrome styling. 
Fitted with a metal Parker style black ink refi ll.   

Print area: 32 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  250    £2.15      

87- 20233    Stainless Steel Serina Ballpen 

by Artistica 

 A contemporary styled all metal ballpen in 
brushed stainless steel with bright chrome 
styling. Fitted with a metal Parker style 
black ink refi ll.   

Print area: 27 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  250    £2.05      

87- 06695    Monza Ballpen by Inovo design 

 A high quality push action ballpen in genuine 
carbon fi bre with gun metal styling. Fitted with a 
German made Parker style black ink refi ll.   

Print area: 23 x 10mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £6.15      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



88 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

88- 42630    Duke Hinged Clip Ball Pen 

 A robust yet elegant ball pen with a sublime twist 
action mechanism. Available in black or white, the 
smooth gloss barrel and chrome trim completes 
the high end feel.  

Print area: 30 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.80      

88- 17788    Ambassador Ballpen 

 A substantial twist action ball pen with a hinged 
clip and great print area. Can be supplied on its 
own or as a set with the matching roller pen.  

Print area: 40 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.99      

88- 42632    Ballad Chrome Ballpen 

 Style, elegance and a weighty feel in this prestigious 
twist action ball pen. Has a chrome undercoat for a 
‘mirror’ fi nish when engraved (engraving available at 
an additional cost). Can be supplied on its own or as a 
set with the matching roller pen.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.45      

88- 40685    Manila Prestige Pen Box 

 A textured two tone exterior and velvet style 
interior gives this box a really prestigous feel. Also 
includes a fold over cover with a magnetic catch.  

Print area: 120 x 30mm  

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.50      

Available for all pens on this page at extra cost 

88- 40642    Panther Soft Feel Ballpen 

 A silky soft feel fi nish in this twist action, 
substantial ball pen. Engrave or digital print 
only - engraves to a mirror chrome fi nish. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.92      

88- 41364    Kymera Ballpen 

 Matt Black twist action ball pen with gun metal trims.  
Fluted barrel gives this heavyweight pen a stylish twist. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.90      

88- 42631    Hi-Chrome Ballpen 

 A modern-look, twist action ball pen with Hi-Chrome 
fi nish off ered as engrave only marking option - 
Engraving can also be applied to the top of the pen for 
that very subtle marking option! Can be supplied on 
its own or as a set with the matching roller pen. 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.50      

88- 42633    Carbon Fibre Soft Stylus Ballpen 

 A high quality twist action ball pen with a highgrade 
carbon fi bre barrel and stylus end. Barrel can be printed 
whilst engraving is to the black upper barrel which is 
undercoated chrome for a mirror fi nish if engraving is 
required.(Engraving available at an additional cost) 

Engraving Area: 40 x 10mm

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.25      
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89- 42323    Lamy Logo Chrome Ballpen 

 Distinctive style and quality with a smooth writing 
experience. Supplied in a presentation box.    

Colours:   
     Guide Price:  250    £10.35      

89- 42315    senator® Attract Twist Stylus Ballpen 

 Touch Pad function, metal barrel, glossy lacquered, 
senator® metal refi ll. Blue ink.    

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.39      

89- 42314    senator® Arvent Glossy Ballpen 

 Metal, glossy lacquered barrel. Fitted with 
chrome, senator® Magic fl ow metal refi ll. Blue ink.    

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.35      

89- 42324    Lamy Scala Ballpen 

 The LAMY Scala is the writing instrument for all 
those who are enthusiastic about modern high-
quality technology and don’t mind showing 
their passion for the beautiful things in life. 
Supplied in a presentation box.    

Colours:   
     Guide Price:  100    £79.00      

89- 15348    senator® Image Blackline Metal Ballpen 

 Visionary design, terrifi c eff ects. Ballpen with black 
metal barrel, coated with soft-feel satin fi nish and 
brushed gunmetal trim. Fitted with large capacity 
Magic Flow metal refi ll. Supplied in individual black 
card gift box.    

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.17      

89- 34934    senator® Polar Mix and Match Metal Ballpen 

 The Polar retractable ball-pen range combines German 
production quality with a stylish European design, all 
at a favourable price. Mix and Match metal barrels with 
transparent coloured trim. Fitted with a large capacity 
Magic Flow refi ll. Supplied in individual black card gift box.    

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.50      

89- 14844    senator® Signer Liner Metal Ballpen 

 Award-winning brushed-metal ballpen with a 
plastic clip that off ers a large area for digital prints. 
Fitted with large capacity Magic Flow metal refi ll. 
Supplied in individual black card giftbox.  

Print area: 40 x 6mm  

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.15      

89- 14843    senator® Point Metal Ballpen 

 Ball pen with opaque high-gloss fi nish barrel 
and brushed chrome upper, with high-shine 
chrome clip and accents Fitted with large 
capacity magic fl ow refi ll.  

Print area: 35 x 20mm  

Colours:   
     Guide Price:  1000    £1.07      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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90- 18943    Graduate Rollerball pen 

 Based on a classic design, Graduate is resolutely functional 
and modern. Ideal for everyday use or for gift giving 
occasions. Includes Waterman gift box and pen refi ll/
cartridge. Stainless steel.   

Print area: 120 x 15mm 

Colours:  
     Guide Price:  25    £19.08      

90- 18948    Waterman Hémisphère Rollerball 

 A pure, simple, timeless line. Both highly practical and discreet. 
Slides, unnoticed, into a pocket, bag or diary. A design that 
combines natural, seductive elegance with true magnetism. 
Incl. Waterman gift box. Delivered with one rollerball refi ll. 
Stainless steel.   

Print area: 40 x 5mm 

Colours:

     Guide Price:  25    £68.91      

90- 27490    Expert Ballpoint Pen 

 The Expert collection is the perfect bold accomplice for the spirit 
of self-expression. In this collection both classic and daring new 
colours meet iconic design to create the ultimate sophisticated 
business style with a highly personalized twist. Lacquered fi nish. 
Includes Waterman gift box. Delivered with one ballpoint refi ll.   

Print area: 35 x 6mm 

Colours:

     Guide Price:  25    £109.64      

90- 18688    Graduate Ballpoint Pen 

 Based on a classic design, Graduate 
is resolutely functional and modern. 
Ideal for everyday use or for gift giving 
occasions. Includes Waterman gift box 
and pen refi ll/cartridge. Stainless steel.  

Print area: 50 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £16.89      

90- 18687    Hémisphère Ballpoint Pen. 

 A pure, simple, timeless line. Both highly 
practical and discreet. Slides, unnoticed, 
into a pocket, bag or diary. A design that 
combines natural, seductive elegance with 
true magnetism. Includes Waterman gift box. 
Delivered with one refi ll.  Stainless steel.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

     Guide Price:  25    £65.20      

90- 32302    Graduate Allure Ballpoint Pen 

 The Allure ballpoint pen with twist action mechanism suits a wide 
variety of occasions, from everyday writing to making a statement. 
Incudes. Waterman gift box.   

Print area: 45 x 5mm 

Colours:  
      Guide Price:  100    £16.03      
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91- 18698    IM Ballpoint Pen 

 Highly professional and reliable. An ideal partner with unlimited 
potential, Parker IM is all at once smart, polished and established. 
With a durable stainless steel nib and fi nishes that echo 
the Parker legacy, every detail is refi ned to deliver a writing 
experience that is always dependable. Includes Parker gift box. 
Delivered with patented QuinkFlow ballpoint refi ll.   

Print area: 70 x 7mm 

Colours:

     Guide Price:  100    £27.57      

91- 18921    Vector Stainless Steel Rollerball Pen 

 Simple, essential and reliable, Vector is special with it's 
adaptability and inherent quality. Includes Parker gift 
box. Delivered with one rollerball refi ll.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:  
     Guide Price:  100    £18.72      

91- 18693    Jotter Ballpoint Pen 

 The Parker icon, Jotter, is the preferred 
choice for active writers who need pens 
wherever they go. Includes Parker gift 
box. Delivered with patented QuinkFlow 
ballpoint refi ll.  

Print area: 45 x 6mm    

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.78      

91- 27487    IM Rollerball Pen 

 Highly professional and reliable. An ideal partner with 
unlimited potential, Parker IM is all at once smart, polished 
and established. With a durable stainless steel nib and fi nishes 
that echo the Parker legacy, every detail is refi ned to deliver a 
writing experience that is always dependable. Includes. Parker 
gift box. Delivered with one rollerball refi ll.   

Print area: 40 x 6mm 

Colours:

     Guide Price:  100    £36.28      

91- 27484    Urban Fountain Pen 

 Distinctive style with remarkable performance. The eye-catching 
Urban takes over a century of Parker tradition into dynamic new 
territory. With its inimitable curved design and range of fi nishes, 
it was crafted to compliment personal style and elevate the 
confi dence behind every word. Delivered with one cartridge.   

Print area: 40 x 6mm 

Colours:

     Guide Price:  100    £49.17      

91- 39600    Jotter Stainless Steel Rollerball 

 Features the iconic arrow clip and distinctive shape, a 
stainless steel barrel in colours matching the best sellers in 
the Jotter ballpoint range. Packed in a Parker gift box.  

Print area: 35 x 5mm    

Colours:   
     Guide Price:  100    £17.67      

91- 18699    Parker Urban Ballpoint 

 Distinctive styling with remarkable performance. The eye-
catching Urban takes over a century of Parker tradition into 
dynamic new territory. With its inimitable curved design and 
range of fi nishes, it was crafted to compliment personal style 
and elevate the confi dence behind every word. Includes Parker 
gift box. Delivered with patented QuinkFlow ballpoint refi ll.   

Print area: 35 x 5mm 

Colours:

     Guide Price:  100    £22.25      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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92- 20382    Ashbourne Full Hide Leather Laptop Bag 

 This stunning laptop bag is made in Ashbourne full hide antique 
eff ect natural tanned leather. The bag has a padded compartment 
for the laptop and also several other pockets including exterior ones.  

Size: 440 x 320 x 60mm  
Print area: 70 x 40mm  

     Guide Price:  50    £144.50      

92- 35228    Prestbury Laptop Bag 

 Executive styling, produced in high quality 
faux leather. With inner and outer pockets, 
comfort shoulder strap.  

Size: 440 x 320 x 60mm  
Print area: 60 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £84.50      

92- 20383    Ashbourne Full Hide Leather Envelope Case 

 This retro underarm envelope is unlined and raw giving 
it a high fashion feel along with a high perceived value. 
Supplied wrapped in tissue and packed in a lift off  lid box.  

Size: 340 x 240mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £48.00      

92- 41081    Manila Pen Holder 

 Bamboo pen holder with digital calendar, alarm 
clock and thermometer. This natural looking pen 
holder will look great on any offi  ce or home desk.  

Size: 82 x 79 x 98mm  
Print area: 60 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.25      

92- 15524    Staff ord Coaster 

 Highly polished luxury coaster with 
rubberised non slip base.    

Print area: 50mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.47      

92- 36240    Kempton Hip Flask Set 

 A truly premium set featuring a heavyweight 6oz hip 
fl ask in a highly polished silver fi nish presented with 
a funnel and 2 shot glasses. Secure fi tted cap.  

Size: 95 x 110mm fl ask  
Print area: 40 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £16.94      



EXECUTIVE

93Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

93- 29169    Round Vanity Mirror 

 Produced in a polished silver fi nish 
with two mirrors.  

Size: 57mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.18      

93- 33974    3cm Optical Crystal LED Keyring 

 The optical crystal keyring can have any 
bespoke design sub surface laser engraved 
inside the crystal piece with a 2D or 3D image 
to create a stunning and unique gift.  

Size: 30 x 20 x 15mm  
Print area: 25 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.45      

93- 36236    Provence Set 

 Black Oxford ballpen and Le Mans Keyring in 2 
part gift box with EVA foam base.  

Size: 170 x 100 x 25mm  
Print area: Pen 35 x 6mm, Keyring 30 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.25      

93- 34961    All Metal Ring Stand 

 Metal ring that sticks to the back of your 
mobile phone to act as a handsfree stand.  
Slot your fi nger through the rotating ring 
for added security when in use.  

Size: 40 x 35mm  
Print area: 30 x 10mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.95      

93- 15529    A4 Certifi cate Frame 

 Contemporary frame to hold A4 certifi cates.  

Size: 300 x 210mm  
Print area: 80 x 10mm 

Colours:   
     Guide Price:  36    £12.87      

93- 36231    Stowe Set 

 Beautiful executive looking writing instruments 
with chunky striking barrels for ease of grip.  

Size: 138 x 12mm  
Print area: 30 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.50      

93- 29173    Florence Gift Set 

 Top of the range set comprising Pillow Clock,  
Millbrook Keyring and Elba Ballpen. Presented in 
a luxury soft feel padded blue 2 piece gift box.  All 
items can be laser engraved and the box lid can be 
printed or foil blocked as an optional extra.  

Size: 160 x 150 x 35mm   

Colours:   
     Guide Price:  25    £30.38      

93- 42634    Titan Photo Frame 

 Beautiful highly polished stainless steel 
photo frame with suedette covered back. 
Takes a 5" x 7" picture.(13 x 18cm). 4" x 6" 
and 8" x 10" sizes also available on request.  

Size: 227 x 127mm  
Print area: 80 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  48    £9.80      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



94 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

94- 40855    Recycled Como Credit Card Case 

 Card Case in recycled Como, a quality material 
made from waste plastic bottles that would 
normally go to landfi ll. This high-quality vegan 
material has a subtle grain and is available in 8 
colours, black on express. Ideal for debossed or 
digitally printed branding.    

Print area: 78 x 42mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.85      

94- 42612    Recycled Como Large Luggage Tag 

 With fl ap, in recycled Como, a quality material 
made from waste plastic bottles that would 
normally go to landfi ll. This high-quality vegan 
material has a subtle grain and is available in 8 
colours, black on express. Ideal for debossed or 
digitally printed branding.  

Size: 72 x 125 x 4mm  
Print area: 53 x 72mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.25      

94- 42616    Recycled Como Card Case 

 Slim-line Card Case in recycled Como, a quality 
material made from waste plastic bottles that 
would normally go to landfi ll. This high-quality 
vegan material has a subtle grain and is 
available in 8 colours. Ideal for debossed, foil 
blocked or full colour branding.  

Size: 90 x 90 x 4mm  
Print area: 80 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.50      

94- 42611    Recycled Como Passport Wallet 

 Passport Wallet in recycled Como, a quality material made 
from waste plastic bottles. This high-quality vegan material 
has a subtle grain and is available in 8 colours, black on 
express. Ideal for debossed or digitally printed branding.  

Size: 137 x 100 x 9mm  
Print area: 116 x 78mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.50      

94- 42610    Recycled Como Travel Wallet 

 Travel Wallet in recycled Como, a quality material made 
from waste plastic bottles. This high-quality vegan material 
has a subtle grain and is available in 8 colours, black on 
express. Ideal for debossed or digitally printed branding.  

Size: 121 x 230 x 5mm  
Print area: 86 x 120mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £12.29      

94- 40858    Recycled PET COMO Travel or Toiletry Bag 

 Zipped bag combining rPET Recycled Como and a clear PVC 
free body. Ideal for debossed or foil blocked branding.  

Size: 185 x 120 x 60mm  
Print area: 60 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £10.40      

94- 42613    Recycled Como Slim Wallet 

 Slim Wallet in recycled Como, a quality material made 
from waste plastic bottles that would normally go to 
landfi ll. This high-quality vegan material has a subtle 
grain and is available in 8 colours, black on express. Ideal 
for debossed or digitally printed branding.  

Size: 111 x 97 x 10mm  
Print area: 87 x 77mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £9.25      



LEATHER & PU

95Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

95- 05708    Melbourne Full-Hide Genuine 

Leather Business Card Holder 

 Melbourne grained full hide nappa leather card 
holder with clear window pocket and gusseted 
card pocket. Features RFID lining. Anti bac leather 
available from 50 pieces as a bespoke order.  

Size: 115 x 95mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £10.60      

95- 05156    Melbourne Full Hide Leather 

Passport Wallet 

 Soft Nappa genuine leather passport case with 
clear passport pocket, credit card pockets, 
travellers cheques pocket and useful sim card 
pockets.   Features RFID lining. Anti bac leather 
available from 50 pieces as a bespoke order.  

Size: 98 x 104mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.85      

95- 20550    Melbourne Credit Card Holder 

 Melbourne grained nappa leather credit 
card holder with 2 scooped pockets each 
side. Features RFID lining. Anti bac leather 
available from 50 pieces as a bespoke order.  

Size: 100 x 70mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £8.75      

95- 07650    Warwick Leather Book and Cover 

 A luxurious addition to any desk off ering high 
perceived value. The cover is made from upgraded 
genuine leather and features a clasp closure. Complete 
with quality bound A5 book with recycled pages.  

Size: 160 x 242mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £23.25      

95- 07648    Warwick Genuine Leather 

Oyster Card Holder 

 Genuine leather Oyster card holder 
with two fully lined clear pockets and 
round corners.  

Size: 100 x 72mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £6.65      

95- 08934    Melbourne Genuine 

Leather Credit Card Wallet 

 Melbourne full hide genuine 
leather credit card wallet with 6 
credit card pockets.  

Size: 90 x 107mm  
Print area: 70 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £10.69      

95- 09171    Malvern Genuine Leather A5 Notebook 

 Luxury Malvern soft smooth leather bound A5 note 
book, with 100 recycled lined pages and ribbon marker.  

Size: 160 x 216mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £12.65      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



96 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

96- 38080    Saffi  ano Ladies Wash Bag 

 Manufactured from high quality Saffi  ano leather, this 
beautiful ladies zipped wash bag features 2 internal pockets. 
Pantone colour and edge colour match from 50 pieces.  

Size: 245 x 145mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £31.00      

96- 20485    Melbourne Travel Wallet 

 Melbourne grained nappa leather 
zipped travel mwallet with inner 
pockets to hold passport and credit 
cards. Features RFID lining.  

Size: 125 x 260 x 27mm  
Print area: 60 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £31.35      

96- 20591    Darwin High Quality PU Passport Wallet 

 Not only a passport wallet but also a credit card 
wallet this product represents true value for money.  

Size: 100 x 140mm  
Print area: 60 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.39      

96- 20393    Melbourne Luggage Tag 

 Melbourne grained nappa leather 
luggage tag.  

Size: 110 x 65mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.60      

96- 20483    Eco-Verde Travel Wallet 

 Manufactured from environmentally friendly semi-veg 
leather, this a high quality product to be proud of. With 
a pocket for every type of ticket, currency or credit card 
including a useful boarding pass pocket on the back, the 
wallet is extremely practical and with its lightly padded 
cover and magnetic closure, stylish and elegant.  

Size: 225 x 115mm  
Print area: 60 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £31.50      

96- 20598    Darwin High Quality PU Key Ring 

 This padded key ring has a luxurious feel and 
is also available as square or oblong.  

Size: 90 x 48mm  
Print area: 40 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.65      

96- 38082    Saffi  ano Cosmetic Bag 

 Manufactured from high quality Saffi  ano 
leather this beautiful ladies zipped cosmetic 
bag can be Pantone colour and edge 
matched from 50 pieces.  

Size: 190 x 100mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £26.60      

96- 20596    Darwin High Quality 

PU Coasters 

 Darwin PU coasters available in 
round or square.  

Size: 90 x 90mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.20      

96- 20593    Darwin High Quality 

PU Travel Wallet 

 With ticket and passport pockets 
this simple wallet represents 
great value for money.  

Size: 245 x 110mm  
Print area: 70 x 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £11.85      
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97- 18062    0.67 Litre Large Plain Straight 

Sided Tankard 

 Simple yet elegant in design the large plain 
straight sided tankard has plenty of room for 
engraving. It can be personalised with any 
crest, logo or wording to create a gift that 
is sure to take pride of place when put on 
display at work or at home.  

Size: 154 x 102mm  
Print area: 85 x 70mm   

     Guide Price:  24    £9.95      

97- 35081    0.62 litre Stelara Beer Glass 

 Beautifully crafted with a modern 
tulip design. The large surface area is 
perfect for a personal message, crest or 
company logo.  

Size: 205 x 89mm  
Print area: 70 x 60mm   

     Guide Price:  48    £11.05      

97- 35089    400ml Glencoe Lead Crystal 

Panel Whisky Tumbler 

 A traditional style and shape whisky 
tumbler with diamond cut detail. It can be 
personalised with any logo, crest or wording 
and will look great on display at home or in 
the offi  ce.  

Size: 100 x 84mm  
Print area: 60 x 55mm   

     Guide Price:  48    £13.70      

97- 35090    285ml Glencoe Lead Crystal 

Panel Goblet 

 A traditional style and shape wine 
glass with diamond cut detail. It can 
be personalised with any logo, crest or 
wording and will look great on display at 
home or in the offi  ce.  

Size: 185 x 75mm  
Print area: 50 x 60mm   

     Guide Price:  48    £14.75      

97- 35091    165ml Glencoe Lead Crystal 

Panel Champagne Flute 

 The Glencoe lead crystal panel champagne 
fl ute is a traditional style and shape with 
diamond cut detail, It can be personalised 
with any logo, crest or wording and will look 
great on display at home or in the offi  ce.  

Size: 207 x 52mm  
Print area: 65 x 50mm   

     Guide Price:  48    £14.65      

97- 14679    Dimple Base Whisky Tumbler 

 The simple contemporary design of the 
Dimple Base whisky tumbler lends itself 
to make an ideal display item, or it can be 
used on a daily basis.  

Size: 95 x 80mm  
Print area: 60 x 60mm   

     Guide Price:  24    £8.65      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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98- 18061    Optical Crystal 5 Pointed Star on Base Award 

 Hand crafted out of perfectly clear optical crystal. Can be 
personalised with any logo or wording to create an award 
that is sure to take pride of place when put on display at 
home or at work.  

Size: 130 x 127mm  
Print area: 40 x 40mm   

     Guide Price:  24    £35.90      

98- 35084    15cm Optical Crystal 

Freestanding Wave Award 

 Crafted out of perfectly clear optical crystal, 
and can be personalised with any crest, logo 
or wording to create an award that is sure to 
take pride of place when put on display at 
home or at work.  

Size: 150 x 100 x 40mm  
Print area: 120 x 60mm   

     Guide Price:  50    £52.75      

98- 35082    18.5cm Optical Crystal Pointed 

Slope Award 

 Towering tall this beautiful optical crystal pointed 
slope award is the perfect symbol of recognition 
for a special achievement. It can be personalised 
using 2D or 3D sub-surface engraving and also 
looks fantastic with a full colour print added too.  

Size: 185 x 90 x 45mm  
Print area: 130 x 40mm   

     Guide Price:  50    £58.40      

98- 28478    8cm x 5cm x 5cm Optical 

Crystal Rectangle 

 The fl awless optical crystal rectangle has 
a small 1mm bevel around each side. Each 
block is sub surface laser engraved inside 
the crystal with a 2D or 3D image to create 
a stunning and unique gift. The blocks can 
also be personalised with individual names.  

Size: 80 x 50mm  
Print area: 70 x 40mm   

     Guide Price:  100    £19.05      

98- 35086    12.5cm x 19mm Clear Glass 

Freestanding Circle Award 

 The Freestanding Circle Award is crafted 
from 19mm thick clear glass and is ideal 
for any special occasion.  

Size: 115 x 125 x 19mm  
Print area: 80 x 80mm   

     Guide Price:  24    £12.35      

98- 28481    7.5cm x 12.5cm Optical Crystal 

Rectangle Award 

 The optical crystal rectangle can be mounted 
horizontally or vertically, and be full colour 
printed with a photo of a product or building to 
create a unique and exclusive gift.  

Size: 75 x 125 x 25mm  
Print area: 55 x 100mm   

     Guide Price:  24    £24.80      

98- 28477    9cm Round Glass Paperweight 

 The paperweight can be personalised with 
any crest, logo or wording and is an ideal gift 
to get your contact details in front of your 
customer. The paperweight is supplied in an 
individual gift box.  

Size: 20 x 90mm  
Print area: 60mm diameter   

     Guide Price:  48    £7.45      

98- 35087    6cm x 7.5cm Optical Crystal 

Stand Up Circle Award 

 Crafted out of perfectly clear optical 
crystal to create this simple and modern 
looking circular Award. It is perfect to 
honour and reward a special achievement 
or a job well done.  

Size: 60 x 75 x 35mm  
Print area: 40 x 50mm   

     Guide Price:  24    £19.55      

98- 35088    10cm Jade Glass Round Coaster 

 What better way to get your company 
details onto your customers desk.The Jade 
glass round coaster is a practical gift that 
will hopefully be used every day and if it's 
engraved with your contact details, there's 
no way they'll forget your phone number.  

Size: 5 x 100mm  
Print area: 65 x 65mm   

     Guide Price:  24    £7.69      
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99- 10138    Jade Glass Facetted Octagon Award 

 The sleek and stylish Octagon award is hand 
crafted out of 15mm thick jade glass and 
mounted on a rectangular base.  

Size: 130 x 115mm  
Print area: 75 x 75mm   

     Guide Price:  24    £22.15      
99- 35085    24cm Clear & White Optical 

Crystal Square Column Award 

 A unique style with a stunning combination 
of clear and white optical crystal. There are 
a variety of decoration techniques available 
such as sandblast engraving, full colour 
printing or 2D and 3D subsurface engraving.  

Size: 240 x 60 x 60mm  
Print area: 50 x 50mm   

     Guide Price:  24    £89.00      
99- 14685    Jade Glass Facetted Ice Peak Award 

 The sleek and stylish facetted ice peak award 
is crafted out of 15mm thick jade glass and is 
mounted on a rectangular base.  

Size: 165 x 125mm  
Print area: 75 x 70mm   

     Guide Price:  24    £26.85      

99- 07416    10cm x 14.5cm x 5mm Jade Glass 

Bevelled Crescent 

 The clear glass frame makes an ideal inexpensive 
recognition award. It has a polished edge, bevel 
on all 4 sides and a large engraving area that can 
be personalised with any logo, crest and wording 
to mark a sales achievement, sporting success or 
just to acknowledge a job well done.  

Size: 100 x 145mm  
Print area: 65 x 110mm   

     Guide Price:  24    £9.70      

99- 35083    17.5cm Optical Crystal 

Cropped Iceberg Award 

 The Optical Crystal Cropped Iceberg 
Award is made from the fi nest Optical 
Crystal and is suitable for sub surface 2D 
or 3D engraving.  

Size: 175 x 100 x 40mm  
Print area: 70 x 50mm   

     Guide Price:  24    £46.15      

99- 35092    18cm Handmade Crystal Brilliant 

Red Teardrop Award 

 Handmade from crystal glass and has perfect 
clarity. With a beautiful round shape and a 
red tear drop eff ect in the centre, the glass 
peaks at the top of the award which creates a 
stunning tear drop eff ect.  

Size: 180 x 75 x 40mm  
Print area: 50 x 40mm   

     Guide Price:  24    £55.25      

99- 26126    18cm Optical Crystal Star 

Rectangle Award 

 Hand crafted out of perfectly clear optical 
crystal. There is a large engraving area that 
can be personalised with any crest, logo or 
wording to create an award that is sure to 
take pride of place when put on display at 
home or at work.  

Size: 180 x 70 x 50mm  
Print area: 90 x 55mm   

     Guide Price:  24    £39.25      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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100- 40944    Small Real Wood 

Column Award 

 UK manufactured real wood 
column award with engraved or 
printed logo & personalisation 
to two sides as standard, you 
can make the most of the 3 
dimensional views without being 
constricted to one fl at surface only.  

Size: 58 x 58 x 190mm  
Print area: 52 x 187mm 

Colours:   
     Guide Price:  5    £35.20      

100- 38048    Bamboo Sunrise Award with 

Acrylic Face Plate 

 UK manufactured, 30mm thick caramel fi nish 
moso bamboo award in a sunrise shape. Full 
colour print or laser engrave to the face of the 
bamboo and full colour print to the reverse 
of the acrylic face plate. Acrylic and bamboo 
separated  by 2 satin silver pillars. Can be 
personalised for a small additional charge per 
unit. Satin wood oil fi nish.  

Size: 140 x 120mm  
Print area: 52 x 187mm 

Colours:   
     Guide Price:  5    £47.89      

100- 38045    Bamboo Column Award 

 UK manufactured, sustainably sourced bamboo column 
award in a caramel fi nish. Branding to 2 sides of the 55mm 
square, 190mm high column as full colour print or laser 
engraving. Can be personalised for a small additional charge 
per unit. Satin wood oil fi nish.  

Size: 55mm sq x 190mm high  
Print area: 52 x 187mm 

Colours:   
     Guide Price:  5    £31.70      

100- 38044    Bamboo Block Award 

 UK manufactured 40mm thick caramel fi nish bamboo 
block award. Sustainably sourced and proven to be a 
carbon neutral material. Full colour print or laser engrave 
to the front surface only. Satin wood oil fi nish. Can be 
personalised for a small additional cost per unit.  

Size: 80 x 150mm  
Print area: 52 x 187mm 

Colours:   
     Guide Price:  5    £28.95      

100- 40945    Real Wood Block Award with Acrylic 

Face Plate 

 UK manufactured real wood block awards with 
clear acrylic fronts. Constructed in responsibly 
sourced 28mm thick oak or cherry wood and 
available in 8 standard shapes; Oblong, Arch, 
Sail, Spinnaker, Wedge, Swell, Wave, Flame. Satin 
wood oil and wax fi nish. Full colour print or laser 
engrave to the front surface of the wood block. 
Can be personalised for additional costs.  

Size: 80 x 150mm  
Print area: 52 x 187mm 

Colours:   
     Guide Price:  5    £47.70      
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101- 35644    Tour keychain 

 Clear fob with a metal split keyring. 
Designed to carry a paper insert or a 
passport photo.  

Size: 3 x 73 x 46mm  
Print area: 45 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.90      

101- 35641    Access Keychain 

 Clear fob with metal split keyring with 
printed insert.  

Size: 3 x 59 x 35mm  
Print area: 35 x 24mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.67      

101- 35643    Luken Re-openable Keychain 

 Clear rectangular fob with metal split 
keyring. This keychain is reopenable with 
a coin. The metal looped ring off ers a fl at 
profi le which is ideal for mailings.  

Size: 3 x 63 x 37mm  
Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.82      

101- 39136    Orb Round Keyfob 

 Clear round keyfob with metal split keyring. 
The metal looped ring off ers a fl at profi le 
which is ideal for mailings.  

Size: 6 x 45 x 40mm  
Print area: 33 x 33mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.75      

101- 39134    Jibe Bottle Opener Keyfob 

 Clear keyfob with bottle opener and metal 
split keyring. The metal looped ring off ers a 
fl at profi le which is ideal for mailings.  

Size: 6 x 97 x 47mm  
Print area: 40 x 32mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.24      

101- 39137    Orca Large Keychain 

 Clear keyfob with metal split keyring. 
The metal looped ring off ers a fl at profi le 
which is ideal for mailings.  

Size: 206 x 96 x 55mm  
Print area: 70 x 45mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.05      

101- 39131    Rhombus Keychain 

with Plastic Clip 

 Clear keychain with metal split 
keyring. The metal looped ring 
off ers a fl at profi le which is ideal 
for mailings.  

Size: 59 x 35mm  
Print area: 35 x 24mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.73      

101- 35653    Standard Ad-Loop® 

 A great low cost keyring perfect for displaying 
short and snappy messages. It's available in a 
great choice of colours that can be mixed and 
matched to suit your brand.  

Size: 180 x 8 x 25mm  
Print area: 120 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.70      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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102- 09195    Soft PVC Keyring 

 2D stepped cut to shape soft PVC keyring  
moulded in up to 4 spot colours. All PVC will 
be pantone matched. Split ring fi tting.  

Size: 50 x 50 x 4mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: Pantone matched 

     Guide Price:  250    £0.79      

102- 37998    100% Recycled Hygiene Hook Keyring 

 Made from 100% recycled plastic and designed to 
prevent the need to touch high traffi  c areas when 
you are out of the house. Features a fl at stylus tip, 
fi nger hole, keyring loop and handy door hook.  

Size: 50 x 90mm  
Print area: 40mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.82      

102- 21336    Dhaka LED Torch Keyring 

 Flat plastic LED keyring torch. Available in 12 colours. 
Batteries included.  

Size: 60 x 24 x 9mm  
Print area: 40 x 12mm (front), 25 x 12mm (back) 

Colours:   
     Guide Price:  50    £1.67      

102- 38685    100% Recycled Compact Keyring 

 Eco friendly keyring with curved edges, supplied 
with soft close connector and split ring. Made in 
the UK from recycled plastic and digitally printed 
in full colour as standard.    

Print area: 26 x 34mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.42      

102- 28565    100% Recycled Trolley Coin Keyring 

 One Pound trolley keyring. Made in the UK from 
recycled plastic and digitally printed in full colour 
on to white base as standard. Coloured base 
and Pantone matching available at extra cost. 
Available in Bioplastic at extra charge.  

Size: 23mm diameter  
Print area: 21mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.50      

102- 12474    Leveller Keychain 

 Leveller key chain. Spirit level key 
chain. Acrylic.  

Size: 15 x 40 x 15mm  
Print area: 35 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.04      

102- 39152    Kolt Hard-Hat Keychain 

 Hard hat shaped keychain with metal split 
keyring. Ideal for construction or safety organisations.  

Size: 39 x 21 x 35mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.30      

102- 42655    Pop Coin 

 Trolley Coin Keyring, with a brandable coin that 
neatly “pops” in and out for use. The coin and the 
holder are both brandable to 2 sides. Supplied 
with split ring and connector fi tting. Made in the 
UK available in rHIPS.b biodegradable plastic.     

Print area: 34 x 26mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.40      

102- 25652    Ralli Metal Bottle Opener Keyring 

 Metal bottle and can opener with a split ring 
attachment.  Available in 9 colours.  

Size: 65 x 10 x 14mm   
Print area: 45 x 9mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £1.52      
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103- 19627    Hard Enamel Keyrings 

 Metal Keyrings can be produced to 
virtually any shape and size and are 
available in a range of fi nishes.Pantone 
matched Colours. Choice of plating's.
Optional fi tments.  

Size: 38 x 38mm  
Print area: 38 x 38mm  

Colours: Nickel Plated 

     Guide Price:  250    £1.89      

103- 19626    Soft Enamel Keyrings 

 Metal Keyrings can be produced to virtually any 
shape and size and are available in a range of 
fi nishes. Pantone matched Colours. Choice of 
plating's. Optional fi tments  

Size: 38 x 38mm  
Print area: 38 x 38mm  

Colours: Nickel Plated 

     Guide Price:  250    £1.20      

103- 28555    Real Wood Keyring 

 UK manufactured 5mm thick, single sided laser 
engraved real wood keyring. Prices include cherry, 
oak or walnut wood. Supplied with a metal jump 
ring to a 24mm metal split ring. 4 standard sizes/
shapes to choose from. Satin wood oil fi nish.  

Size: 55 x 20mm and 3 other standard shapes/sizes  
Print area: on request 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.94      

103- 40259    Wooden Keyring 

 Round wooden keyring printed 1 colour 
on face.  

Size: 50mm diameter  
Print area: within dimensions 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.60      

103- 04019    Stainless Steel Printed Keyring 

 Stainless steel printed keyring with 4 colour 
process print on one side. Cut to shape with 
a  jump and split ring fi tting. Surface to have 
a low epoxy coating.  

Size: 50 x 50 x 1.2mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  250    £1.05      

103- 39668    Gian Beech Wood 

Rectangular Keychain 

 Supplied into a brown recycled Kraft 
paper envelope. Laser engraved.  

Size: 60 x 125 x 10mm  
Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.41      

103- 39666    Giovanni Beech Wood  

Round Keychain 

 Supplied into a brown recycled Kraft 
paper envelope. Laser engraved.  

Size: 60 x 125 x 10mm  
Print area: 21 x 21mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.33      

103- 04020    Soft Enamel Metal Keyring 

 Iron stamped soft enamel keyring cut to 
specifi c shape with a hand polished fi nish. 
Filled with Soft enamel in up to 4 spot 
colours. Nickel plated. Jump and split ring 
fi tting. Low epoxy coating.  

Size: 50 x 50 x 1.5mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: up to 4 colours 

     Guide Price:  250    £1.41      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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104- 26016    Jupiter Keyring Range 

 Bold contemporary keyrings off ered in 4 
shapes - rectangular, square, round and oval. 
Heavyweight solid feel with highly polished 
plain shiny silver fi nish.  

Size: 45 x 25mm  
Print area: rectangular: 30 x 15mm, square 25 x 
25mm, round: 28mm diameter, oval: 30 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.67      

104- 27926    Eclipse Keyring Range 

 Elegant matt inner section with highly 
polished shiny silver trim.  

Size: 40 x 28mm, 31 x 39mm, 31 x 39mm 
and 35mm diameter  
Print area: round: 26mm diameter, 
rectangular: 18 x 31mm, oval: 30 x 15mm, 
triangular: 18 x 31mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.94      

104- 40860    Loop Key Fob 

 Deluxe Loop Key Fob, fi nished in matt velvet 
Torino vegan PU with a real leather look and 
feel. Unique colour change when debossed, 
making your branding distinctive and accurate 
even on fi ne detail.  

Size: 22 x 80 x 10mm  
Print area: 10 x 32mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.49      

104- 07158    Denver Keyring 

 Popular Keyring with matt 
centre section on side.  

Size: 48 x 25mm  
Print area: 30 x 18mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.83      

104- 29122    Millbrook Keyring 

 Leather tag with polished metal top and 
easy lift up mechanism. Laser engraved.  

Size: 105 x 20mm  
Print area: 20 x 15mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.16      

104- 18665    House Keyring 

 Heavyweight keyring in house shape with 
highly polished fi nish. Perfect for anyone 
involved in the property business.  

Size: 45 x 30mm  
Print area: 30 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.50      

104- 26015    Le Mans Keyring 

 Great quality leather fob with shiny fi xed 
metal plate both sides. For additional cost 
can be supplied in a white eco gift box.  

Size: 65 x 30mm  
Print area: 40 x 12mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.08      

104- 28290    Trolley Coin Keyring 

 One of the most practical and useful 
promotional items, a variety of diff erent styles 
are available to provide a constant reminder of 
your company details.  

Size: 23mm diameter  
Print area: 21mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.75      

104- 07188    Wishbone Trolley Coin 

 Iron stamped soft enamel trolley coin infi lled one 
spot colour of soft enamel to one side. Nickel 
plated. Supplied with an unique wishbone die 
cast nickel holder. Split ring fi tting.  

Size: 23.43 x 2.8mm diameter  
Print area: 22 x 22mm  

Colours: Pantone matched 

     Guide Price:  250    £1.97      
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105- 40281    Hard Enamel Badge 

 Stamped with your design and hard enamel 
fi lled.Other sizes available on request.  

Size: 25mm  
Print area: within 25mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.93      

105- 40279    Printed Badge 

 Printed up to full colour with epoxy coating. 
Other sizes available on request.  

Size: 25mm  
Print area: within 25mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.52      

105- 38042    55mm Button Badge 

 UK manufactured metal button badges with 4 
colour process print on to recycled paper with 
a gloss laminate fi nish. Solid metal backed 
with safety pin fi tting as standard. Supplied 
bulk packed in boxes.  

Size: 55 x 55mm  
Print area: 49 x 49mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  2000    £0.27      

105- 38038    25mm Button Badge 

 UK manufactured metal button badges with 4 
colour process print on to recycled paper with 
a gloss laminate fi nish. Hollow metal back with 
D-pin fi tting as standard. The badges are easily 
recycled in home or offi  ce metal recycling. 
Supplied bulk packed in boxes.  

Size: 25 x 25mm  
Print area: 21 x 21mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  2000    £0.18      

105- 40280    Soft Enamel Badge 

 Stamped with your design and soft enamel 
fi lled. Other sizes available on request.  

Size: 25mm  
Print area: within 25mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.64      

105- 38040    38mm Button Badge 

 UK manufactured metal button badges 
with 4 colour process print on to recycled 
paper with a gloss laminate fi nish. Safety 
pin fi tting as standard. The badges are 
easily recycled in home or offi  ce metal 
recycling. Supplied bulk packed in boxes.  

Size: 38 x 38mm  
Print area: 34 x 34mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  2000    £0.25      

105- 38746    Recycled 25mm DBase Badge 

 One piece button badge with convex surface 
that look just like a traditional button. Made 
in the UK from 100% recycled plastic and 
digitally printed in full colour as standard.  

Size: 25mm  
Print area: 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.42      

105- 40261    Wooden Medal 

 Wooden medal printed with your design and 
RPET neck ribbon.  

Size: 50mm diameter  
Print area: 50mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.10      

105- 38730    Recycled Key Shape Keyring 

 Key shaped keyring, supplied with split ring 
and jump ring fi tting. Made in the UK from 
recycled plastic and digitally printed in full 
colour as standard.  

Size: 65 x 30mm  
Print area: 63mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.97      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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106- 38158    Childrens Activity Pack 

 Contains A5 4 page colouring booklet with 
personalised front cover and 3 stock activity 
pages, 4 pack of colouring pencils. Colouring in 
Items: A7 sticker sheet, sticker, name badge, and 
card mask. All packed in a clear biodegradable 
re-usable pack with header card.  

Size: varies  
Print area: please contact us for templates 

     Guide Price:  200    £1.25      

106- 20631    Glitter Logobug 

 Glitter version of the standard logobug. 
Ribbon printed with your promotional 
message in full colour.  

Size: 32 x 32mm - ribbon 120 x 19mm  
Print area: 95 x 17mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.39      

106- 26306    Colouring Book with 4 Pack of Pencils 

 A5 colouring booklet with full colour cover and 7 
activity pages. Bagged with a pack of four unbranded 
colouring pencils. Printed on recycled paper. Packed 
in a biodegradable bag.  

Size: 148 x 210mm  
Print area: 210 x 148mm   

     Guide Price:  300    £0.99      

106- 35567    Card Masks 

 380gsm card mask with elastic 
fi xing, printed full colour. Standard 
shapes available. A fun way to 
get your branding noticed. Ideal 
for parties and events for both 
children and adults.  

Size: within 210 x 297mm  
Print area: 210 x 297mm   

     Guide Price:  500    £0.57      
106- 35566    Promo-Pals 

 These little characters are available in a wide variety of 
stock vocational or animal designs. Created with fl uff y 
logobug poms and a card head, body and feet/footwear 
and fi nished off  with a polysoft ribbon style attachment 
which can be printed full colour with your details.  

Size: pom 32mm - ribbon 120 x 19mm  
Print area: 95 x 17mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.42      

106- 42598    Card Bookmarks 

 Card bookmarks with two sided full colour 
print cut to any shape within 185 x 45mm.  

Size: 185 x 45mm  
Print area: 185 x 45mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.20      

106- 06004    Original Logobug 

 The most popular original Logobug still the most 
eff ective low cost promotional item. With your artwork 
printed on a ribbon style attachment in full colour. 
The Logobug family members are available in a wide 
variety of pom pom and feet colours.  

Size: 32 x  32mm - ribbon 120 x 19mm  
Print area: 95 x 17mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.25      

106- 42599    6 Pack of Colouring Pencils 

 A pack of half length colouring pencils 
with a full colour printed insert.  

Size: 94 x 55mm  
Print area: 45 x 72mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.62      
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107- 40269    Playing Cards 

 Pack of playing cards, fully personalise 
to face of cards, and box with full colour 
print to reverse of card.  

Size: 57 x 87mm     

     Guide Price:  1000    £2.30      

107- 35651    Rubik's Cube® 

 The original Rubiks Cube® branded to all 
six sides with your full-colour design. Let an 
iconic brand represent your brand in style.  

Size: 58 x 58 x 58mm  
Print area: 54 x 54mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £7.60      

107- 42311    Santa Hat 

 Add some Christmas magic to your festive 
promotions with our polyester Santa hat 
available in a wide range of colours from 
traditional red to white. Great for festive 
events, in-store promotions, customer 
giveaways and offi  ce parties.  

Size: 380 x 280mm  
Print area: 120 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.80      

107- 17972    Rainbow Spring 

 Plastic rainbow coloured spring printed 
one colour.  

Size: 60mm diameter  
Print area: 40 x 50mm  

Colours: rainbow 

     Guide Price:  1152    £1.25      

107- 42621    Christmas Eco-ration Plus Star 

 A completed 3D product with a CMYK full colour 
print to one or both sides. Supplied individually 
boxed to give this eco friendly decoration a real 
high end feel too!     

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.49      

107- 42618    Christmas Eco-ration Present 

 The Present 'eco-ration' is part of a brand 
new generation of recycled plastic Christmas 
tree decorations completely made from 
recycled materials that are all designed and 
produced in the UK.     

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.98      

107- 42619    Christmas Eco-ration Snowfl ake 

 Each decoration has been designed to be 
tactile and attractive and can be decorated 
with a full colour print to both sides giving a 
fantastic opportunity for a festive greeting or 
message whilst being mindful of the planet 
and the environment.     

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.98      

107- 42620    Christmas Eco-ration Plus Bauble 

 The Bauble 'eco-ration-plus' is part of a brand 
new generation of recycled plastic Christmas 
tree decorations completely made from 
recycled materials that are all designed and 
produced in the UK.     

Colours:   
     Guide Price:  500    £2.49      

107- 15341    A6 Promotional Jigsaw 

 12 Piece - A6 size Jigsaw puzzle made 
of 1200 micron Jigsaw board, printed 
with your artwork in full colour. Supplied 
unassembled in a mailing carton.  

Size: A6  
Print area: 148 x 105mm   

     Guide Price:  250    £1.46      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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108- 35569    Trolley Coin Token 3 Pack 

 Three trolley coins printed full colour, 
supplied in a pack with a backing card printed 
full colour on both sides Perfect for retail, 
gym/health and sports club promotions in 
place of a one pound coin.  

Size: token: 23mm diameter - backing card: 
130 x 65mm  

Print area: trolley token 18mm diameter - 
backing card 130 x 65mm   

     Guide Price:  500    £0.90      

108- 20627    Credit Card Wallet 

 Smooth grain PVC credit card wallet with 6 
pockets inside.  

Size: 210 x 73mm  
Print area: 210 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.84      

108- 26256    Pocket Pad 

 PVC cover pocket pad with plain paper pad 
of approx 40 sheets.  

Size: pad: 63 x 103mm  
Print area: 102 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.95      

108- 06885    Oyster / Membership Card Wallet 

 Vinyl welded ticket wallet with 2 clear pockets inside.  

Size: 210 x 72mm open  
Print area: 210 x 72mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.55      

108- 02083    12 Inch Latex Balloons 

 Accessories available at extra charge : Valves, ribbon, 
cups and sticks etc. We can also arrange helium for you. 
Metallic balloons and 10" balloons also available.    

Print area: approx  120mm 

Colours:   
     Guide Price:  3000    £0.12      

108- 35576    Beer Mats 

 Absorbent 1200 Micron pulp board drink mats 
printed with your artwork in full colour on both sides. 
Available in 94mm round or square shape. Ideal for 
pubs, clubs, trade shows or restaurant promotions.  

Size: 94 x 94mm, 94mm diameter  
Print area: square 94 x 94mm, round 94mm diameter   

     Guide Price:  500    £0.36      108- 42602    Index Markers 

 Pack of useful Index markers 
in 5 colours supplied in a card 
sleeve printed full colour.  

Size: 70 x 70mm  
Print area: 75 x 75mm  

Colours: 5 colours 

     Guide Price:  250    £0.60      

108- 42596    Anti Theft Device 

 Special set of Anti Theft Bells attached 
to a keyring supplied with a printed 2 
sided card  to take  information.    

Print area: 90 x 105mm 

Colours:   
     Guide Price:  200    £1.11      
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109- 10309    Rubber Nose Piggy 

 Rubber nosed piggy bank with soft feel body. 
Available in 8 colours.  

Size: 80 x 102 x 78mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.43      

109- 06015    Temperature Gauge 

 Temperature Gauge card to indicate Room 
temperatures with full colour print on two 
sides for lots of advice and information.  

Size: 125 x 85mm  
Print area: 125 x 85mm  

Colours: white 

     Guide Price:  500    £0.63      

A huge range of stress shapes 
are available on request

109- 35145    Pop Stand 

 Pop Stand are a great utility product due to its many uses, 
which sticks to the back of your mobile device. Simply 
pop it out and it can be used as a grip aid allowing you 
to hold on to you device easier and more comfortably. 
Doubles as a kick stand for hands free viewing too!  

Size: 40mm diameter  
Print area: 40mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.58      

109- 40278    PVC Magnet 

 2D PVC layered up to four spot colours to one side.  

Size: 60mm  
Print area: 60mm  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £0.88      

109- 25980    Silicon Phone Pocket 

 Silicon with 3M tape to reverse. Pantone 
match colours available on 1000 pieces.  

Size: 87 x 57mm  
Print area: 77 x 47mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.50      

109- 33981    100% Recycled Turbo Pro Flying Disc 

 Made in the UK from recycled plastic. Digitally 
printed on to an adhesive sticker in up to full colour.  

Size: 220 x 220mm  
Print area: 155mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.35      

109- 42592    Shaped Acrylic Magnets 

 3mm shaped acrylic magnets printed full colour  
and cut to any shape within 50 x 50mm.  

Size: within 50 x 50mm  
Print area: 50 x 50mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  250    £0.91      

109- 42597    Hot Electric Plug Safety Device 

 6 Special heat reactive stickers to indicate 
overheating electrical plugs, supplied with a 
printed 2 sided card with instructions and advice .    

Print area: 90 x 105mm   

     Guide Price:  200    £1.50      

109- 42600    Honey Dippers 

 Wooden Honey Dippers with lasered logo 
on the handle and supplied with a two sided 
printed card for promotional  information.  

Size: 95 x 110mm  
Print area: 90 x 105mm 

Colours:   
     Guide Price:  200    £0.57      

109- 17179    Ball Stress Toy 

 Classic 60mm diameter stress ball.  

Size: 60mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.11      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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110- 06462    Thunder Sticks 

 Air sticks supplied in a pair with small tube 
for infl ation. Prices based on 1 colour print 
to both sides of each stick. They are great 
for all outdoor and sporting events.  

Size: 600 x 100mm  
Print area: 600 x 100mm   

     Guide Price:  1000    £1.00      

110- 26309    Promotional Windmills 

 200gsm paper hand held windmills 
printed full colour on both sides. 
Supplied fl at unassembled. Great for 
children's outdoor promotions.  

Size: pole length: 380mm - sails: 175mm  
Print area: 136 x 136mm  

Colours: white pole, spindle 

     Guide Price:  500    £0.68      

110- 01876    Window Stickers 

 Promotional window sticker in self cling 
or permanent adhesive vinyl.  

Size: 131 to 200 sq cm  
Print area: all over 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.32      

110- 28466    Promotional Bunting 

 A4 or A5 Indoor triangular bunting Supplied 
in 5 metre lengths with 1 design. Bespoke 
options are available.  

Size: A4 or A5 size pennants  
Print area: A5 210 x 148mm  A4 297 x 210mm 

Colours:   
     Guide Price:  10    £17.61      

110- 28465    Hand Waving Flags 

 Inexpensive, high visual impact for open 
air promotional events. Printed full colour 
both sides on 150gsm paper with child safe 
unbreakable plastic fl ag stick. Eco paper 
sticks available at small extra charge.  

Size: fl ag: 190 x 148mm  
Print area: fl ag: 190 x 148mm  

Colours: white stick 

     Guide Price:  500    £0.61      

110- 42594    37mm Stickers 

 37mm paper stickers supplied printed 
full colour on rolls or on sheets.  

Size: 37mm diameter  
Print area: 37mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.09      
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111- 20608    Memo Clip Magnet 

 Flexible magnet with handy memo clip 
holder, printed full colour. Various shapes 
including lorry, recycling bin, phone, 
square, telephone, star and house.  

Size: cut to any shape within 90 x 90mm  
Print area: on request   

     Guide Price:  200    £0.59      

111- 35578    Shopping List Magnets 

 Flexible, durable magnet with handy shopping list pad. 
The magnet is printed with your promotional message 
in full colour. Popular for sticking onto fridge doors.  

Size: magnet: 86 x 54mm, shopping list pad: 69 x 147mm  
Print area: 86 x 54mm   

     Guide Price:  200    £0.76      

111- 28353    Laxo Holder 

 Plastic phone and tablet stand with silicone 
slots to protect your device against scratches. 
Lightweight and portable, this stand folds down 
to save space. Supports your smartphone, iPhone, 
iPad or tablet and can be used horizontally or 
vertically to suit your needs.  

Size: 85 x 85 x 30mm  
Print area: 45 x 22mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.88      

111- 25969    Bubble Blower 

 Available in an attractive range of colours.  

Size: 63mm diameter  
Print area: 45mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  576    £0.87      

111- 26305    Bubble Blowers 

 Traditional fun bubbles in a tub with 
a screw cap and wand attached to 
the lid. Full colour printed label Ideal 
for children's promotions and events. 
CE tested and certifi ed.  

Size: 100 x 38mm diameter  
Print area: 105 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  576    £0.68      

111- 40229    Festival Wristbands 

 Festival / event wristband supplied with non 
adjustable plastic fi tting.  

Size: 350 x 15mm  
Print area: 350 x 13mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £0.54      

111- 35461    Silicon Wristbands 

 Pantone matched. Printed one colour 
or debossed.  

Size: 202 x 12mm  
Print area: 180 x 8mm  

Colours: Pantone matched to order 

     Guide Price:  500    £0.40      

111- 42595    Laptop Stickers 

 White surface vinyl stickers printed full Colour 
and cut to any shape within 76 x 76mm.  

Size: within 76 x 76mm  
Print area: 76  x 76mm 
Colours:   
     Guide Price:  500    £0.20      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



112 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
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112- 01303    Adtrucks Model Vehicles 

 Make a big statement with a 1:87 scale truck replica printed with your 
livery or message.  Now available with metal trailer as a premium option. 
Price is for standard plastic trailer with 1 colour print to both sides.  

Size: 190mm long  
Print area: 155 x 29mm trailer sides and rear/cab  

Colours: white. Special colours on request 

     Guide Price:  500    £4.20      

112- 01308    Diecast Model Cars 

 Get your promotion in pole position with model cars 
- choice of styles including pull back and go racing 
car. Prices include 1 colour print. Size 7cm  - 12cm, 
prices and colours vary according to car type chosen.  

Size: 75mm long or more    
Colours: various 

     Guide Price:  500    £3.40      

112- 01304    Adtruck Van 

 Typical delivery van model delivers your message 
with big impact. Also makes a great desktop 
paperclip holder with clear removable roof and 
cargo of paperclips. [extra cost option]  

Size: 100mm long  
Print area: 74 x 25mm each side and rear, top, cab  

Colours: white5 special colours on request 

     Guide Price:  500    £3.15      

112- 25975    Air Freshener 

 Cut to your shape within 90mm. Various 
fragrances available. Printed 4 colour process.  

Size: 90mm  
Print area: all over 

     Guide Price:  500    £0.80      

112- 06212    Diecast Panel Van Model 

 Deliver your message day after day printed 
on a Transit van model, 7cm or 12cm size, 
or un-badged panel van, 9cm long. Price 
includes 1 colour print both sides, and 
packed in individual box.  

Size: 90mm long   
Colours:   
     Guide Price:  500    £3.49      

112- 38157    Adbricks 

 Adbricks are a new concept of 'building bricks' made in the UK from recycled and 
recyclable plastic. The advertising message is printed full colour on 380gsm card 
and available in the following shapes: Ambulance, Cement mixer, Container lorry, 
Double decker bus, Fire engine, Panel van, Dust cart, Skip, Tanker and Tipper truck.    

Print area: templates available on request 

     Guide Price:  500    £1.23      

112- 06649    British Theme Models 

 Traditional London Bus, Taxis, Mini Cooper, 
or various diecast models printed with your 
artwork. Prices shown apply to 12cm bus 
and include 1 colour print two positions; 
other models, POA.  

Size: bus: 90mm or 120mm . taxi: 75mm or 
120mm long   

Colours:   
     Guide Price:  500    £5.80      
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113- 38251    Melamine Calendar Coaster 

 Melamine heat resistant coaster with 
cork or baize back. Special shapes are 
available.  

Size: 100 x 100mm  
Print area: 90 x 90mm, 95mm diameter, 
110 x 85mm  

Colours: Pantone matched 

     Guide Price:  500    £1.65      

113- 40277    PVC Coaster 

 2D layered PVC printed up to 
four spot colours to one side.  

Size: 90mm  
Print area: 90mm  

Colours: spot colours 

     Guide Price:  500    £1.18      

113- 38250    Mug 'n' Message Coaster 

 Melamine heat resistant double coaster 
with cork or baize back. Special shapes 
are available.  

Size: 190 x 95mm  
Print area: 180 x 85mm  

Colours: Pantone matched 

     Guide Price:  500    £4.51      

113- 04295    Melamine Coaster 

 Melamine heat resistant coaster with cork 
or baize back. Special shapes are available.  

Size: 100 x 100mm, 100mm diameter or 
115 x 90mm  
Print area: 90 x 90mm, 95mm diameter, 
110 x 85mm  

Colours: Pantone matched 

     Guide Price:  500    £1.61      

113- 01614    Promo Coaster 

 PVC welded board stiff ened coaster.  

Size: square: 102 x 102mm, round: 110mm, 
octagonal: 110mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.59      

113- 39103    Terran Round Coaster 

 Round coaster that is made from 
100% recycled plastic for a fun and 
eco edition to your desktop.  

Size: 100mm diameter  

Print area: 87mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.59      

113- 20207    Ultimat Coaster 

 Clear plastic coaster, ideal for reverse 
printing techniques.  

Size: 90 x 90mm  
Print area: 84 x 84mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.65      

113- 39112    Brite-Mat® Square Coaster 

 Coaster off ering stunning colour 
reproduction on a low profi le non-slip base. 
Made from recycled tyre material, paper and 
plastics. Laminated paper.  

Size: 95 x 95 x 3mm  
Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.36      

113- 40258    Wooden Coaster 

 Square or round options. Printed on face.  

Size: 100mm diameter or 100mm square  
Print area: 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.55      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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114- 17964    Robbie Bear Keyring with White T Shirt 

 4'' tall teddy bear keyring with white t shirt. Can be 
printed in full colour at extra charge.    

Print area: 15 x 20mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £3.42      

114- 25967    Chester Bear Keyring with White T Shirt 

 4'' tall teddy bear keyring with white cotton t shirt.    

Print area: 15 x 20mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £3.07      

Other garments for the 
bears are available. 
Details on request

114- 17967    10'' Jay Jay Bear with White T Shirt 

 10'' tall teddy bear with white t shirt. Can be transfer 
printed in multi colour at extra charge.    

Print area: 50 x 40mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £4.70      

114- 35698    15'' Jango Bear with White T Shirt 

 15'' tall teddy bear with white cotton t shirt. Can be 
transfer printed with multi colour at extra charge.    

Print area: 100 x 80mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  144    £10.40      

114- 17962    9'' Scraggy Bear with White T Shirt 

 9'' tall teddy bear with white cotton t shirt. Can be 
transfer printed for multi colour at extra charge.    

Print area: 50 x 30mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £5.15      

114- 17963    5'' Charlie Bear with White T Shirt 

 5'' tall teddy bear with white cotton t shirt. Can be 
transfer printed with full colour at extra charge.    

Print area: 35 x 25mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £4.95      

114- 42220    5'' Honey Bear with White T Shirt 

 5'' tall teddy bear with white cotton t-shirt. Can 
be transfer printed for multi colour at extra cost.    

Print area: 35 x 25mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £3.70      

114- 35696    5'' Buster Bear and Neck Bow 

 5'' tall teddy bear with neck bow printed 
one colour at both ends, same design.    

Print area: 30 x 9mm 

Colours:   
     Guide Price:  288    £4.46      

114- 35695    8'' Korky Bear with White T Shirt 

 8'' tall teddy bear with white cotton t shirt. Can be 
transfer printed with multi colour at extra charge.    

Print area: 50 x 30mm  

Colours: white t shirt 

     Guide Price:  288    £5.45      
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115- 10659    Chocolate Coins 

 55mm milk chocolate coin wrapped in gold or 
silver coloured foil. Embossed 1 side only. Flat 
on the back. Also available as 30mm, 35mm, 
66mm and 75mm. Prices are for 55mm.  

Size: 55mm diameter  
Print area: one side 

Colours:   
     Guide Price:  2000    £0.99      

115- 35798    Bespoke Chocolate 

 A bespoke milk chocolate supplied in a digitally printed 
box. Your logo or design is moulded to the chocolate. 
Prices based on box size 50 x 50mm, other sizes available.  

Size: 50 x 50mm  
Print area: template on request 

Colours:   
     Guide Price:  2500    £0.90      

115- 38052    6 Baton Milk Chocolate Bar 

 Hand crafted 6 Baton Chocolate bar made from 
41% milk chocolate cocoa. Branded in full colour 
kraft fi lm. Cocoa beans responsibly sourced from 
The Cocoa Horizon Foundation.  

Size: 108 x 50 x 10mm  
Print area: 132 x 108mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £1.40      

115- 40822    12 Baton Milk Chocolate Bar 

 Hand crafted 12 baton chocolate bar is made 
from 41% milk chocolate cocoa. Branded in 
full colour kraft fi lm. Cocoa beans responsibly 
sourced from The Cocoa Horizon Foundation.  

Size: 180 x 50 x 10mm  
Print area: 180 x 132mm   

     Guide Price:  500    £2.40      

115- 40991    Eco Kraft Cube Cocoa Bean Truffl  es 

 Smart little eco kraft cube comes fi lled with 5 
delicious cookies and cream chocolate truffl  es, 
handmade. Sealed with an elastic copper ribbon 
and branded with a tag.  

Size: 50mm  
Print area: 40 x 51mm 

     Guide Price:  500    £4.15      

115- 40846    Mini Black Postal Box - 

Chocolate Edition 

 Filled with one silver caviar tin chocolate 
pearls, one 6 Baton Milk Chocolate 
Bar and one fl ow wrapped tray with 
signature cocoa bean chocolate truffl  es, 
wrapped in white tissue paper and 
sealed with sticker branding.  

Size: 195 x 135 x 25mm  
Print area: multiple - templates on 
request 

     Guide Price:  500    £8.80      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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116- 34369    Traditional Advent Calendar 

 Filled with 24 milk chocolates. (75g) Shrink wrapped as 
standard. The outer packaging is printed full colour all 
over. Can be supplied packed into mailer cartons.  

Size: 229 x 304 x 16mm  
Print area: template on request  

Colours: to order 

     Guide Price:  500    £3.20      

116- 35096    Mini Shortbread Biscuits 

 A small snack tube fi lled with mini 
shortbread biscuits. Branded with a full 
colour semi-gloss wrap to the tube.  

Size: 176 x 89mm  
Print area: 176 x 89mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  250    £2.80      

116- 40988    Eco Cube Box Skittles 

 Filled with Skittles The fi lling is scooped directly 
inox comes to the box. Made from sustainably 
sourced packaging which can be composted/
recycled. Made in the UK.  

Size: 35 x 35 x 35mm  
Print area: 158 x 138mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £1.95      

116- 42322    Eco Small Pouch Jelly Beans 

 Small pouch box fi lled with 27 grams of Jelly Bean 
Factory Beans.  

Size: 70 x 20 x 45mm  
Print area: 70 x 20 x 45mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  250    £1.55      

116- 40839    Eco Range Eco Van Box - Jolly Beans 

 Filled with Jolly Beans. Filling will be in a clear eco 
fi lm bag inside the box. Made from FSC certifi ed 
card and can be recycled or composted when 
fi nished with.  

Size: 87 x 34 x 45mm  
Print area: 166 x 202mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £2.25      

116- 40990    Eco Large Pouch Vegan Bears 

 Eco large pouch box comes fi lled with vegan 
bears. Filling is scooped directly into the box. 
Made from sustainably sourced packaging, and 
can be composted/recycled.  

Size: 85 x 25 x 55mm  
Print area: 85 x 25 x 55mm 

 Guide Price:  1000    £2.08      

116- 27069    Mini Love Heart Rolls 

 Individually wrapped love heart rolls. 
Branded with a full colour wrap.  

Size: 20 x 34mm  
Print area: 63 x 31mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £0.48      

116- 27043    Micropops 

 Microwave sweet popcorn in 
a fl ow bag. Branded with a full 
colour digital print to kraft fi lm.  

Size: 195 x 95 x 10mm  
Print area: 250 x 200mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  1000    £1.95      



CONFECTIONERY

117Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

117- 09425    Rock Sweets 

 Individually cello wrapped sweets with up to twenty 
upper case letters reproduced inside. 1 colour running 
through the middle and 3/4 colours striped on outer 
casing if required (prices are based on this spec). Prices 
subject to the fi nal design. Suitable for Vegetarians and 
Vegans. The fi lm that the sweets are wrapped and/or 
bagged into is called NatureFlex.  

Size: 20mm diameter  
Print area: 20mm diameter  

Colours: various 

     Guide Price:  6000    £558.22      

117- 26127    Digitally Printed Sweets 

 Fruit fl avoured hard boiled sweets. White 
paper wrappers with metallic twisted 
edges. The metallic colours available are: 
blue, gold, red, green, silver, pink and 
white. Printed full colour to the centre of 
the wrapper.  

Size: 26mm long  
Print area: 25 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £394.99      

117- 20717    Lollipop 

 5g lollipops with process printed label. 
Mixture of fl avours: apple, cola, lemon 
and strawberry. Any combination is 
possible. (in multiples of 200)  

Size: 30mm diameter  
Print area: 30mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  600    £0.36      

117- 03392    Personalised Sweets 

 Hard boiled sweet in a personalised white wrapper which 
is compostable. The wrapper can be printed 1-4 colours. 
Flavours: mixed fruit, peppermint, tropic fresh, lemon 
with vitamin C, liquorice, apple strudel, whole milk 
caramel, energy, golden honey milk or multi vitamin.  

Size: 26mm long  
Print area: 88 x 55mm 

Colours:   
     Guide Price:  15000    £1,270.91      

117- 06662    Haribo Jelly Shapes 

 10g of original Haribo jelly shapes inside a 
white or clear cello bag. Your choice of mini 
bears, planes, hearts, dummies, fi sh, cars, 
smilies, footballs or mobile phones. Also 
available in 20gm and 50gm bags.  

Size: 60 x 90mm  
Print area: 60 x 90mm   

     Guide Price:  5000    £0.29      

117- 40611    Eco Refresher Box 

 A smart digitally printed box fi lled with 1 Tetley Tea 
Bag, 1 Nescafe Coff ee sachet, 1 Sugar sachet and 1 
mini Walkers shortbread biscuit.  

Size: 100 x 65 x 20mm  
Print area: 168 x 84mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £1.50      

117- 42579    Bag of Sweets 

 A clear heat sealed bag personalised with a 
printed sticker to the front and an ingredients 
label to the reverse. Fillings available: 30g jelly 
beans, 30g mint imperials, 30g jelly bears or 
30g chocolate beans. Can also be supplied in 
compostable bags (Naturefl ex).  

Size: 80 x 70mm  
Print area: 51mm diameter   

     Guide Price:  250    £1.50      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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118- 15602    Handy Mint Tin 

 Flat tin with approximately 25g of dextrose 
mints. Other fi llings available, please 
enquire. Wide range of vibrant colours.  

Size: 62 x 50 x 17mm  
Print area: 40 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.09      

118- 14708    Click Mint Tin 

 Click tin with approximately 12g of 
dextrose mints. Other fi llings available, 
please enquire.  

Size: 45 x 15mm  
Print area: 40mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.90      

118- 28437    Mint Card 

 Plastic business card shaped mint holder 
containing approx. 50 sugar free mints. (7g).  

Size: 59 x 46 x 18mm  
Print area: 40 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.15      

118- 42580    Test Tube Sweets 

 Plastic test tube fi lled with 15g sugar free mint pastilles, dextrose 
pastilles, espresso beans (brown/beige mix), chocolate confetti 
or multi-coloured/ single coloured chocolate beans (blue, 
yellow, green, mauve, orange, pink, white, turquoise, red, black). 
Personalised with a direct print or full colour label.  

Size: 160 x 19mm  
Print area: 80 x 40mm    
     Guide Price:  500    £2.60      

118- 34812    Midi Eco Pot Jelly Beans 

 Plastic free pot fi lled with Jelly Bean 
Factory beans. Branded with a full 
colour paper wrap.  

Size: 71 x 26mm  
Print area: 193 x 54mm    
     Guide Price:  500    £1.88      

118- 42654    Eco Van Box Jelly Beans 

 Eco van box fi lled with Jelly Bean Factory 
Beans. Other shapes available. The box is made 
from sustainably sourced packaging, can be 
composted or recycled.  

Size: 87 x 34 x 45mm  
Print area: 87 x 34 x 45mm    
     Guide Price:  1000    £2.35      

118- 09072    Silver Mint / Sweet Tin 

 Silver tin with a digitally printed label 
applied to the lid. Fillings available: 40g 
mint imperials or 70g jelly beans. Supplied 
in cartons of 12, so must be ordered in 
multiples of this.  

Size: 65mm diameter  
Print area: 63mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  264    £2.77      
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119- 41039    Falconetti 

Automatic Umbrella 
  Luxurious polyester pongee canopy

  Black fi breglass stem and ribs

  Black plastic crook handle and tips 

Size: 103cm  

Print area: 200 x 150 x 150mm 

     Guide Price:  50    £7.50      

119- 41040    Rainbow Golf 

Umbrella 
  16 panel rainbow coloured canopy

  Sturdy metal shaft and frame

  Traditional straight wooden handle 

Size: 102cm  

Print area: 180 x 120 x 120mm 

     Guide Price:  50    £11.75      

119- 41041    Budget 

SuperMini Umbrella 
  Entry level telescopic umbrella

  Durable iron stem and ribs

  Colour co-ordinated plastic handle, 
carry strap & sleeve 

Size: 98cm  

Print area: 180 x 120 x 120mm 

     Guide Price:  50    £5.00      

119- 42684    Impliva 

Automatic Golf 

Umbrella 
  Luxurious polyester pongee canopy

  Black fi breglass stem and ribs

  EVA handle with integrated push button 

Size: 130cm  

Print area: 250 x 180 x 180mm 

     Guide Price:  50    £11.15      

119- 34334    Budget 

Walker Umbrella 
  10mm black metal shaft

   Flexible fi breglass ribs

  Soft touch EVA handle and push 
button opening mechanism 

Size: 104cm  

Print area: 250 x 150 x 150mm 

     Guide Price:  50    £6.50      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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UK MADE
UMBRELLA RANGE
WHITE IVORY

7499u

SAND 

468u

CREAM

7403c

YELLOW

109c

GOLD

123c

SUNLIT 
SIESTA

137c

RIO
ORANGE

2018u

BRIGHT
ORANGE

804c

FLUORESCENT
ORANGE

811c

BLAZING
PINK

213u

CERISE

192u

STRAWBERRY 
MILKSHAKE

1765c

LILAC

2353u

GAYLORD

2073u

ROYAL
PURPLE

2104c

VIOLA

2084u

PRISM
VIOLET

2685u

AUBERGINE

525u

CAMPARI

195u

WINE

1945c

CHERRY

7627c

SCARLET

186c

TERRACOTTA

2350u

BROWN

7589c

MILK
CHOCOLATE

7602c

NAFFY
GREEN

5747u

JAGUAR

343u

OXYD
GREEN

336u

PETROL

322u

JADE
GREEN

7718u

BOTTLE
GREEN

357c

SEA
GREEN

3268u

KINGFISHER

2245u

EMERALD

355u

LIME

375c

LONGCHAMPS

367u

AQUAMARINE

7710c

LAGOON

3145u

SKY
BLUE

2905u

CAPRI
BLUE

2191c

SALVIA
BLUE

660u

PACIFIC

2192c

SAPPHIRE

3553u

FRENCH
NAVY

288u

ROYAL

Reflex Blue c

BLUE
MOON

2146u

COBALT

281u

NAVY

533c

CHARCOAL

446c

GUNMETAL

447u

LIGHT
GREY

7537u

PEARL
GREY

7534u

BLACK METALLIC
SILVER*

877c

METALLIC
GOLD*

871c

* additiononal ccoosts apply* additional costs apply

SEELEECT FROM AANNYY OOFF OOUURR SSTTOOCK PANELL COOLOURRSS
ABBOVVE OR PANTOONNEE MMAATTCCH TO ANY CCOOLLOUR OOF
THEE RAAIINBOW ON ANY OF OUR UK MADDE UUMMBRELLLLAS

SELECT FROM ANY OF OUR STOCK PANEL COLOURS
ABOVE OR PANTONE MATCH TO ANY COLOUR OF
THE RAINBOW ON ANY OF OUR UK MADE UMBRELLAS

120- 01797    Bedford 

Golf Umbrella 
  Lowest cost UK made golf umbrella

  Windproof frame construction

  2 frame colour variations 
at no extra cost 

Size: 130cm  

Print area: 275 x 200 x 200mm 

     Guide Price:  50    £13.95      

120- 14659    Executive 

Walker Umbrella 
  Exclusive walking size umbrella

  Stormproof fi breglass ribs

  Choice of Faux Leather or Rubber Coated 
Crook handles at no extra cost 

Size: 100cm  

Print area: 200 x 170 x 160mm 

     Guide Price:  50    £16.63      

120- 28718    Fibrestorm 

Umbrella 
  Reliable fi breglass stem

  Stormproof fi breglass ribs

  Ergonomic black pistol grip handle as 
standard 

Size: 130cm  

Print area: 275 x 200 x 200mm 

     Guide Price:  50    £15.91      

120- 28710    Fibrestorm 

Automatic 
  Top quality stormproof frame

  Automatic opening function

  Stylish black EVA handle with decal 
option & integrated push button 

Size: 130cm  

Print area: 275 x 200 x 200mm 

     Guide Price:  50    £18.50      

120- 28361    Stormsport 

UK 
  High quality, low cost umbrella

  Stormproof fi breglass ribs

  Rubber coated pistol grip handle 

Size: 128cm  

Print area: 275 x 200 x 200mm 

     Guide Price:  50    £16.54      

120
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Truly sustainable

A FARE UMBRELLA IS AT YOUR SIDE FOR MONTHS, IF NOT YEARS...

121- 10091    FARE AOC 

Mini Umbrella 
  Best selling folding umbrella

  18 striking colour options

  Colour co-ordinated rubber coated 
handle with integrated push button 

Size: 97cm  

Print area: 180 x 120 x 120mm 

     Guide Price:  50    £15.68      

121- 41044    FARE 

Okobrella AC Regular 
  Sustainable, automatic opening umbrella

  Canopy made of recycled plastic bottles

  Genuine, solid wooden crook handle 

Size: 100cm  

Print area: 200 x 150 x 150mm 

     Guide Price:  50    £10.75      

121- 41043    FARE 

Okobrella Mini 
  Sustainable, manual opening umbrella

  Sturdy, stormproof frame

  Canopy made of recycled plastic bottles 

Size: 98cm  

Print area: 180 x 120 x 120mm 

     Guide Price:  50    £11.25      

121- 28623    FARE AC Mini 
  Stylish, automatic opening umbrella

  Windproof fi breglass ribs

  Straight plastic handle with branded 
decal option 

Size: 94cm  

Print area: 180 x 120 x 120mm 

     Guide Price:  50    £12.00      

121- 28604    FARE AC 

Regular 
  Low cost, automatic opening umbrella

  Flexible fi breglass ribs

  Soft feel handle with integrated push 
button opening mechanism 

Size: 105cm  

Print area: 280 x 180 x 170mm 

     Guide Price:  50    £12.75      

121
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Outdoor EventS
Range

122- 28666    2 Metre 

Square Parasol 
  Sizeable two metre square canopy

  Full colour print to the whole panel

  Heavy duty wooden stem and ribs 
with pull cord opening mechanism 

Size: 1.98 Metres  

Print area: Full Canopy 

     Guide Price:  5    £234.99      

122- 28665    2.5 Metre  

Round Parasol 
  Large six panelled parasol

  Full colour print to the whole panel

  Heavy duty wooden stem and ribs with 
pull cord opening mechanism  

Size: 2.48 Metres  

Print area: Full Canopy 

     Guide Price:  5    £234.99      

122- 41047    Deckchair 
  100% Beechwood frame

  Full colour print to the whole panel

  Perfect for any beach, beer garden, 
fête or fair 

Size: 557mm  

Print area: Full Coverage 

     Guide Price:  25    £81.60      

122- 41046    Directors Chair 
  Simple but classic design

  Fully collapsable for ease of movement

  Full colour print to the seat and both sides of 
the backrest 

Size: 540mm  

Print area: Full Coverage 

     Guide Price:  25    £110.00      

122- 28664    2 Metre 

Round Wooden 

Parasol 
  Large six panelled parasol

  Full colour print to the whole panel

  Heavy duty wooden stem and ribs 
with pull cord opening mechanism  

Size: 1.98 Metres  

Print area: 450 x 350 x 350mm 

     Guide Price:  5    £194.99      

122- 18121    3 x 3 Metre 

Gazebo 
  Rugged aluminium frame 

  Full colour printing throughout

  Numerous interchangeable wall options 
and addtional extras to create a truly 
bespoke solution  

Size: 3 x 3 Metres  

Print area: Full Coverage 

     Guide Price:  5    £1,294.92      
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A full range of Golf Balls are available to 
suit all budgets - please ask for details

123- 35475    Perth Goody Bag 

 Golfer's quality polyester white goody bag printed 
full colour to your design, with a black drawstring 
top and a clip for attachment to golf bag.  

Size: 190 x 200mm  
Print area: 100 x 100mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £5.09      

123- 08690    Vermont Gift Pack 

 Acetate tube containing nine wooden tees and two 
budget golf balls printed one colour to your design.  

Size: 115 x 45mm  
Print area: balls: 24mm diameter, tees: 40 x 3mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.85      

123- 38136    Silicone Marker Clip 

 Very tactile and useful silicone marker 
clip to accommodate a detachable metal 
magnetic ball marker printed to your 
design. Can be used as a cap clip or an 
easy to fi nd marker holder in your pocket.  

Size: dimensions : open 30 x 85mm closed 
30 x 41mm  
Print area: 22mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.70      

123- 35474    Hoylake Tin 

 Large stylish black window tin accommodating 
three budget golf balls, a Quad fork with a 
removable ball marker and a Monaco poker 
chip marker printed full colour to your design 
with four plain white 70mm golf tees.  

Size: 180 x 110 x 55mm  
Print area: Golf balls : 24mm diameter. Marker 
and Poker chip : 22.4mm diameter. 

Colours:   
     Guide Price:  250    £13.80      

123- 40958    Quad Magnetic Fork 

 Unique silver fork with a thumb recess for ease 
and a unique "push off  four magnet" feature 
for removing the metal magnetic marker that is 
printed full colour to your design and domed.  

Size: 82 x 28 x 5mm  
Print area: 22.4mm diameter 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.69      

123- 25911    Turnberry Tri-fold Towel 

 Top quality 100% cotton,  500 gram 
luxury tri-fold velour golf towel, 
embroidered to your design, up to 
10,000 stitches, with a carabiner clip for 
attachment to golf bag.  

Size: 500 x 130mm folded  
Print area: embroidery to 7000 stitches 

Colours:   
     Guide Price:  100    £7.69      

123- 28245    70mm Wooden Tees 

 Top quality 70mm wooden golf 
tees printed one colour to your 
design. Long enough tee for 
all drivers, exceptional value. 
Priced per thousand.  

Size: 70mm  
Print area: 40 x 4mm 

Colours:   
     Guide Price:  5000    £64.00      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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124- 42625    Tardor Wine Set 

 Wine set in bamboo gift box with space for 
one wine bottle. Includes bottle collar, pourer, 
stopper, and corkscrew. Wine bottle not 
included.  

Size: 360 x 110 x 110mm  
Print area: 30 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £22.95      

124- 42624    Inverness Drinks Set 

 Luxury glass set in bamboo gift box for 
whiskey, gin, mojito or other drinks. Includes 
2 glasses (300ml), 8 reusable stone ice cubes 
with storage cotton pouch and tongs.  

Size: 215 x 195 x 105mm  
Print area: 80 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £34.25      

124- 42626    Wine and Cheese Set 

 Bamboo cheese and wine set. Includes a 
stainless steel-knife, cheese peeler, bottle 
opener and wine stopper. Presented in 
bamboo box.  

Size: 290 x 200 x 36mm  
Print area: 50 x 80mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £30.49      

124- 42627    Picnic Basket Set 

 With 1 bottle opener, 4 stainless steel spoons, 
forks and knives, 4 ceramic plates, 4 glasses and 
4 polycotton napkins. There will be enough 
space inside the basket to fi ll it with delicious 
food and drinks for 4 people.  

Size: 460 x 310 x 400mm  
Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £103.50      

124- 40953    Sariul Lunch Box 

 Lid and cutlery made of bamboo, with main 
compartment in stainless steel of 600ml 
capacity. Includes safety belt with fork and 
knife and hermetic cover with rubber band. 
Presented in an attractive individual box with 
nature design.  

Size: 164 x 56 x 115mm  
Print area: 35 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  25    £19.95      

124- 42623    Bamboo Cutlery Set 

 Re-usable bamboo cutlery set in canvas 
pouch. Includes knife, fork and spoon.  

Size: 215 x 60mm  
Print area: 100 x 25mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.30      
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125- 41599    Tides Recycled Beach Bucket 

and Spade 

 A beach essential, made from recycled 
ocean-bound plastic. The material has 
been collected within 50km of shore lines 
in Asia and has a speckled fi nish due to 
the nature of the recycled material. EN71 
compliant. Available as matching colours, 
or contact us to mix and match.  

Size: 135 x 165mm  
Print area: 150 x 35mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £6.57      

125- 35508    Tela Hand Fan 

 Concertina fabric hand held fan with 
plastic handle. Perfect for keeping cool in 
summer or on holiday. Can be printed one 
colour to the material or up to four spot 
colours to the handle - POA.  

Size: 430 x 230mm  
Print area: 80 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.72      

125- 35509    Flip Flops 

 Best selling promotional fl ip fl ops made from 
EVA/PVC. Perfect for the beach, swimming 
pool, holidays and summer activities. Can be 
printed one colour only to each heel or strap - 
POA. Available in sizes 4-6 and 8-10.    

Print area: 50 x 30mm 

Colours:   
     Guide Price:  200    £4.75      

125- 40954    Bali Beach Ball 

 Classic infl atable PVC alternate 
colour six panel beach ball.  

Size: 250mm diameter  
Print area: 70 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.35      

125- 41565    Sun Ray RPET sunglasses 

 Recycled PET plastic material, the sunglasses are lightweight and 
comfortable to wear. This eyewear conforms to EN ISO 12312-1, 
has UV400 lenses which are rated as Category 3, making it the 
perfect choice for protection against bright sunlight.  

Size: 145 x 50 x 150mm  
Print area: 65 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.40      

125- 32525    Mambo Waterproof Storage Pouch 

 Storage pouch with frosted white back, transparent 
clear touch screen front window with zip lock 
and pop-up colour fl ap with hook & loop closure. 
Includes neck cord with drawstring closure.  

Size: 230 x 95mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  1000    £0.90      

125- 38291    Bounce Beach Game Set 

 Always fun with this beach game set off ered in a 
wide range of colours. This durable set is made 
of MDF wood with coloured PP handle. Packed 
together with a like colour soft ball in a net packing, 
allowing easy to carry on a fun day to the beach.  

Size: 330 x 190mm  
Print area: 120 x 120 x 140mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.22      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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126- 34129    Passport Wallet 

 Produced in PVC to hold standard sized passport.  

Size: 184 x 131mm  
Print area: 184 x 131mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £0.57      

126- 34130    Travel Wallet 

 Produced in PVC to hold essential travel documents.  

Size: 249 x 246mm  
Print area: 249 x 246mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £0.88      

126- 33983    100% Recycled Web Cam Cover 

 Brand the cover with your logo and 
personalise the backing card in full colour for 
huge branding options. Made in the UK from 
100% recycled plastic material and printed 
in-house in full colour as standard.  

Size: 34 x 17mm  
Print area: 11mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.66      

126- 08652    Mini Promotional PVC Rugby Ball 

 Promotional Mini Size 0 PVC Rugby Ball. Ideal for 
rugby clubs, souvenirs and promotions. A two 
colour print to the complete surface area of the 
ball is included in the price. Supplied defl ated.  

Size: 170mm  
Print area: all over  

Colours: as required 

Price on application

126- 08650    Mini Promotional PVC Football 

 Ideal for football clubs, souvenirs and 
promotions. The price includes a two colour 
print covering as much of the balls surface as 
you wish. Supplied defl ated. Full size football 
also available.  

Size: 32-34cm circumference  
Print area: all over  

Colours: as required 

Price on application

126- 41498    Vrie Recycled Neoprene 

Can Sleeve Holder 

 Recycled neoprene can sleeve holder 
that folds easily to fi t in your pocket or 
purse. It has extra insulation keeping 
the beverage cool for a longer time, 
while also making the can comfortable 
to hold.  

Size: 100 x 70mm  
Print area: 50 x 50mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £3.77      

126- 39493    Felix Refl ective Slap Wrap 

 With a light slap the slap wrap will easily curl 
around wrist, arm, or ankle, off ering visibility in 
the dark. The slap wrap is tested and certifi ed 
under EN13356:2001 Type 2 and follows the 
PPE guidelines on application of Regulation 
(EU) 2016/425 Personal Protective Equipment 
Category 2.  

Size: 360 x 30 x 1mm  

Print area: 228 x 73mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.54      

126- 08646    Full Size Promotional Football 

 Ideal for football clubs, souvenirs and 
promotions. Price includes a 2 colour 
print over as much or as little of the ball as 
required. Supplied defl ated.  

Size: 68.5 - 69.5cm circumference  
Print area: all over  

Colours: as required 

Price on application
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127- 35492    Waste Bag Dispenser 

 Carabiner clip waste bag dispenser in the 
shape of a bone. Clip this to your lead as 
you walk your pets so you won't be without 
waste bags.  

Size: 82 x 54 x 41mm  
Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.35      

127- 40265    Dog Lead 

 Printed dog lead with strong metal hook. 
Black and white as standard, or Pantone 
matching at an extra charge.  

Size: 1000 x 20mm  
Print area: 1000 x 18mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.85      

127- 35864    Silicone Pop-Up Dog Bowl 

 Handy silicone pop-up dog bowls which come with 
a carabiner attachment for easy carrying. Available 
in six standard colours with strong rigid plastic 
black rims. The rigid plastic rims can be matched to 
the standard colours on orders over 1,000 pieces. 
The bowls and rims can be pantone matched from 
1,500 pieces for an additional charge. Printed as 
standard on the bottom of the bowl on the outside.  

Size: 175 x 70mm  
Print area: 89 x 33mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £5.20      

127- 20933    Dog Clicker 

 By using the clicker with treats or aff ection 
you can teach your dog to have a positive 
association with the clicker sound. Also available 
with a quiet click from 1000 pieces. The spring 
and button can be pantone matched from 5000 
pieces (otherwise yellow is the standard colour).  

Size: 600 x 300 x 180mm  
Print area: 44 x 17mm 

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.68      

127- 20907    Cat Collar 

 An essential promotional accessory for 
beloved cats. Our selection of promotional 
cat collars are designed to fi t safely and 
snugly so cats can wear identifying tags or 
warning bells while still being able to run, 
jump and play without restrictions. Pantone 
match colours at extra charge.  

Size: 450 x 10mm  
Print area: 370 x 6mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.90      

127- 20912    Dog/Cat Collar Tag 

 Printed steel dog tag. Bespoke shape up to 25mm. 
Screen printed or printed full colour with an epoxy 
dome supplied with a split ring and jump ring. Can 
also be supplied with a soft enamel infi ll or with a 
debossed design.  

Size: 25 x 25mm  
Print area: 25mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  500    £0.35      127- 42483    Dog Bandana 

 Give dogs a fashion treat with this fabulous 
personalised polyester bandana. Full colour 
dye sublimation print provides permanent 
personalisation even after washing. Large 4cm 
loop for collars to fi t easily. Option to add a 
2cm refl ective strip available on request.  

Size: 220 x 200mm  
Print area: 220 x 200mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  250    £1.95      

127- 20934    Dog Treat Bag 

 Keep your pockets free from dog treat smells and 
stains. This handy treat bag features a drawstring 
top with an adjuster toggle and velcro belt strap. 
Manufactured in 600D polyester and 210D nylon.  

Size: 125 x 100mm  
Print area: 65 x 52mm  

Colours: wide range of standard colours 

     Guide Price:  250    £2.25      

127- 42512    Neoprene Dog Poop Bag Dispenser 

 Handy neoprene dog poop bag dispenser with 
carabiner attachment, zip pocket and PVC 
dispenser hole. This product can be screen printed 
or printed full colour. Option to include a roll of 15 
compostable poop bags in each dispenser.  

Size: 95 x 50 x 50mm  
Print area: 70 x 40mm  

Colours: various standard colours 

     Guide Price:  250    £3.31      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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128- 20238    McQueen Torch 

 Metal torch with 3 bright LEDs and keyring 
attachment. This handy torch produces a 
powerful light for its compact size. Torch 
barrel can be laser engraved or printed full-
colour in 1-position.  

Size: 68mm  
Print area: 32 x 7.8mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £1.18      

128- 10328    Sycamore Solo LED Torch 

 Metal 9 LED torch with black strap and push 
button to activate.  3 AAA batteries included.   
Available in 10 colours  

Size: 89 x 26mm  
Print area: 25 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.15      

128- 34998    Aspen Torch 

 COB LED aluminium torch with black strap and 
push-button activation.  Batteries included.  
Available in 4 colours.  

Size: 89 x 26mm  
Print area: 30 x 20mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £3.30      

128- 15445    Hudson Plastic Ice Scraper 

 Plastic ice scraper with handle and 
thumb grip. Available in 10 colours.  

Size: 96 x 215 x 25mm  
Print area: 70 x 34mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £2.06      

128- 28561    100% Recycled Deluxe Ice 

Scraper 

 Made in the UK from recycled plastic. Printed 
full colour using a digital process. Plastic 
material is available in 8 standard colours. 
Prices given are for white. Coloured plastic 
product available at extra cost.     

Colours:   
     Guide Price:  500    £1.10      

128- 40227    rPET Bike Seat Cover 

 Bike seat cover with full colour print in 
rPET material.  

Size: 240 x 260mm  
Print area: 240 x 260mm  

Colours: full colour 

     Guide Price:  500    £1.25      

128- 38245    Mira Torch 

 Aluminium fl ashlight with 1 LED, a 
bottle opener and silicone wrist band. 
This fl ashlight includes 3 LR44 batteries.  

Size: 17 x 73mm  
Print area: 28 x 7mm 

Colours:   
     Guide Price:  250    £2.93      

128- 42420    Small Locking Wheel Nut Bag 

 Non-woven polypropylene locking wheel 
nut bag providing excellent branding 
opportunity, particularly for companies 
involved in the automotive industry.  

Size: 120 x 60mm  
Print area: 40 x 60mm  

Colours: wide range of standard colours 

     Guide Price:  250    £1.39      
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129- 42585    SOL'S REGENT Unisex T-shirt 

 Weight: 150gsm.The best-selling T-shirt in 
the SOL'S range since 1995 and with one of 
the widest range of colours on the market. 
The renowned quality makes it the reference 
product on the European market, with its 43 
colours and the best selling colours in 9 size 
variants, it is also available in children's style. 
Reinforced taped neck seam, collar with 
elastane. Colours and 3XL at extra charge  

Size: XXS-XXL    

Colours: available in 43 colours 

     Guide Price:  50    £4.55      

129- 42587    SOL'S NEW SUPREME 

Classic Sweatshirt 

 In unisex sizes, reinforced neck seam 
and collar and cuff s with elastane. 
Fabric details: 280gsm,with brushed 
insides, 50% cotton - 50% polyester. 
OEKO-TEX. Child sizes available.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 6 colours 

     Guide Price:  50    £18.25      

129- 42586    SOL'S IMPERIAL Men's Heavy T-shirt 

 Weight: 190gsm. Has become the "reference" 
garment thanks to its quality, 42 colours, 9 sizes, 
plus women's and children's models. Reinforced 
neck seam, ribbed collar with elastane, tubular 
knit. Fabric details: single jersey, 100% semi-
combed ringspun cotton. OEKO-TEX. Other sizes 
and colours at extra cost.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 49 colours 

     Guide Price:  50    £5.20      

129- 42589    SOL'S SNAKE Unisex Hoodie 

 Modern fi t. Elastane in cuff s and at the hem, 
kangaroo pocket, hood with drawstring of 
the same colour. No-Label. Fabric detail: 
280gsm 50% Ringspun cotton - 50% 
polyester, brushed inside. OEKO-TEX. Other 
colours/sizes at extra cost.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 13 colours 

     Guide Price:  50    £17.49      

129- 42590    SOL'S SUMMER II Men's Polo 

Pique Shirt 

 Wide range of colours. Stylish modern fi t 
with 3 tone-on-tone buttons, ribbed collar 
and cuff s, reinforced neck seam, straight at 
the hem with side slits, fi tted cut with sewn 
side seams, spare button on the inside, 
Fabric details: 170gsm in 100% combed 
ring-studded cotton. OEKO-TEX.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 20 colours 

     Guide Price:  50    £8.20      

129- 42588    SOL'S SURF Unisex Windbreaker 

 One of the most aff ordable windbreakers on 
the market. Windproof and water repellent. Two 
zipped pockets, zipped neck collar to conceal 
the hood.  Drawstring at hem, elasticated cuff s, 
ventilation eye. Fabric detail: 210gsm 100% 
nylon 210T. Other sizes/colours at extra cost.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 11 colours 

     Guide Price:  50    £12.75      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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130- 35814    Gildan Heavy Cotton™ 

Ladies' T-Shirt 

 100% cotton, 170gsm shirt. Semi-fi tted 
contoured silhouette with side seam. 
Taped neck and shoulders. Prices are for 
white shirts, colours at extra cost.  

Size: S-2XL    

Colours: choose from 17 colours 

     Guide Price:  250    £3.45      

130- 08719    Fruit of The Loom Super 

Premium T 

 100% cotton. Produced in Belcro yarn for a 
softer feel and an enhanced printing process. 
Weight: 190 - 205gsm. Prices are for white 
shirts. Other colours are at extra charge.  

Size: S-2XL    

Colours: 18 colours available 

     Guide Price:  250    £3.99      

130- 06181    Fruit of The Loom Short Sleeve 

Baseball T Shirt 

 100% cotton with lycra in contrast collar. 
Weight: 160 -165gsm. Prices are for all colours.  

Size: S-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.95      

130- 28324    Printer Run T 

 Round neck interlock functional T-Shirt. The 
garment is dyed with a method that is more 
environmentally friendly and off ers better 
colour retention. Fabric: 100% polyester. 
Weight: 135gsm. Ladies sizes also available.  

Size: XS - 5XL  

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.20      

130- 38299    Heros Short Sleeve Men's T-Shirt 

 Single Jersey knit of 100% cotton. Weight: 150gsm. 
Great choice of colours.  

Size: XXS-3XL 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.00      

130- 38437    Fruit of The Loom Men's Iconic 

150 V-Neck T 

 100% combed ring-spun cotton with a soft 
hand feel and slim fashion fi t. Narrow V-neck 
with 1x1 rib. Self-fabric back neck tape. 
Weight: 140/145gsm. Prices are for white 
shirts, colours are at extra cost.  

Size: S-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  100    £4.30      
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131- 02896    Fruit of The Loom Value Weight T Shirt 

 100% cotton. Fine gauge knit for enhanced 
printability and a softer feel. Twin needle stitching at 
neck, sleeves and hem. Weight:160 -165gsm. Prices 
are for white shirts, colours at extra cost.  

Size: S-2XL    

Colours: 27 colours available 

     Guide Price:  250    £3.30      

131- 07547    Gildan Softstyle® Adult T Shirt 

 100% combed ring spun cotton, 
dependable after wash performance. 
Weight: 144-153gsm. Prices are for white 
shirts, colours at extra charge.  

Size: S-2XL    

Colours: 35 colours available 

     Guide Price:  250    £3.69      

131- 35688    Fruit of the Loom Iconic Men's T Shirt 

 The new star in the Fruit of the Loom range.
Weight: 150gsm, white 145gsm. 100% comb 
spun cotton. Soft hand feel and slim fashion fi t. 
Crew neck with 1x1 rib. Self-fabric back neck tape. 
Ladies and kids sizes are available. Prices are for 
white shirts, colours at extra cost.  

Size: S-2XL    

Colours: 22 colours available 

     Guide Price:  100    £3.95      

131- 38438    Bella + Canvas Women's Relaxed 

Jersey Short Sleeve Tee 

 100% Airlume combed and ring-spun cotton. 
Side-seamed with a relaxed fi t. Pre-shrunk. 
Weight: 145gsm. Prices are for all colours.  

Size: S-2XL    

Colours: available in 13 colours 

     Guide Price:  100    £5.89      

131- 38442    Men's Organic E150 Tee 

 Made of 100% OCS Organic ring-spun 
combed cotton. Resistant fabric and ultra-
soft hand feel. Organic OCS Certifi ed Cotton 
sustainable. STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
certifi cation for the best comfort of your skin. 
Middle weight fabric 145gsm. Prices are for 
white shirts.  

Size: XS-2XL    

Colours: available in 20 colours 

     Guide Price:  250    £5.20      

131- 42682    Power Tee 

 100% Supercarded organic Cotton. Weight: 
140gsm. 2 layer collar with elastane. Shoulder 
to shoulder necktape. Prices are based on 
white shirts, colours are at extra charge.  

Size: XS-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £6.35      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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132- 15617    Fruit of The Loom Lady-Fit 

Valueweight V-Neck T-Shirt 

 Shaped side seams for a feminine fi t. Low 
V-neck with cotton/Lycra® rib neck. Produced 
using Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner 
printing process. Fine knit gauge for enhanced 
printability. Also available in Men's sizes. 100% 
cotton, Belcoro® yarn. Weight: 160/165gsm. 
Prices are for white, colours at extra charge.  

Size: XS-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.80      

132- 15616    B&C Men's Exact V-Neck T-Shirt 

 Neck tape and shoulder tape. Exact 2-ply 
V-neck, 1 x 1 ribbed collar with elastane. 
Bottom and sleeve hems with double top 
stitching. Tubular construction. 100% pre-
shrunk ring spun cotton. Weight: 145gsm. 
Prices are for white, colours at extra charge.  

Size: S-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.85      

132- 15618    Fruit of The Loom Valueweight 

V-Neck T-Shirt 

 Cotton/Lycra® rib V-neck with taping for 
comfort.Produced using Belcoro® yarn for a 
softer feel and cleaner printing process. Fine 
knit gauge for enhanced printability. Also 
available in Ladies sizes.100% cotton Belcoro® 
yarn. Weight: 160-165gsm. Prices are for white 
shirts, colours at extra charge.  

Size: S-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £3.85      

132- 15615    Fruit of The Loom Long Sleeve 

Valueweight T-Shirt 

 Cotton/Lycra® rib crew neck with taped neck 
for comfort. Produced using Belcoro® yarn 
for a softer feel and cleaner printing process. 
Fine knit gauge for enhanced printability. Also 
available in Ladies sizes. 100% Cotton Belcoro® 
yarn. Weight: 160/165gsm. Prices are for white, 
colours at extra charge.  

Size: S-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  250    £4.99      

132- 35743    Russell Ladies Authentic Tee 

Pure Organic 

 160gsm (155gsm white) 100% Combed ring 
spun cotton. Custom-developed shoulder to 
shoulder tape off ering greater stability and 
an elegant look. GOTS certifi ed. Prices are for 
white shirts, colours are at extra cost.  

Size: XS-2XL 

Colours:   
     Guide Price:  100    £8.30      

132- 40046    Azurite Short Sleeve Men's 

GOTS Organic T-Shirt 

 Crew neck, side seams bi-coloured 
branded shoulder to shoulder tape. 
Flat knit collar, double needle stitching 
detail. Heat transfer main label for 
tagless comfort.  

Size: S-3XL 

Colours:   
     Guide Price:  25    £9.85      
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133- 40877    Henbury Microfi ne Pique Polo Shirt 

 100% cotton microfi ne pique. Weight:180gsm.
Modern fi t, fi tted sleeve and cuff . Henbury cut 
out back neck brand label. Two button placket 
with dyed to match shallow buttons. Contrast 
herringbone tape to back neck and side vents.
Forward shoulder seam with reinforced twin-
needle stitching. Narrow point collar. Worldwide 
Responsible Accredited Production (WRAP) 
certifi ed production. Prices are for all colours in 
XS-XL sizes. Larger sizes are at extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 27 colours available 

     Guide Price:  50    £9.75      

133- 40876    Henbury Classic Cotton Pique Polo Shirt 

 100% cotton pique. Weight: 225gsm. Classic three 
button placket with plain horn buttons.Henbury stand 
up collar with sewn on collar stand for a perfect fi t. 
Twin needle hemmed sleeves and side vents at the 
hem. Worldwide Responsible Accredited Production 
(WRAP) certifi ed production. Prices are for white shirts 
in XS-XL sizes. Colours and larger sizes at extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 8 colours available 

     Guide Price:  50    £11.75      

133- 40871    Henbury Coolplus Wicking Polo Shirt 

 100% Coolplus polyester micro pique. 180gsm 
weight. Flat knit collar and two button placket 
with dyed to match buttons. Side vents for ease of 
movement. Permanent wicking yarn technology. 
Hemmed cuff s and side vents. Prices are for all 
colours and up to XL size. XXL to 5XL at extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 27 colours available 

     Guide Price:  50    £14.10      

133- 40873    Henbury 65/35 Classic Pique Polo Shirt 

 65% polyester, 35% cotton pique. Weight: 200gsm. 
Durable and classically styled three button placket 
with dyed to match buttons.Cuff ed sleeves and plain 
hem. Worldwide Responsible Accredited Production 
(WRAP) certifi ed production. Prices are for white shirts 
in sizes XS-XL. Colours and larger sizes at extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 29 colours available 

     Guide Price:  50    £10.50      

133- 40874    Henbury Ladies Classic Pique Polo Shirt 

 65% polyester, 35% cotton pique. Weight: 200gsm. 
Durable and classically styled three button placket with 
self coloured buttons, cuff ed sleeves and plain hem. 
Henbury stand up collar with sewn on collar stand 
for a perfect fi t. Shaped side seams for feminine fi t. 
Worldwide Responsible Accredited Production (WRAP) 
certifi ed production. Prices are for white shirts in XS-XL 
sizes. Colours and larger sizes at extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 15 colours available 

     Guide Price:  50    £10.55      

133- 40872    Henbury Coolplus Wicking Ladies 

Polo Shirt 

 100% polyester micro pique. Weight:180gsm. 
Two button placket with dyed to match buttons.
Micro pique with ribbed collar and cuff s.Fitted 
shape with side vents for ease of movement. 
Coolplus permanent wicking yarn. Prices are 
for all colours in XS - XL sizes. Larger sizes are at 
extra cost.  

Size: XS-XL    

Colours: 27 colours available 

     Guide Price:  50    £14.00      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra



134 Unless stated, prices include personalisation in one colour, one position. Origination, carriage and VAT are extra.
Please contact our sales team for an up to date and accurate quotation on your chosen products.

134- 35687    Spiro Impact Performance Air 

Cool Polo Shirt 

 Weight:135gsm.100% polyester bird eye 
mesh. Ribbed collar, 3 button placket with 
spare. Top stitched shoulder and sleeve 
detail. Full fi t for comfort wearing. High Tec 
stretch with brilliant shape retention. Quick 
dry piquet knit fabric for easy breathability. 
Prices are for all colours except fl uorescent.  

Size: XXS-2XL    

Colours: choose from 12 colours 

     Guide Price:  100    £7.90      

134- 20697    B&C Men's Safran Polo Shirt 

 100% pre shrunk ring spun combed cotton 
pique. Weight: 180gsm. Prices are for white 
shirts, colours at extra cost.  

Size: S-3XL    

Colours: 30 colours available 

     Guide Price:  100    £9.89      

134- 38445    Men's Pure Organic Polo Shirt 

 100% combed ringspun organic Cotton. 
Contemporary fi t and modern design. 
Distinguished front placket with cross 
stitched element to provide. best look and 
better placket stability. GOTS certifi ed. 
Weight: 215gsm. Prices are for white shirts, 
colours at extra cost.  

Size: S-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £18.00      

134- 38300    Helios Short Sleeve Women's Polo 

 Flat knit collar. Three button placket. Double 
needle stitching detail. Dyed-to-match buttons. 
Necktape in contrast colour. Pique knit of 100% 
Cotton. Weight: 180gsm.  

Size: XS-4XL  

Colours:   
     Guide Price:  25    £9.50      

134- 15540    Kustom Kit Men's Tipped Polo Shirt 

 Features slanted placket, cuff ed sleeves and spare 
button. Side vents and half moon yoke. Taped 
back neck. Also available in Ladies sizes. 65% 
polyester, 35% cotton. Weight: 185gsm. Prices are 
for all colours.  

Size: S-2XL    

Colours: 13 colours available 

     Guide Price:  50    £13.45      

134- 41101    Unisex 50/50 Pique Polo 

 Lightweight comfort fi t. Weight: 220gsm 
Cotton/Polyester. Ribbed knit cuff s and collar to 
prevent curling and retain a smart appearance.
Taped back neck for extra comfort.  

Size: XS-2XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.45      
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135- 05057    Fruit of The Loom 65/35 Polo Shirt 

 Easy care 35% cotton, 65% polyester blend. 
Three self coloured buttons. Taped neckline, 
reinforced shoulder seams. Guaranteed to 
perform at 60° wash. Weight: 170/180gsm. 
Prices are for all colours.  

Size: S-2XL    

Colours: 15 colours 

     Guide Price:  100    £7.60      

135- 20710    Fruit of The Loom Premium 

Polo Shirt 

 100% cotton polo with 3 button placket. 
Weight: 170/180gsm. Machine washable at 
40 degrees. Prices are for all colours.  

Size: S-2XL    

Colours: available in 22 colours 

     Guide Price:  100    £8.35      

135- 18777    Fruit Of The Loom Lady-Fit 

Lightweight Hooded Sweat Jacket 

 80% cotton BelcoroÂ® yarn, 20% polyester 
Weight: 240gsm. Lightweight unbrushed 
fl eece. Raglan sleeves. Hood with self 
coloured fl at drawcord. Shaped side seams 
for a feminine fi t. Two front pouch pockets. 
Prices are for white, colours are at extra cost.  

Size: XS-2XL    

Colours: 14 colours available 

     Guide Price:  50    £15.40      

135- 20712    Result Ladies Fashion 

Outdoor Fleece 

 100% polyester, 280gsm fl eece. Luxurious 
soft feel fabric with a fashion fi t. Full front 
zip. Prices are for all colours.  

Size: XS-2XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £14.60      

135- 35813    Fruit of the Loom Men's 

Iconic Polo Shirt 

 New Polo shirt in slim fashion fi t, with 
three button placket with self-coloured 
pearlised buttons. Side vents. Weight: 
170gsm. 100% cotton.  

Size: S-2XL    

Colours: choice of 22 colours 

     Guide Price:  250    £7.85      

135- 42683    Tee Jay's Men's Hooded Sweatshirt 

 Weight: 310gsm. 70% Ringspun Cotton, 30% 
Polyester. Heavyweight quality for long lasting 
wear. Lycra in all ribs for better stability.Double 
stitched. Long fi bre Egyptian Cotton. Brushed 
inside. Prices are for all colours.  

Size: S-2XL    

Colours: available in 8  colours 

     Guide Price:  100    £34.50      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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136- 42330    Just Hoods Organic Sweatshirt 

 80% organic cotton, 20% recycled polyester, 
280gsm. Certifi ed organic yarn and factory.
Certifi ed recycled yarn and factory. Crew 
neck sweat with set in sleeves and taped 
neck.Stylish fi t. Brushed inner fl eece. 
Simple tear out label makes its perfect for 
rebranding.  

Size: XS-XXL    

Colours: available in 10 colours 

     Guide Price:  50    £19.06      

136- 42329    Just Hoods Varsity Hoodie 

 80% ringspun cotton, 20% polyester, 
280gsm Twin needle stitching detail. Double 
fabric hood with contrast inner. Contrast fl at 
lace drawcords. Kangaroo pouch pocket. 
Ribbed cuff s and hem. Brushed inner fl eece.  

Size: XS-5XL    

Colours: available in 47 colours 

     Guide Price:  50    £18.28      

136- 42326    Just Hoods College Hoodie 

 80% ringspun cotton, 20% polyester, 
280gsm. Twin needle stitching detail with 
brushed inner fl eece. Double fabric hood 
with self coloured drawcords and kangaroo 
pouch pocket with ribbed cuff s and hems.  

Size: XS-2XL    

Colours: 79 colours available 

     Guide Price:  50    £16.61      

136- 42328    Just Hoods Organic Hoodie 

 80% organic cotton, 20% recycled polyester, 
280gsm. Certifi ed organic yarn and factory. 
Certifi ed recycled yarn and factory. Twin 
needle stitching detail. Double fabric hood 
with self coloured drawcords. Kangaroo 
pouch pocket.  

Size: XS-3XL    

Colours: Available in 12 colours 

     Guide Price:  50    £22.98      

136- 42327    Just Hoods Sweatshirt 

 80% ringspun cotton, 20% polyester, 
280gsm. Stylish fi t crew neck sweat with set 
in sleeves and taped neck. Brushed inner 
fl eece. Twin needle stitching detail. Ribbed 
collar, cuff s and hem.  

Size: XS-2XL    

Colours: Available in 51 colours 

     Guide Price:  50    £13.51      

136- 42331    Just Hoods Zoodie 

 80% ringspun cotton, 20% polyester. 280gsm. 
Full zip hoodie with brushed inner fl eece. Self 
fabric covered main zip. Twin needle stitching 
detail. Double fabric hood and self coloured cords. 
Kangaroo pouch pockets. Ribbed cuff s and hem.  

Size: S-5XL    

Colours: available in 25 colours 

     Guide Price:  50    £20.63      
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137- 18781    B&C Men's Sirocco Lightweight Jacket 

 100% taff eta nylon. Adjustable bottom hem with 
draw cord. Adjustable storm hood. Windproof, 
showerproof and water repellent. Hood concealed 
inside the collar with hook and loop closing. Full zip 
opening with zip puller. Prices are for all colours.  

Size: S-3XL    

Colours: 15 colours available 

     Guide Price:  100    £12.00      

137- 18780    Result Lightweight Windcheater 

in a Bag 

 Outer: 190T Nylon with silver coloured acrylic 
backing. Water repellent. Windproof. Incredibly 
lightweight. Concealed hood in collar with 
drawcord adjuster. Full front zip fastening. 2 
front pockets. Made from recycled materials.  

Size: S-2XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £13.15      

137- 18782    B&C Men's Hooded Softshell 

 Outer: 94% polyester, 6% elastane woven 
softshell. Mid layer: breathable membrane 
with micro holes. Inner layer: 100% anti-pilling 
polyester microfl eece and 100% polyester 
mesh lining on front panels. Waterproof and 
windproof. Prices are for all colours.  

Size: S-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £52.75      

137- 10265    Speedway Fleece 

 Fleece jacket with two coloured zippers at 
front and at pockets. Decorated with fl atlock 
seams. Nice selection of colours.  

Size: S-4XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £25.00      

137- 42651    Hudson Vest 

 A modern vest with down-like 
padding. 3 exterior pockets with 
zippers and 2 interior pockets. 
Earphone loop in the neck.  

Size: XS-4XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £37.70      

137- 42652    Milford Softshell Jacket 

 A modern 3 layer softshell with 2 side pockets and refl ective printing 
around chest pocket. 2 inner pockets. Detachable hood. Adjustable 
cuff s and drawstring in the bottom. TPU Membrane + Fleece.  

Size: XS-4XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £71.94      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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138- 10820    Result Core Windcheater 

 Lightweight, water repellent and shower proof. 
190T polyester with AC coating. Fantastic value. 
Prices are for all colours. Weight:181gsm.  

Size: S-2XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.95      

138- 28325    Clique Kingslake Jacket 

 A wind and waterproof padded jacket. 4 exterior 
pockets with zippers, 1 interior pocket with 
zipper and 2 interior mesh pockets. Detachable 
hood and hidden cuff s at bottom sleeves.  

Size: XS-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £65.50      

138- 34262    Clique Hudson Jacket 

 A modern jacket with down-like padding. 
Detachable hood and 3 exterior pockets 
with zippers and 2 interior pockets. 
Earphone loop in the neck.  

Size: XS-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £48.00      

138- 38137    Prime Softshell Jacket 

 A nice sporty and waterproof unisex jacket. 
Taped seams, 2 front pocket with zippers. 
Velcro  adjustment in sleeve ending. 
Adjustable hood and ample areas for 
printing. 100% Polyester.  

Size: XS-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £48.75      

A full range of stock Headwear 

suitable for printing or 

embroidery is available.
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139- 10823    Fruit of The Loom Men's Short 

Sleeve Oxford Shirt 

 Classic styling with pearl buttons and 
button down collar. 70% cotton and 30% 
polyester. Weight: 130/135gsm. Prices are 
for white, colours at extra cost. Available in 
Ladies sizes.  

Size: S-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £20.00      

139- 38443    Tailored Fit Long Sleeve Business Shirt 

 Soft interlined fused stand up collar. 2 curved front 
panels, 2 curved back panels. Double stitched sleeve 
and side seams. Adjustable cuff  with no button 
placket. 55% Cotton, 45% Polyester, weight: 105gsm. 
Prices are for white shirts.  

Size: XXS-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £15.25      

139- 20703    Dennys Bib Apron 

 100% polyester, drip dry bib apron 
available in an amazing range of colours 
and stripes. One size. Prices are for all 
colours, striped aprons are at extra cost.  

Size: 28 x 36"    

Colours: 32 colours available 

     Guide Price:  100    £11.35      

An extensive range of 
Workwear is available.

Please enquire.

139- 41094    4-Band Safety Waistcoat Class 2 

 Hook and loop fastener in the front. 5cm width 
refl ective tape around the body and over each 
shoulder. EN ISO 20471:2013 Class 2.  

Size: S-2XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.25      

139- 41100    Hi-Viz Waterproof Over Trousers 

 100% waterproof Polyester with Oxford PU 
coating. Two 5cm wide refl ective bands around 
lower legs. Elasticated waistband. Snap buttons 
on the bottom for adjustment. Plain goods.  

Size: S-3XL  

Colours:   
     Guide Price:  50    £10.85      

139- 40875    Henbury Lightweight V Neck Jumper 

 50% cotton, 50% acrylic. Weight: 12 gauge. Fine 
knit sweater. Semi fashioned armhole and neck.Set 
in sleeves, ribbed neck, hem and cuff s. Prices are 
for all colours in sizes from XXS-XL. Larger sizes are 
at extra cost.  

Size: XXS-XL    

Colours: 5 colours available 

     Guide Price:  50    £20.00      
Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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140- 42343    Pro Fleece 

 100% polyester. Weight:  300gsm. Full front 
zip and side front zipped pockets. Elasticated 
cuff s.Adjustable shock cord hem. Twin 
needle stitching for extra durability.  

Size: XS-7XL    

Colours: available in 3 colours 

     Guide Price:  50    £20.26      

140- 42342    Pro Workwear Cargo Trousers 

 65% polyester, 35% cotton. Regular front 
swing pockets. Traditional waistband with 
belt loops. Concealed zip fl y. Two closed 
cargo pockets on both legs. One back open 
pocket. Knee pad pockets with tear and 
release fastening. Plain goods.  

Size: S-4XL    

Colours: Available in 2 colours 

     Guide Price:  50    £17.88      

140- 42340    Pro Hoodie 

 55% polyester, 45% cotton, Fully lined hood 
and self coloured adjustable drawcords. 
Kangaroo pocket. Twin needle stitching for 
extra durability. Ribbed cuff  and hem. Inner 
fabric brushed fl eece.  

Size: S-7XL    

Colours: available in 9 colours 

     Guide Price:  50    £15.75      

140- 42338    Pro Polo Shirt 

 50% cotton, 50% polyester. Weight:  220gsm, 
Self coloured taped neck. Twin needle 
stitching for durability. Ribbed self-coloured 
collar. Three self coloured button placket 
with spare button.  

Size: XS-5XL    

Colours: available in 19 colours 

     Guide Price:  50    £7.92      

140- 42341    Pro 2 Layer Softshell Jacket 

 97% polyester, 3% elastane. Weight: 
280gsm. Full zip front fastening. Relaxed 
fi t. Printable two layer bonded softshell 
jacket. Two front zipped side pockets. Chin 
guard. Internal storm fl ap.  

Size: S-5XL    

Colours: Available in 3 colours 

     Guide Price:  50    £22.74      

140- 42339    Pro Sweatshirt 

 55% polyester, 45% cotton, 300gsm, 
Taped neckTwin needle stitching for 
durability. Crew neck style with set in 
sleeves. Ribbed cuff , hem and neckline.
Inner fabric brushed fl eece.  

Size: S-7XL    

Colours: available in 15 colours 

     Guide Price:  50    £11.91      
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141- 35870    Cravat 

 Woven polyester cravats (screen or digital 
print also available). Bespoke and made 
to order. Can incorporate corporate/club 
colours and logos. All prices are subject to 
sight of fi nal approved artwork:  

Size: 210 x 100mm    
Colours: bespoke 

     Guide Price:  100    £7.25      

141- 42507    Tie and Cuffl  ink Box Set 

 Woven silk tie and cuffl  ink set supplied in a gift box. 
Both the lid of the box and the cuffl  inks are covered 
in the same tie material to produce a matching set. 
Suitable for polyester, micro polyester, poly-silk 
and silk ties. Matching silk handkerchiefs are also 
available as an option (for an additional charge).  

Size: 110 x 75 x 110mm  
Print area: 110 x 110mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  250    £26.35      

141- 20810    Printed Polyester Scarf 

 Simple but stylish, these printed long polyester scarfs are 
attractive products themselves, but can also be colour 
matched to our bespoke printed ties to create a great 
corporate gift. Personalised with a screen printed pattern 
or design of up to 10 spot colours to your specifi cations.  

Size: 1370 x 240mm  
Print area: 1370 x 240mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  100    £7.25      

141- 42517    Silk Bow Tie 

 Woven silk bow ties (screen or digital print also 
available). Bespoke and made to order. Can 
incorporate corporate/club colours and logos. All 
prices are subject to sight of fi nal approved artwork.  

Size: 120 x 60mm  
Print area: 120 x 60mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  100    £14.69      

141- 20805    Woven Micro Polyester Tie 

 Ties made in woven micro polyester. Micro polyester has a very 
fi ne weave so this material allows more detail into the woven 
design making it ideal for detailed logos. Prices include up to 
six colours with further colours available at an additional cost. 
Bespoke made to order. Also available in luxurious silk material.  

Size: 100 x 1500mm    
Colours: bespoke 

     Guide Price:  100    £7.09      

141- 20813    Printed Silk Scarf 

 Luxurious and stylish, these printed square silk 
scarfs are attractive products themselves, but can 
also be colour matched to our bespoke printed 
ties to create a great corporate gift. Personalised 
with a screen printed pattern or design of up to 10 
spot colours to your specifi cations. Also available 
with a full colour digital print.  

Size: 700 x 700mm  
Print area: 700 x 700mm  

Colours: bespoke 

     Guide Price:  100    £22.50      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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142- 40466    NewHide Premium Pocket Week to View Pocket Diary  

Size: 165 x 85mm  
Print area: 135 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £2.75      

142- 40467    NewHide Premium A5 Week to View Desk Diary  

Size: 215 x 150mm  
Print area: 180 x 115mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £5.35      

142- 40468    NewHide Premium A5 Day per Page Desk Diary  

Size: 215 x 150mm  
Print area: 180 x 115mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.15      

142- 40469    NewHide Premium Quarto Week to View Desk Diary  

Size: 260 x 210mm  
Print area: 225 x 170mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £9.40      

NewHide Range

Contemporary soft touch fl exible cover with perimeter 

stitching. Blind embossed year date. White FSC recycled pages 

with white ribbon marker. Full colour maps. 

Choose from Pocket, A5 Week to View and Quarto size diaries. 

Matching Notebooks available.

142- 40451    SmoothGrain A4 Day to Page Desk Diary  

Size: 305 x 215mm  
Print area: 260 x 175mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £7.60      

142- 40452    SmoothGrain A5 Day per Page Desk Diary  

Size: 215 x 150mm  
Print area: 180 x 115mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £4.30      

142- 40453    SmoothGrain Quarto Week to View Desk Diary  

Size: 260 x 210mm  
Print area: 225 x 170mm 

Colours:   
     Guide Price:  50    £5.60      

142- 41106    SmoothGrain Pocket View Desk Diary  

Size: 165 x 85mm  
Print area: 135 x 60mm 

Colours:   
     Guide Price:  100    £1.90      

SmoothGrain Range

Contemporary smart matt fi nish diaries with front padded 

cover and blind embossed year date. White FSC recycled pages 

with white ribbon marker. Full colour maps. 

Choose from Pocket, A4, A5 and Quarto size diaries. Matching 

notebooks available.
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143- 28425    Shipping Calendar 

 Compact Tri-Monthly Shipping Calendar with 
international dates and holidays. Features a 
sliding date cursor, supplied in board mailers. 
Also available as a desk version.  

Size: 300 x 590mm     

     Guide Price:  100    £12.70      

143- 28426    Calendar Pen Pot 

 Strong and durable. Can be printed 
with or without a calendar. Supplied 
fl at in envelopes.  

Size: 132 x 104mm     

     Guide Price:  100    £8.06      

143- 28428    Bespoke Wall Calendar 

 Large format Bespoke Wall Calendar 
featuring images selected from a large 
gallery, or Customer's own images. 
Optional front cover. Printed in full colour, 
other templates available, can also be A4. 
Supplied in board mailers.  

Size: 297 x 420mm     

     Guide Price:  100    £8.12      

143- 28427    Bespoke Desk Calendar 

 Popular design Desk Calendar featuring images 
selected from a large gallery, or Customer's own 
images. Optional front cover. Printed in full colour, 
other templates available. Supplied in envelopes.  

Size: 218 x 148mm     

     Guide Price:  100    £4.25      

143- 42218    Daily Desk Calendar 

 Environmentally friendly alternative to 
the PVC easel. Made from strong card and 
printed in four-colour process with a daily 
tear-off  date pad. Supplied in mailing boxes.  

Size: 127 x 210mm     

     Guide Price:  100    £5.85      

143- 42219    Slimline Wall Calendar 

 Bespoke Slimline Wall Calendar featuring 
images selected from a large gallery, or 
Customer's own images. Optional front 
cover. Printed in full colour. Supplied 
inserted into envelopes  

Size: 340 x 157mm     

     Guide Price:  100    £4.75      

Unless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extraUnless stated, prices include personalisation in one position. Origination, carriage and VAT extra
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QUICK FIND INDEX

A:
Advent calendars 116
Advertising novelties 106-114
Air fresheners 112
Aprons 14,139
Awards 98-100

B:
Back packs 20, 27, 29-30
Badges 9, 105
Bags 18-31
Balloons 108
Ballpens 4, 9, 16-17, 71-81, 82-91
Balls 125-126
Baseball caps 138
Baubles 8, 107
Beach items 125
Bicycle seat cover 128
Biodegradable products 11
Biscuits 116
Body warmers 137
Bookmarks 106
Bottle openers 10
Bow ties 141
Bunting 110
Business Bags 28

C:
Calendars 143
Card holders 94-95
Carrier Bags 25
Chairs 122
Chargers 4, 12, 61-64
Chocolate 115
Clipboards 67
Coasters 8-9, 92, 108, 113
Colouring books 106
Confectionery 115-118
Conference badges 69
Conference bags 28
Cooler bags 31
Cosmetic bags 94, 96
Cotton bags 18-19, 21-22
Credit card holders 94
Crystal 97-100
Cuff  links 141

D:
Desk calendars 47, 143
Desk pads 47, 49
Desk sets 92
Diaries 142
Document bags 28
Document wallets 67-68
Drawstring bags 19-20, 24, 26
Duff el bags 20

E:
Earphones 63
Environmental 4-24

F:
Fans 125
First aid 45
Fitness sets 46
Flags 110
Flash drives/memory sticks 64
Flasks 43
Fleeces 135
Flip fl ops 125
Foldable desks 9
Folders 70
Footballs 126
Fountain pens 91
Frisbees 109

G:
Gazebos 122
Gift sets 9, 92-93, 124
Giveaways 101-114
Glasses 97
Glassware 97
Golfi ng accessories 123
Golf balls 123
Golf umbrellas 119-122

H:
Hand sanitisers 45-46
Hats 107, 138
Headphones 63
Heat packs 45
Highlighters 76, 83, 85
Hoodies 14,129, 136

I:
Ice Scrapers 128

J:
Jackets 129, 137-138 
Jigsaws 107
Jumpers 139

K:
Keyrings 93, 96, 101-104
 

L:
Lanyards 68
Laptop bags 28, 92 
Leather goods 94-96
Lip balm 45-46
Logo bugs 106

Luggage tags 94, 96
Lunchboxes 10, 124

M:
Massagers 8, 46
Memo holders 7
Mints 118
Mirrors 8, 93
Mobile phone holders 4, 8, 66, 109
Model vehicles 112
Moleskine notebooks 60
Money boxes 109
Mouse mats 50
Mugs 13, 32-36

N:
Name badges 69
Notebooks 5-8, 49, 51-60, 95
Note pads 47-49, 108

P:
Paperweights 98
Parasols 122
Passport covers/wallets 94, 126
Pedometers 45
Pen pots 92. 143
Pencils 4, 9, 16-17, 82-83
Pencil cases 10
Pet products 127
Phone accessories 109, 111
Picnic baskets 124
Picnic tables 9
Photo/certifi cate frames 93
Plants 6
Playing cards 8, 167
Polo shirts 14, 129, 133-134
Popcorn 116
Power banks 12, 62, 64-65
Puzzles 107

R:
Ring binders 67
Rollerballs 76, 86, 90-91
Rulers 50

S:
Scarves 141
Seeds and plants 6
Shirts 139
Shopping bags 21-24
Speakers 4, 61-62, 66
Sports bags 30
Sports bottles 13, 38-44
Stickers 110-111
Sticky notes 5, 47-48

Stress items 109
Stylus pens 88-89
Sunglasses 125
Sweatshirts 14, 129, 136-137
Sweets 116-118

T:
T shirts 14, 129-132
Tape measures 45
Tankards 97
Teddy bears 114
Ties 141
Tissues 9
Toothbrushes 10
Torches 128
Travel accessories 94-95
Trolley coins 102, 104, 108
Trophies 98-100
Tumblers 32, 35-37

U:
Umbrellas 119-122

W:
Wallets 94-95, 108, 126
Wash bags 94
Water bottles 13, 38-44
Web cam covers 126
Work wear 139-140
Wristbands 111

Y:
Yo yo’s 8
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